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Doświadczenie, aktywność i... pełen portfel
Szczegóły str. 1

Żeby byc
trzeba
Przynajmniej 4 tysiące złotych musi mieć w portfelu kandydat do 

Przyszłej Rady Miejskiej w Słupsku. Za tyle można znaleźć się na liście 
wyborczej i wydrukować ulotki. Kto z kandydatów na radnych w regio- 

.nie phce mieć plakaty, spotkania, billboardy lub pierwsze miejsce na 
»iście, musi wyłożyć dużo więcej. Każda partia ma swój cennik. 
Oczywiście nieoficjalny...

Chociaż lokalni politycy niemal 
Jednym głosem mówią, że o listach 
Wyborczych i konkretnych kandy­
datach do rad poszczególnych miej­
scowości mówić jeszcze za wcześnie, 
zakulisowe targi i rozmowy trwają 
ad dawna. A kandydaci liczą pienią­
dze. Zainwestować się opłaca, bo 
skuteczna kampania i wygrana w 
Wyborach gwarantują możliwość 
Wpływu na lokalną politykę przez 
dajbliższe cztery lata, intratne sta­
nowiska i przynajmniej 800 złotych 
comiesięcznej diety.

Po tego, że trzeba będzie płacić za 
ndejsce na liście, przyznają się tyl- 
ko nieliczne partie. - W jakimś 
stopniu kandydaci na pewno będą 
Uczestniczyć w kosztach. Jednak o 
kolejności na liście ostatecznie zde­
cydują nie pieniądze, ale kompeten­
te - zastrzega Zbigniew Kon­
iński, lider Platformy Obywatel­
skiej w powiecie słupskim. Nieofi­

cjalnie udało nam się dowiedzieć, 
że aby znaleźć się w czołówce li 
sty PO, trzeba zasilić kasę 
partii tysiącem złotych.
Dalsze miejsca są odpo­
wiednio tańsze, aż do koło 
200 złotych.

O tym, że własne pienią­
dze będą musieli wyłożyć 
kandydaci na radnych z 
SLD, też mówi się otwarcie.
Tu jednak ceny miejsc nie 
znamy. — Kandydować chcą 
wszyscy dotychczasowi rad­
ni SLD. Ale o kolejności na 
listach zdecyduje zarząd i 
rada partii - twierdzi Wła­
dysław Piotrowski, sekretarz 
słupskiego SLD.

O doświadczeniu i kompetencjach 
jako podstawowych cechach, które 
będą decydowały o miejscach kan­
dydatów na liście wyborczej, prze­
konują czołowi słupscy politycy PiS
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Masz pytanie lub problem?
Napisz, zadzwoń do nas!

SŁUPSK centrala

W redakcji dyżuruje
8.30-16.00 
MARIUSZ NOWICKI

mariusz.nowicki@rondo.com.pl

KROTKO

NaHustracji: Pieniądze, i to duże, wciąż są nieodłącznym elementem polskich wyborów Jeśli kandvriat rhr* hu ca oddał na n.ego głos przy urnie, musi sporo zainwestować. Najpierw WP

i LPR. Mniej znani działacze po 
cichu przyznają, że „żeby na liście 
być, pieniądze trzeba mieć”. Bar­
dziej rozmowni są działacze PiS w 
powiecie bytowskim.—Dopiero dys­
kutujemy o wpłatach na rzecz 
wspólnej kampanii do samorzą­

dów. Bo że będą, to oczywiste — 
mówi Janusz Wiczkowski, lider 
partii w Bytowie. Nieoficjalnie do­
wiedzieliśmy się, że pierwsze miej­
sce na liście kandydatów do rady w 
tym powiecie kosztuje 1000 zło­
tych, drugie około 600, ostatnie 50

złotych. Z kolei 2 tys. zł do wspól­
nej kasy trzeba zapłacić za pierw­
sze miejsce na liście wyborczej do 
gminy i powiatu w Porozumieniu 
Samorządowym w Bytowie. Ugru­
powanie tworzą dwa lokalne komi­
tety i PSL. (ang, nik)

■ Festiwal pod chmurką
Dziś w Słupsku rusza jubileuszo­

wy, 40. Festiwal Pianistyki Polskiej. 
W ciągu trwającej tydzień uczty 
muzycznej wysłuchać będzie moż­
na aż jedenastu koncertów. Na 
część imprez wstęp będzie bez­
płatny.

Jubileusz otworzy dzisiaj w Miej­
skiej Bibliotece Publicznej przy ul. 
Grodzkiej muzyczna historia mia­
sta. Pierwszy festiwalowy koncert 
rozpocznie się w sobotę o godz. 
19. Pół godziny wcześniej w par­
ku im. Jerzego Waldorffa odsłonię­
ta zostanie Klawiatura Gwiazd, na 
której znajdą się nazwiska siedmiu 
wirtuozów fortepianu.

Natomiast w poniedziałkowy wie­
czór na dziedzińcu ratusza wystą­
pi słupska filharmonia „Simfonia 
Baltica” pod dyrekcją Bohdana 
Jarmołowicza. Muzycy zagrają 
utwór pt. „September Symphony” 
Wojciecha Kilara. Będzie to słup­
ski hołd złożony ofiarom ataku ter­
rorystycznego na Nowy Jork 11 
września 2001 roku. Koncert roz­
pocznie się o godz. 20. Wstęp jest 
bezpłatny, (dmk)

Czytaj na stronie 4

Wełna i kratka
na jesień
Krótkie plisowane spódniczki, 

Marynarki w kratkę, wełniane 
swetry, kamizelki i princeski, czyli 
sukienki na szelkach - jesienią na 
ulice Słupska wróci moda dobrze 
^Uana już 10 lat temu. - Na topie 
oędą przeróżne odcienie szarości, 
°rązy i czernie. Do tego jaskrawe 
dodatki:paski, szaliki, rękawiczki

— mówi Agnieszka Żyłkowska ze 
sklepu Troll w Słupsku, gdzie wła­
śnie trafiła nowa, jesienna kolek­
cja.

Taka moda podoba się szczegól­
nie licealistkom. —Lubię takie rze------------1

czy, szczególnie plisowane spodni-
śą ekstra - nie ukrywa Katarzy­

na Grabka ze Słupska, (nik)

4j^-\Broń się 
%Wz Głosem!

kwar- 
:ędny- 
d sta- 
był 13 
iął 10- 
onałą 
ut sy- 
ikt w
rwar- 
0 mi-
wagi. 
oglą- 
mita 
y zu - 
tmu. 
traty 
ewa- 
) pkt 
war- 
v, ale 
li do 
ikty: 
s U, 
zew- 

|L 
m

-

Co zrobić, gdy na ulicy złodziej 
spróbuje wyrwać Ci torebkę? Jak 
uchronić się przed ciosem? Jak 
rozpoznać zagrożenie? Jak w pro­
sty, ale skuteczny sposób obez­
władnić napastnika? Uwaga 
Czytelniczki „Głosu Słupskie­
go”! Czegoś takiego jeszcze nie 
było! Specjalnie dla Was redakcja 
naszej gazety wraz ze słupską 
Szkołą Policji organiżuje kurs sa­
moobrony. Takiej okazji nie moż­
na przegapić! Kurs obejmuje 30 
godzin lekcyjnych i dla naszych 
Czytelniczek jest całkowicie bez­
płatny. Zajęcia odbywać się będą 
raz w tygodniu: we wtorki pomię­
dzy godziną 18 a 20.

Kurs rozpocznie się we wtorek 
19 września. Liczba miejsc jest 
ograniczona. Spotkanie kwalifi­
kacyjne odbędzie się w siedzibie 
redakcji przy ul. Filmowej 2 w śro­
dę 13 września o godz. 16. Ser­
decznie zapraszamy!

(man)

Wirus kapituluje
- Kolejnych dziesięciu żołnierzy, 

którzy chorowali, już wróciło do 
normalnych obowiązków. Pod 
obserwacją naszych lekarzy jest 
jeszcze 17 osób, ale i one czują się 
coraz lepiej - zapewnia major Mał­
gorzata Ossolińska, rzeczniczka 
dowódcy Wojsk Lądowych, które 
ćwiczą na poligonie w Wicku koło 
Ustki.

Jak wczoraj informowaliśmy, 60 
żołnierzy-przeciwlotników, ćwiczą­
cych na poligonie w Wicku, nagle 
zmogła choroba. Od niedzieli wy­
miotowali, mieli biegunkę i skur­
cze żołądka. Chorzy są leczeni w 
warunkach poligonowych, czyH

leżą w namiotach. - /.
Dokładnych wyni- ^
ków badań, które 
ustalą dlaczego za- \ 
chorowali, jeszcze 
nie znamy. Prawdopo­
dobnie jednak nie jest to zatrucie 
żywnością, a sprawka jakiegoś wi­
rusa - • twierdzi M. Ossolińska i 
dodaje, że ma informacje, iż na po­
dobne dolegliwości cierpią też cywi­
le mieszkający w pobliżu poligonu. 
-Nikt z lekarzy w naszej przychod­
ni od kilku dni nie miał pacjenta z 
takimi objawami - dementuje te 
wieści dr Ewa Kreft, lekarz z przy­
chodni w Ustce, (nik)

Szlaban na reelekcję
Burmistrz Człuchowa Zdzisław 

Piskorski nie musi zastanawiać 
się już, czy ponownie wystartować 
w wyborach. Państwowa Komisja 
Wyborcza rozwiała wątpliwości co 
do interpretacji obowiązującego 
prawa: Piskorski nie może kandy­
dować. Dlaczego? Bo w jego spra­
wie zapadł prawomocny wyrok za 
przestępstwo umyślne. Wprawdzie 
Sąd Rejonowy w Chojnicach wa­
runkowo umorzył postępowanie i 
wyznaczył tzw. okres próby, ale i 
tak burmistrz Piskorski „podpada” 
pod przepisy i nie ma biernego pra­
wa wyborczego do czasu zatarcia 
orzeczenia. (JG)

Czytaj na stronie 7
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Musi być bezpieczniej
w SOBOTĘ

Tydzień temu pisaliśmy, że dozor­
cy Urzędu Miejskiego w Miastku, 
widząc grupę wandali, kilka razy 
bez efektu prosili o przyjazd poli­
cji. Patrol nie pojawił się też, kie­
dy bity na chodniku przy ulicy

Dworcowej był młody mężczyzna. 
Niestety, na razie w gminie Miast­
ko i Trzebielino w nocy wciąż dyżu- 5 
ruje tylko jeden dwuosobowy pa- 5 
troi. (ang) |

Czytaj na stronie 7 §
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PRZEWIDYWANA PULA 

NA WYGRANE ł STOPNIA

LflT*

Na zdjęciu: W słupskich sklepach kończą się letnie wyprzedaże i w 
witrynach zaczyna królować jesienna kolekcja.

#YAMAHA 
SZKOŁA MUZYCZNA

wielka promocja melcxbo
W CENTRUM NARZĘDZI KNEBLEWSKI

SPRZEDAŻ i WYNAJEM
-------- -------"--------------------------- 9-10.09.20Q6, godz. 1100.1700

Zapisz się i wygraj instrument I!!
? §łu*Ul. N°rwida1f •

0-603 857 500,094/3460163,094/3546221

o pow. od 30 m kw., na parterze 
w CENTRUM Koszalina •lekcja*próbna

4**

3-lata gwarancji

rtl*%jie6teco<łż&i

Słupsk ul. Grottgera 17d, tel. 059 841-79-90

^
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i WYBORY KRAJ KRAJ
SAMORZĄDOWE Wieluń pożegnał zamordowaną 18-letnią Darię

Wojna Ostatnia droga

+

na spoty
Spot Platformy z krzyczącym 

Jarosławem Kaczyńskim 
rozpętał prawdziwą burzę. 
Kolejną bitwą w wojnie na 
reklamowe filmy jest najnowsza j 
produkcja Prawa i Sprawiedli­
wości. Donald Tusk i Jan 
Rokita lądują w nim na stosie 
gratów do wyrzucenia. W spocie 
możemy obejrzeć, jak polska 
rodzina remontuje swój dom. 
Zdziera stare tapety, wyrzuca 
niepotrzebne rzeczy. Wszystko 
zgodnie z hasłem PiS: „Remon­
tujemy Polskę”. Włączony jest 
telewizor - w nim na zmianę 
pojawiają się obaj liderzy PO. I 
psują sielską atmosferę swoimi 
wypowiedziami. - Nie zgadza­
my się; odrzucamy tę ustawę - 
krzyczą. Lektor spokojnym 
głosem wyjaśnia, że teraz nie 
czas na kłótnie, bo w kraju są 
ważniejsze rzeczy do zrobienia.

Wreszcie jeden ze sfrustrowa­
nych domowników wyrzuca 
niepotrzebny telewizor z 
Tuskiem na ekranie. - Prosimy 
nie przeszkadzać — podsumowu­
je spokojny głos.
- Oko za oko, ząb za ząb. 

Reklama PiS jest dobra - 
twierdzi specjalista od marke­
tingu politycznego Adam 
Łaszyn, który w ciągu ostat­
nich dni stał się prawie reporte­
rem wojennym. Problem w tym, 
że jeszcze dwa dni temu szta­
bowcy Kaczyńskich zarzekali 
się, że nie będą reagować na 
spot PO, bo to poniżej ich 
poziomu. Wygląda jednak na to, 
że przestraszyli się skuteczności 
tej formy politycznego marke­
tingu. - To nie jest element 
strachu, ale mówienie prawdy w 
kampanii wyborczej - odpiera 
zarzuty Michał Kamiński z 
PiS, współautor nowego filmu. - 
To Platformie, a nie nam, 
zagląda w oczy widmo porażki 
w wyborach - dodaje, (cza)

7.09.2006 r.

Na cmentarzu w rodzinnej miejscowości Klonowa pochowano wczoraj póź­
nym popołudniem Darię. 18-letnia uczennica wieluńskiego Liceum Katolic­
kiego zginęła w poniedziałek na schodach szkoły zamordowana przez swo­
jego byłego chłopaka.

......—MMMMMM------------------------ 1
■

Nowelizacja ordynacji samorządowej

Już podpisana
Prezydent Lech Kaczyński podpisał uchwaloną w środę przez sejm no­

welizację ustawy Ordynacja wyborcza do rad gmin, rad powiatów i sejmi­
ków województw. Znowelizowana ustawa wprowadza m.in. możliwość two­
rzenia grup list (bloków) i zawierania przez komitety wyborcze umów o 
wspólnym podziale mandatów. Sejm zdecydował także, przyjmując popraw­
kę senacką, że wynik komitetu, który w wyborach samorządowych nie prze­
kroczył 5 proc. progu wyborczego, będzie wliczany do wyniku bloku, w skład 
którego ten komitet wchodził. W przypadku samodzielnych list wyborczych 
obowiązuje - tak jak dotychczas - 5-procentowy próg wyborczy i tylko te 
listy zdobędą mandaty, które osiągną minimum takie poparcie. W wybo­
rach do rady gminy i rady powiatu mandaty zdobędą te bloki, które uzy­
skają co najmniej 10-procentowe poparcie w danej gminie czy powiecie. 
Natomiast w wyborach do sejmiku województwa w podziale mandatów 
będą uczestniczyć tylko te bloki, które zdobędą w skali województwa mi­
nimum 15-procentowe poparcie, (cza)

Na zdjęciu'. Msza żałobna za Darię Paroń zamordowaną w poniedziałek na schodach Liceum Katolickiego 

przez jej byłego chłopaka.

ścedni zmiana

d:o:lar
AMERYKAŃSKI

średni zmiana

W pogrzebie - obok najbliższych 
- uczestniczyli szkolni koledzy i 
koleżanki, nauczyciele i mieszkań­
cy Klonowej. Koledzy z klasy złoży­
li na grobie dziewczyny goździki w 
żółtym kolorze - ulubionym kolo- 
rzę Darii. Wcześniej w oddalonym 
od Klonowej o kilkanaście kilome­
trów Wieluniu odbyło się nabożeń­
stwo żałobne w intencji zamordo­
wanej. - Wobec takiego wydarzenia 
człowiek nie może przechodzić obo­
jętnie. Wobec śmierci Darii każdy 
powinien zadawać sobie pytanie - 
dlaczego? Jest to wydarzenie, nad 
którym należy się w ciszy i zadumie 
zatrzymać - powiedział ksiądz w 
trakcie nabożeństwa. Zaapelował 
jednocześnie do zebranych, aby w 
tym ludzkim bezsensie potrafili od-

NIEMCY

naleźć sens, aby przez śmierć Da­
rii mogli wyjść mądrzejsi. Miesz­
kańcy Wielunia nadal poruszeni są 
wydarzeniem sprzed kilku dni. W 
ciszy i skupieniu uczestniczyli w 
nabożeństwie, a po wyjściu z cmen­
tarza rozmawiali o śmierci dziew­
czyny.

Daria zginęła w poniedziałek. 
Przyszła rano do szkoły na inaugu­
rację roku szkolnego. Tam spotka­
ła swoją byłą sympatię - 22-letnie- 
go Karola K. Mężczyzna, który był 
absolwentem tego liceum, chciał 
złożyć jej życzenia urodzinowe i 
wręczyć kwiaty; dziewczyna kilka 
dni temu skończyła 18 lat. W szko­
le doszło między nimi do kłótni. 
Gdy uczennica wychodziła z budyn­
ku, mężczyzna na schodach wycią­

gnął ostre narzędzie i zadał dziew­
czynie trzy ciosy - dwa w plecy i 
jeden w klatkę piersiową. Pomimo 
natychmiastowej pomocy ranna 
uczennica zmarła. Wieluńska pro­
kuratura postawiła Karolowi K. 
zarzut zabójstwa. Sąd aresztował 
go na trzy miesiące. Mężczyźnie 
grozi kara dożywotniego więzienia.

We wtorek w związku z tragedią 
zamiast lekcji dyrektor szkoły, na­
uczyciele oraz psychologowie roz­
mawiali z młodzieżą. W środę za­
jęcia odbyły się już normalnie, a 
poprzedziła je msza św. w intencji 
zamordowanej Darii, jej zabójcy i 
ich rodzin. Przed wejściem do 
szkoły młodzież i mieszkańcy Wie­
lunia cały czas stawiają zapalone 
znicze, (cza)
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Ostry atak deputowanych SPD na Erikę Steinbach

Ujawniła swoje oblicze

Losowanie z czwartku 7.09
MULTILOTEK 

4,19,27,28,32,33,36,37,40,42, 
45,47,52,53, 55,58, 59,65,67,78

TWÓJ SZCZĘŚLIWY NUMEREK
Losowanie 1:14,17, 37, 40 
Losowanie II: 14

Wygrane ze środy 6.09 
EXPRESS LOTEK: I stopnia - 
167.618,70 zł, II - 453,00 zł, III - 
18,00 zł
DUŻY LOTEK: I stopnia - brak, II - 
7.043,80 zł, III -162,40 zł, IV -16,00 
zł. (cza)

7.09.2006 r.

Deputowani niemieckiej partii socjaldemokratycznej 
SPD Gert Weisskirchen i Monika Griefahn ostro 
skrytykowali przewodniczącą Związku Wypędzonych 
(BdV) Erikę Steinbach za jej słowa na temat Powsta­
nia Warszawskiego. Zdaniem deputowanych, swymi 
wypowiedziami Steinbach zdyskwalifikowała się jako 
partner do rozmów na temat sposobu upamiętnienie 
przymusowych wysiedleń Niemców, zaś jej projekt 
Centrum przeciwko Wypędzeniom stał się ostatecznie 
nieaktualny. Weisskirchen, jeden z rzeczników ds. 
polityki zagranicznej SPD, napisał, że wypowiadając 
słowa: - Bez Hitlera... nie doszłoby do realizacji tych 
wszystkich planów wypędzenia Niemców, które już 
przedtem istniały w Polsce. Hitler otworzył drzwi, któ­
rymi weszli inni... Steinbach ujawniła swoje prawdzi-

1 KRONIKA POLICYJNA______

ANIA
aiEir^r
WIG 44 301,11 -0,93%

OBROTY 807 min zł

bez zmian
16

Uno w płomieniach
Fiat uno jadący wczoraj ulica Ja­

giełły w Słupsku nagle stanął w 
płomieniach. Ogień wybuchł spod 
maski samochodu. Dzięki szybkiej 
akcji strażaków samochód ugaszo­
no i nikomu nic się nie stało.

Włam do remizy
Piłę motorową wartą 1,5 tys. zło­

tych stracili strażacy ochotnicy z 
Dębnicy Kaszubskiej. Policja pro­
si świadków włamania do remizy w 
nocy z niedzieli na poniedziałek o 
kontakt z posterunkiem w Dębni­
cy Kaszubskiej. Tel. 0-59 813-12- 
97.
Rowerowy slaiom

2,3 promila alkoholu wydmuchał 
55-letni rowerzysta. Policjanci za­

trzymali jadącego slalomem słupsz- 
czanina na ul. Małachowskiego.
Chcieli mieć miedź

Złodzieje miedzi wdrapali się na 
trzymetrowe słupy przy ul. Kolejo­
wej w Korzybiu, aby ukraść ele­
menty transformatora energetycz­
nego. PKP, które jest właścicielem 
urządzenia, straciło w ten sposób 
18 tys. złotych, (nik)
Pijak za kółkiem

Patrol interwencyjny kołobrze­
skiej policji zatrzymał kierującego 
fiatem 126 p 24-letniego Pawła R. 
z Kołobrzegu. Poproszony o doku­
menty młody człowiek oświadczył, 
że nie posiada uprawnień do kiero­
wania pojazdami. Po sprawdzeniu 
okazało się, że Paweł R. do 2007 
roku ma sądowy zakaz kierowania

pojazdami. Młody mężczyzna 
wsiadł do auta bez stosownych 
dokumentów, a do tego pijany. 
Okazało się, że we krwi ma 2,2 
promila alkoholu. Jego auto zosta­
ło odholowane na policyjny par­
king. (abu)
Ogień w mieszkaniu

Pięć zastępów strażackich gasi­
ło pożar, który wczoraj o godz. 
10.05 wybuchł w jednym z miesz­
kań wielorodzinnego budynku w 
miejscowości Bardzlino (gmina 
Świeszyno). Przyczyną zaprósze­
nia ognia było zwarcie instalacji 
elektrycznej. Na szczęście ogień 
zauważony bardzo szybko przez 
właścicielkę mieszkania strawił 
tylko boazerię i część garderoby 
lokatorów, (ing)

■ KRAJ ___________________________________ :______________

Nowy szef NFZ |

Sośnierz zastąpił Millera
Rada NFZ odwołała dotychczasowego szefa NFZ Jerzego Millera i 

powołała na jego miejsce Andrzeja Sośnierza. Nowy szef funduszu 
powiedział, że w pierwszej kolejności zajmie się realizacją ustawy o pod­
wyżkach dla pracowników służby zdrowia. Jego zdaniem przyjęte przez 
Jerzego Millera zasady realizacji tej ustawy są złe. Pytany o zarzuty 
opozycji, iż jego kandydatura na stanowisko prezesa funduszu to decy­
zja czysto polityczna, odparł: - Zawsze starałem się być człowiekiem me­
rytorycznym i takim mnie ludzie znają. Trochę osiągnięć w systemie opieki 
zdrowotnej mam, one się same bronią, (cza)

i ŚWIAT

Amerykanie i Francuzi za atakiem na Iran

Niemcy przeciw
Większość Francuzów iAmerykanów poparłaby działania militarne prze­

ciwko Iranowi, gdyby nie można było w inny sposób zapobiec wejściu przez 
Teheran w posiadanie broni nuklearnej. Niemcy są odmiennego zdania. 
Wskazują na to opublikowane wyniki dorocznego sondażu Transatlantic 
Trends (Tendencje transatlantyckie). Większość Niemców wolałaby raczej 
pogodzić się z uzyskaniem przez Iran bomby atomowej niż poprzeć użycie 
siły, gdyby zawiodła dyplomacja i sankcje. Dezaprobatę dla polityki za­
granicznej prezydenta George’a W. Busha zadeklarowało 76% Europej­
czyków - najwyższy taki wskaźnik w ciągu pięciu lat. (cza)

■KOŁOBRZEG________________________

Wandale z farbą
Kwatera oficerska na Cmentarzu Wojennym w Kołobrzegu została zde­

wastowana. Pomniki oficerów, którzy walczyli o miasto, zalano poma­
rańczową farbą. — To już nie pierwszy raz. Zaledwie dzień wcześniej zro­
biono to samo. Zdążyliśmy zmyć farbę, a już pojawiła się nowa - mówi 
Marcin Kubicki, licealista z Kołobrzegu, opiekun kwatery. Tu spoczy­
wa także jego dziadek. Oburzony wandalizmem jest pułkownik Mar­
cin Pietruszka, któremu za zasługi na rzecz budowy oficerskiego miej­
sca spoczynku, poświęcono specjalną płytę. Także została zniszczona. - 
Trudno mi zrozumieć takie zachowanie. Przecież dzięki tym ludziom ży­
jemy dziś w wolnym Kołobrzegu — mówi pułkownik. Sprawą zniszczenia 
kwatery zajęła się kołobrzeska policja, (abu)

we polityczne oblicze. -Erika Steinbach spycha odpo­
wiedzialność za przestępstwa, które nazistowski reżim 
Hitlera popełnił na własnych rodakach i za które wie­
lu Niemców zapłaciło śmiercią, na ofiary, na Polaków, 
których państwo zostało zniszczone i których naziści 
przeznaczyli, obok europejskich Żydów, na zagładę - 
czytamy. - Ten wywiad oznacza, że plany Steinbach 
utworzenia w Berlinie przy wsparciu niemieckiego rzą­
du Centrum przeciwko Wypędzeniom stały się ostatecz­
nie nieaktualne - oświadczył Weisskirchen. Natomiast 
rzeczniczka ds. kultury frakcji SPD Griefahn powie­
działa: -Całkowiciepozbawione wyczucia i nierzeczo­
we wypowiedzi sprawiają, że trudno sobie wyobrazić, 
aby Steinbach mogła zostać włączona do negocjacji 
jako ich aktywny uczestnik, (cza)

Na zdjęciu: Pułkownik Pietruszka przy jednej ze zniszczonych płyt.

OGŁOSZENIA EKSPRESOWE________
2-POKOJOWE do wynajęcia; 
0-512-181-113._____________ _

ASTRA 1,7 TD (1995). 
0-694-492-708. _______________

CYCOLINKA 0-788-206-150.

GLAZURA, elektryka, gipsy, malo­
wanie, tynkowanie, wykończenia. 
0-505-903-615._________________

PRZEDSIĘBIORSTWO zleci ro­
boty malarskie w Koszalinie, tel. 
094/342-24-21,604-205-222.

Dnia 7 
zmarła n

*

września 2006 r. w wieku 86 lat 
asza Kochana Mamusia, Babcia 
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Ceremonia pogrzebowa odbędzie się dnia 9.09.2006 r. 
o godz. 14.00 na cmentarzu w Bobolicach.

O czym zawiadamia pogrążona w smutku

rodzina

Redaktor naczelny - Mirosław Marek Kromer
I zastępca redaktora naczelnego - Przemysław Stefanowski zastępca redaktora naczelnego - Bogdan Stech 

Sekretarze redakcji: Krystyna Juszkiewicz, Przemysław Niechciał, Jerzy Szych 
Prezes zarządu - Karol Wlazło 

Wydawca: Media Pomorskie sp. z o.o.,
ul. Mickiewicza 24, 75-004 Koszalin, tel. 094 347-35-99, e-mail: gloskosz ©rondo.com.pl 

Skład i łamanie: Media Pomorskie sp. z o.o.
Druk: Drukarnia w Koszalinie, ul. Słowiańska 3a, tel./fax 094 340-36-98

,GŁOS KOSZALIŃSKI”
75-004 Koszalin, ul. Mickiewicza 24, centrala, tel. 094 347-35-99 e-maik gloskosz@rondo.com.pl , . .
BIURO OGŁOSZEŃ: 754)04 Koszalin, ul. Mickiewicza 24,fax 094 340-73-44. B.O. e-mail boglosko@rondo.com.pl, www.gloskoszalmski.com.pl

Oddziały redakcji i Biura Ogłoszeń:
w Drawsku Pomorskim: ul. Zamkowa 18, tel. 094 36-332-62; w Białogardzie: ul. 1 Maja 15 tel 094 ari-ee-eSi w Kołobrzegu: ul. ^tedmlna 
12 (hotel Centrum, pok. 111), tel. 094 35-450-80, 094 35-271-49; w Szczecinku: pl. Wolności 6 (II piętro, p.16), tel./fax 094 37-423-89 (BO), (0-94) 
37-48-818 (Redakcja).

,GŁOS SŁUPSKI”
76-200 Słupsk, ul Filmowa 2, teL 059 842-71-12,059 842-54-18,059 842-884)7, fax 059 842-98-57 

glosslup@bicom.slupsk.pl, www.glosslupski.com.pl 
BIURO OGŁOSZEŃ: 76-200 Słupsk, ul. Filmowa 2, telefax 059 842-98-57

Oddziały redakcji i Biura Ogłoszeń: 
w Człuchowie: ul. Szkolna, tel. 059 83-42-668; 
w Miastku: ul. Dworoowa 29, tel. 059 857-52-82.

i

mailto:gloskosz@rondo.com.pl
mailto:boglosko@rondo.com.pl
http://www.gloskoszalmski.com.pl
mailto:glosslup@bicom.slupsk.pl
http://www.glosslupski.com.pl


Piątek, 8.09.2006 r. NASZE ŻYCIE G^os Koszaliński/Głos Słupski

. •

mmm

SCftOŁŁ

Na zdjęciu: - Kampania wybor­
cza będzie brutalna, ostra i w 
wielu obszarach bardzo nega­
tywna - mówi S. Niesiołowski.

Na zdjęciu: Tak wygląda elek- 
■ trownia w Młynowie obecnie.

Elektrownia nie produkowała 
energii, a tylko ją pobierała

drobna przeróbka, by licznikza- 
czął wskazywać energię zużyta 
jako wyprodukowaną. * ytą

ąd skazał go na półtora roku 
| więzienia w zawieszeniu na 
trzy lata. Będzie musiał oddać

S”sT'?TOhneiFetycznemu ”Ener-
1L nuü9 tys-2lofych- IS® samym
gąd Okręgowy podtrzymał wyrok Sądu 
rejonowego w Drawsku Pomorskim.

Turbiny pracują,
Prąd płynie

Andrzej D. miał wielkie plany. W 
starym młynie, oprócz elektrowni, 
chciał przygotować pokoje gościnne 
dla turystów, otworzyć kawiarnię i 
bar...

Po uruchomieniu elektrowni właści­
ciel zawarł z Zakładem Energetycz­
nym w Koszalinie umowę na sprzedaż 
energii produkowanej przez jego gene­
rator oraz zakup od Zakładu Energe­
tycznego energii na potrzeby elektrow­
ni. Energię pobieraną i produkowaną 
przez elektrownię rejestrował wielo- 
hmkcyjny licznik energii, zamontowa­
ny w odległej o kilkaset metrów trafo- 
stacji.

Raz w miesiącu pracownicy Rejonu 
Energetycznego w Drawsku Pomor- 
"hm przyjeżdżali tu i odczytywali stan 
licznika. Na tej podstawie ZE wysta-

Z prądem 
i pod prąd
Andrzej D. wybudował w Młynowie elektrow­

nię wodną. Pracowała kilkanaście miesięcy. W 
Sądzie Okręgowym w Koszalinie zapadł nie­
dawno wyrok przeciwko jej właścicielowi.

wiał faktury za pobraną energię. Pan 
D. natomiast wystawiał zakładowi 
faktury za sprzedawaną energię, wy­
produkowaną przez jego elektrownię. 
Trwało to od 3 kwietnia 2002 r. do 15 
maja 2003 r.

Ttego dnia w czasie kontroli przepro­
wadzonej w Młynowie stwierdzono 
kradzież energii na tzw. dużą skalę. 
Okazało się, że elektrownia nie dość, 
że nie produkowała energii, to ją jesz­
cze pobierała. I to w dużych ilościach. 
Turbiny pracowały niejako generato­
ry, lecz jako... silniki pompujące wodę 
w górę rzeki.

Po przeprowadzeniu szczegółowych 
pomiarów okazało się, że pobór ener­
gii rejestrowany był przez licznik 
jako... produkcja elektrowni na rzecz 
ZE. Czyli im więcej energii pobierała 
elektrownia, tym więcej pieniędzy D. 
otrzymywał za „produkcję” prądu.

Podejrzanie dużo 
prądu

Policjanci prowadzący śledztwo 
ustalili, że właściciel celowo podłączał 
dodatkowe odbiorniki prądu, by 
zwiększyć jego zużycie, a co za tym 
idzie strumień pieniędzy płynący do

jego kieszeni z Zakładu Energetyczne­
go.

Elektrownia, która w rzeczywisto­
ści mogła wyprodukować około 750 
kWh na dobę, przed kontrolą „produ­
kowała” 3.500 do 4.000 kWh na dobę.

Andrzej D. sprzedał elektrownię 
biznesmenowi z Poznania i wyjechał 
z Drawska Pomorskiego. Twierdzi, że 
jest niewinny. Uważa, że biegli, któ­
rzy wypowiadali się w tej sprawie, 
związani byli z Zakładem Energe­
tycznym.

Sąd uznał jednak, że elektrownia 
Andrzeja D. pobrała z sieci ponad 1,1 
min kWh energii o wartości 338 tys. 
złotych, którą właściciel wykazywał 
jako rzekomą produkcję. PonadtoAn- 
drzej D. wystawił Zakładowi Energe­
tycznemu faktury na kwotę 244 tys. 
zł.

Bez bezpośrednich 
dowodów

Paweł Jaworski, prezes Sądu 
Rejonowego w Drawsku Pomorskim, 
przyznaje, że była to jedna z trudniej­
szych spraw w jego karierze.

-Prokuratura nie zgromadziła bez­
pośrednich dowodów winy Andrzeja

D. Decydujące znaczenia miały opinie 
biegłych, zarówno tych, których powo­
łała prokuratura, jak i tych, powoła­
nych bezpośrednio przez sąd. W sumie 
w tej sprawie biegli sporządzili kilka­
naście opinii.

Sprawa jest już zakończona, ale 
pozostało w niej kilka wątków nie do 
końca wyjaśnionych.

Prezes Jaworski przyznaje, że kra­
dzież energii w tak długim czasie nie 
byłaby możliwa, gdyby nie zaniedba­
nia pracowników energetyki. Pracow­
nicy Zakładu Energetycznego, którzy 
co miesiąc odczytywali wskazania 
licznika, niczego niepokojącego nie 
wykazywali.Ale wcześniej to oni sami 
odwrotnie podłączyli kable rejestra­
tora energii w trafostacji. I nie odno­
towali tego w żadnych dokumen­
tach...

Dopiero anonimowy informator 
przekazał wiadomość o kradzieży prą­
du na wielką skalę. Tb spowodowało 
kontrolę i wykrycie „przekrętu”.

W toku śledztwa nie udało się usta­
lić, by Andrzej D. współdziałał z kim­
kolwiek. Dlatego o kradzież prądu 
oskarżono tylko jego.

KRZYSZTOF BEDNAREK

Dobrze mi w Platformie
~ Przepraszam za spóźnienie, ale nasze samoloty się spóźniają, 
eciągi jeżdżą coraz wolniej. Ja już niczego więcej od tego rządu nie 

chcę, tylko żeby pociągi osiągnęły czas, którymi jeździli emisariusze
Powstania Styczniowego - żartował 

wczoraj w Koszalinie Stefan Niesio­
łowski, senator PO (założyciel ZChN) 
podczas spotkania z dziennikarzami.

- Sejm przegłosował zmiany w 
ordynacji wyborczej, a prezydent 
je podpisał...

- Ta ordynacjajest samobójczym ru­
chem LPR. Tam jest jakaś tajna umo­
wa albo LPR stracił wolę walki... Tb

partia lemingów - zwierząt, które 
rzucają się z niepojętych względów 

ze skały. Koalicja LPR i w 
pewnym stopniu Samo­
obrony to koalicja le­
mingów. Ordynacja wy­
borcza, w której partia 
nie przekraczająca pod 
względem zdobytych 

głosów 5 procent, przeka­
zuje te głosy na inne par­
tie, jest pisana pod PiS. 
W tym sensie LPR bę­
dzie pożywką dla PiS.

- PO zaskarżyła 
ustawę do Trybuna­
łu Konstytucyjnego.

- Bo bardzo kiytycz- 
nie oceniamy sposób 
wprowadzania ordyna­

cji. Złamano regulamin sejmu i dobre 
obyczaje!

- Słuchał pan orzeczenia w pro­
cesie lustracyjnym Zyty Gilow­
skiej?

- Wiem, co to znaczy czekać na wy­
rok i rozumiem, tak po ludzku, panią 
Gilowską. Gratuluję jej, że uzyskała 
satysfakcjonujące orzeczenie. Ale to 
orzeczenie wystawia pani Gilowskiej 
w wymiarze intelektualnym, moral­
nym, politycznym kompromitujące 
świadectwo. Pani profesor mówi o 
mordzie sądowym - to jakieś pomie­
szanie proporcji. Do tego obrażanie 
sądu, jakaś niepojęta pycha - świad­
czy o pani Gilowskiej jak najgorzej. 
Ona nie nadaje się do żadnej funkcji. 
Ona kłamała, bo wiedziała, że pan 
Wieczorek jest esbekiem. Jeżeli Jaro­
sław Kaczyński chce mieć taką per­
łę w swojej koronie - to mu gratuluję 
kolekcji... Pan Kaczyński cierpi na po­
lityczną schizofrenię. Zaprasza do rzą­
du kogoś, kto powinien być wyrzuco­
ny z pracy.

- Jest pan przeciwny likwidacji 
sądu lustracyjnego?

- Senatorowie PO mówią w zasadzie 
jednym głosem. Tylko ostrość wypo­
wiedzi jest różna. Jestem przeciwny 
likwidacji statusu pokrzywdzonego, 
likwidacji sądu lustracyjnego, oświad­
czeń lustracyjnych i instytucji Rzecz­

nika Interesu Publicznego. I zdecydo­
wanie przeciwny barbarzyńskiemu 
przepisowi dopuszczającemu wyrzu­
canie ludzi z pracy. Tb naraża nas na 
śmieszność w świecie.

- Jak przyjął pan atak na Jacka 
Kuronia?

- Znałem go 32 lata. Różniliśmy się 
w wielu sprawach. Ale sugestia, że był 
współpracownikiem SB, jest takim 
łajdactwem, że jego autor - Roman 
Giertych - powinien być wykluczony 
z rządu, a posłowie, którzy ośmielili się 
domagać odebrania Orderu Orła Bia­
łego, powinni złożyć ze wstydu man­
daty.

- Kilka lat temu mówił pan, że w 
PiS są wspaniali ludzie, dziś ich 
pan krytykuje.

- Nadal tak uważam. Nie twierdzę, 
że cały PiS to panowie Dom, Ziobro 
i bracia Kaczyńscy. Nie wymienię 
tych wspaniałych, bo bym im zaszko­
dził...

- A o Platformie powiedział pan 
wtedy, że to sztuczny twór, pełen 
hipokryzji, że to wielka mistyfika­
cja...

- Tb było w okresie, kiedy byliśmy w 
sporze. Ja byłem w AWS. Wtedy tak 
sądziłem, dziś tak nie sądzę.

- Dlaczego?
- Bo PO nie jest mistyfikacją. A z 

moimi poglądami dobrze mi w Platfor­
mie. W najmniejszym stopniu nie 
mieściłbym się z nimi w LPR ani w 
rozgłośni, która ma nadajniki pod 
Moskwą i pełną gębę Matki Boskiej i 
patriotyzmu, (mas)

Czekamy 
na

Przypomnijmy, rozpoczął się drugi etap ogólnopolskiej kampanii społecz- 
nej „Szkoła bez przemocy’. Prowadzi ją 19 dzienników regionalnych w całej 
Polsce, także „Głos Koszaliński” i „Głos Słupski”. Do końca września czeka­
my na zgłoszenia szkół. Formularz zgłoszeniowy jest dostępny na stronie 
internetowej www.szkolabezprzemocy.pl. Szkoły, które przystąpią do kam­
panii, zobowiążą się do przestrzegania kodeksu „Szkoły bez przemocy’. Otrzy­
mają materiały metodyczne oraz plakaty.

Patronat honorowy nad kampanią objął prezydent RPLech Kaczyński. 
Współorganizatorem kampanii jest Fundacja Grupy TP. Dzięki jej wspar­
ciu przeprowadzimy konkursy dla szkół i uczniów. Do wygrania będzie po­
nad 300 tysięcy złotych, (ak)

MAPA OSTROŻNEGO KIEROWCY (5)
:

* 'i1- y*
U ...

jätete* # ■

Karkowo c

A . ■ ' "
- -

Sławoborze
!;W* . ■ ■ ...... ■■>. i ';.;i ;

'i i iiSSf* '.

' i! jSJ
■Si iiiii!

, , * - 'V*
.. #1 . ■:z.. ■s '::i SSi/ ; S'..

mmmmm
ii

Radaiy na przystankach
W kolejnych wydaniach naszej gaze­

ty pokazujemy Państwu miejsca na 
drogach regionu, w których można się 
spodziewać radarowych patroli poli­
cyjnych. Przypominamy, poliga posta­
nowiła wyjść z krzaków i otwarcie ła­
pać piratów drogowych przekraczają­
cych prędkość...

Dzisiaj jedziemy trasą wojewódzką 
nr 162 z Kołobrzegu (przez Świdwin) 
do Drawska Pomorskiego. Dość licz­
nie może być obstawiona radarami 
trasa na terenie powiatu kołobrzeskie­
go.
- Kierowaliśmy się częstotliwością 

niebezpiecznych zdarzeń drogowych - 
mówi Wiesław Byczkowiak, kie­
rownik kołobrzeskiej drogówki. -Np. 
w Bezprawiu, zaraz za Kołobrzegiem, 
przy przystanku autobusowym. Tb dla­
tego, że na niedalekim skrzyżowaniu 
dróg 102 i 162 często dochodzi do wy­
padków. Dokładnie na skrzyżowaniu 
nie ma miejsca, by patrol mógł stanąć 
z radarem. A dlaczego w Rościęcinie, 
przy przystanku PKS? Bo tamjest pro­
sty odcinek drogi i kierowcy jadą bar­
dzo szybko. Na kolejnym przystanku 
PKS w Ząbrowie, na terenie zabudo­
wanym, jest ograniczenie prędkości, 
którego kierowcy nie przestrzegają...

W Gościnie można się spodziewać 
radaru w pobliżu posterunku policji 
oraz na parkingu przy kościele. W

Karkowie na przystanku PKS. - Tam 
jest bardzo zły stan nawierzchni dro­
gi, wysokie pobocze i często dochodzi do 
kolizji - dodaje W. Byczkowiak. W. 
Wartkowie patrol też można trafić na 
przystanku PKS.

Na kolejne kontrole możemy się 
natknąć w powiecie świdwińskim. - 
Policjanci często łapią w Sławoborzu. 
Tam jest prosta droga na terenie zabu­
dowanym i ograniczenie prędkości do 
40 kilometrów na godzinę. Ale wielu 
nie zważa i pędzi... -przyznaje Paweł 
Igaciak, który często jeździ tą trasą.

(mas)

Sąd Okręgowy w Koszalinie 
ul. Waryńskiego 7

I prowadzenie BUFETU
w budynku Sądu Okręgowego 

ul. Waryńskiego 7 
dodatkowe informacje: 

tablica ogłoszeń w budynku 
wynajmującego, na stronie 

internetowej
http://ww.koszolin.so.Qov.pl/so.koszalin/ojilosz8nin/
lub pod nr telefonu: 0-94 342 88 44

2995206G1K1

morze przygody

i Ministra Gospodarki
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KROTKO
Młodzi staną przy siatce

VI Słowiński Turniej w Piłce Siatkowej rozpoczyna się dzisiaj w Ust­
ce. Kilkuset zawodników z całej Polski - młodziczek i kadetów - ry­
walizować będzie jednocześnie na trzech boiskach w hali przy ustec- 
kim Liceum Ogólnokształcącym oraz w salach gimnastycznych SP 1
i SP 2. '

W tym roku na słowiński turniej zgłosiło się az 28 zespołów. - lo 
rekord — cieszy się Zbigniew Bąk, dyrektor zawodów. — Walczyć bę­
dzie 16 drużyn chłopięcych i 12 dziewczęcych. Panowie grać będą w 
hali „ogólniaka”, natomiast panie zmierzą się ze sobą w salach szkół
podstawowych. ,

Na każde zawody organizatorzy zapraszają gościa specjalnego, lak 
będzie i tym razem. Trzy turniejowe dni spędzi w Ustce Marcin Prus, 
niegdyś czołowy polski siatkarz, reprezentant narodowej kadry, dziś 
komentator telewizyjny. - Pan Maciej poprowadzi rozgrywki finało­
we. Spotka się też z młodzieżą i opowie im o swoich sportowych do­
świadczeniach - mówi Zbigniew Bąk.

Pierwsze turniejowe gry rozpoczną się dzisiaj o godz. 9 na wszyst­
kich trzech salach. Uroczysta inauguracja zawodów zaplanowana jest 
na godz. 15.30 w hali „ogólniaka”. W sobotę młodzi zawodnicy grać 
będą od godz. 9. Natomiast w niedzielę o godz. 11.30 w hali LO roz­
pocznie się finał dziewcząt. Zaraz po nim, o godz. 13 na boisku staną 
chłopcy. Po męskim finale przyjdzie czas na rozdanie medali.

Wszystkie spotkania młodych siatkarzy są otwarte dla pu­
bliczności. Wstęp jest wolny, (dmk)

Grzyby do usunięcia /Śiffy*'

Jak już informowaliśmy, słupskie MuzeumTo- \ <
morza Środkowego zamierza przejąć spichlerz 
przy ulicy Szarych Szeregów w Słupsku. Na zle- ' ^ 
cenie muzeum naukowiec z Akademii Rolniczej w Po­
znaniu przeprowadził ekspertyzę mykologiczną spichlerza i wła­
śnie nadeszły wyniki. - Okazuje się, że w niektórych miejscach 
obiekt jest zainfekowany przez grzyby, ale przy szybkim działaniu 
można temu zaradzić. Konieczne jest jednak podjęcie prac impre­
gnacyjnych. Obecnie wystąpiliśmy do właściciela spichlerza z li­
stem, w którym chcemy, żeby podał warunki sprzedaży obiektu
informuje dyrektor MPŚ Mieczysław Jaroszewicz.

Słupskie muzeum w tym historycznym budynku, mającym juz 
200 lat, chciałoby zorganizować swój oddział. Można by tam prze­
nieść część zbiorów, zalegających obecnie w magazynach, i wysta­
wić szereg ciekawych ekspozycji. Obiekt znakomicie by się do tego 
nadawał - ma bowiem sześć kondygnacji oraz ponad trzy tysiące 
metrów sześciennych powierzchni. Został również wpisany do re­
jestru zabytków przez konserwatora i znajduje się pod ochroną 
prawną. Obecnie jego pomieszczenia wynajmowane są różnym fir­
mom. (pio)

Spotkanie po latach

Uwaga, wychowankowie i wychowawcy domów dziecka w Słupsku 
i w Ustce. W dniach 15-17 września w ośrodku wczasowym „Posej­
don” w Ustce odbędzie się trzeci w historii placówek zjazd. Program 
imprezy przewiduje zarowno spotkania towarzyskie, jak i oficjalne z 
władzami Słupska oraz odsłonięcie tablicy pamiątkowej na budyn­
ku istniejącego w latach 1946-73 Domu Dziecka w Słupsku przy ul. 
Partyzantów 27.

Chętni do udziału w spotkaniu mogą jeszcze zgłaszać się do prze­
wodniczącego komitetu organizacyjnego Mariana Ksepki. Kontakt 
pod numerem telefonu: 601-99-90-89 lub 609-10-28-60 (ber)

Pogotowie Ratunkowe - 999, Straż 
Pożarna - 998, Policja - 997, Pogoto­
wie Wodociągowe - 994, Pogotowie 
Ciepłownicze - 993, Pogotowie Ga­
zownicze - 992, Pogotowie Energe­
tyczne - 991, Biuro Numerów —118— 
913, Informacja Paszportowa - 9575, 
Dom Interwencji Kryzysowej PCK - 
0-59-842-71-25 (24 ha), Biuro Porad 
Obywatelskich - al. Sienkiewicza 21, 
wpon. (9-14), wtorki (11-16), środy 10- 
15 (tel. 605-108-589), Poradnia dla uza­
leżnionych, Słupsk tel. 0-59-842-30-33 
wew. 42, Pogotowie Stomatologiczne 
(prywatne) - Niepubliczny Zakład Opieki 
Zdrowotnej „Medicus”, Słupsk, ul. Piłsud­
skiego 16 B, tel. 0-59-845-62-22, Przed­
siębiorstwo Pogrzebowe „Atena” - 
własna chłodnia, Koszalin, ul. Gnieźnień­
ska 53 A, 0-94-340-36-36; 0-608-214- 
542, Dom Pogrzebowy „Wrotniew- 
scy” (d. Charon) - własna chłodnia, tel. 
0-94- 343-25-13

Alkoholowy Telefon Zaufania 
Słupsk - 0-59-841-46-05 

Straż Miejska 
Słupsk - 0-59-843-32-17 
Ustka - 0-59-814-67-61 

Informacja PKP i PKS 
Słupsk: PKP 94-36, PKS 

0-59-842-42-56
Pomoc Drogowa 

Słupsk : 0-59-842-79-40 (24 ha) 
Ustka: 506-150-752,0-59-847—11 -09

Rusza 40. Festiwal Pianistyki Polskiej

Uczta nie tylko dla melomanów
W Słupsku startuje dzisiaj 

jubileuszowy, 40. Festiwal 
Pianistyki Polskiej. Już 
wiadomo, że będzie to festi­
wal niezwykły. Wystąpią 
artyści, których pamiętają już 
tylko najstarsi melomani. Po 
raz pierwszy w historii festi­
walu muzycy wyjdą poza 
mury filharmonii i zagrają w 
plenerze.

- Festiwal osiągnął wiek męski - 
mówi Stanisław Turczyk, prze­
wodniczący komitetu organizacyj­
nego festiwalu. - W ciągu tygodnia 
wysłuchać będzie można czterech 
koncertów symfonicznych, dwa re­
citale fortepianowe, jeden klawesy­
nowy i sześć półrecitali.

Festiwal otworzy dzisiaj o godz.
15 w czytelni Miejskiej Biblioteki 
Publicznej prezentacja muzycznej 
historii miasta. Pierwsze festiwa­
lowe akordy usłyszymy jutro o 
godz. 19. Podczas inauguracyjnego 
koncertu zagra m.in. pianistka 
Lidia Grychtołówna, która była 
uczestnikiem pierwszego FPP. Wy­
stąpi też Adam Wodnicki, pierw­
szy laureat Estrady Młodych z 
1974 roku. To nie jedyny akcent 
sentymentalny festiwalu. W sobo­
tę o godz. 18.30 w parku im. Jerze­
go Waldorffa odsłonięta zostanie 
Klawiatura Gwiazd. Znajdą się 
tam nazwiska siedmiu nieżyjących 
już wirtuozów fortepianu, którzy 
grali w Słupsku.

Niezwykłe wydarzenie artystycz­
ne zapowiada się w poniedziałek,
11 września. O godz. 20 na dzie­
dzińcu słupskiego ratusza wystąpi 
filharmonia „Simfonia Baltica” pod 
dyrekcją Bohdana Jarmołowi­
eża. Muzycy zagrają „September 
Symphony” Wojciecha Kilara.
Będzie to słupski hołd złożony ofia-

Informacja Turystyczna 
Słupsk - 0-59-842-07-91 
Ustka - 0-59-814-71 -70 

Pogotowie Weterynaryjne 
Słupsk - ul. Armii Krajowej 29, tel. 0- 

59-842-26-31 (czynne 24h)

Słupsk - „Ratuszowa”, ul. Tuwima 4, 
tel. 0-59-842-49-57, „Przy Placu Dą­
browskiego”, pl. Dąbrowskiego (wejście 
od ul. Przemysłowej), tel. 0-59-840-30- 
22 (8-22), „Przy Lutosławskiego” ul. Sło­
wackiego 4 (pon. — sob. 8-22, niedz. 9- 
15)

Ustka- „Pod Smokiem” ul. Kilińskie­
go 8,059-814-53-95

Słupsk - „Milenium” - „Straszny 
dom” godz. 16, „Szybcy i wściekł i: Tokyo 
Drift” godz. 18 i 20.30, „Zabójczy numer” 
godz. 17 i 19, „Strażnik” godz. 17.30 i 
19.30

„Rejs” - „Jabłka Adama” godz. 18 
Ustka - „Delfin” - „Czerwony kaptu­

rek - prawdziwa historia” godz. 17, „Du­
blerzy” godz. 18.30

Słupsk: Nowy Teatr-„Sceny miłosne 
dla dorosłych” godz. 19.13 (Mała Scena) 

Polska Filharmonia „Sinfonia Balti­
ca” (Teatr Impresaryjny) - nieczynna 

Teatr Lalki „Tęcza - nieczynny 
Teatr „Rondo” - nieczynny

Na zdjęciu: Miłośnicy pianistyki nie będą mogli narzekać na nudę. Artyści po raz pierwszy w historii festiwalu 

zagrają też „pod chmurką”.

rom terrorystycznego ataku na 
Nowy Jork. Wstęp na koncert bę­
dzie wolny, a organizatorzy przygo­
towali 800 miejsc siedzących.

Swój dzień będą też mieli słupscy 
pianiści. W środę w sali filharmo­
nii wystąpią czterej uczniowie prof. 
Barbary Zielińskiej , długoletniej 
pedagog Państwowej Szkoły Mu­
zycznej w Słupsku.

Natomiast na zakończenie festi­

walu, melomanów czeka muzycz­
na premiera. W piątek o godz. 19 
w sali filharmonii wystąpią Bog­
dan Kułakowski, Jacek Kortus 
oraz gdańscy filharmonicy pod dy­
rekcją Michała Nesterowicza. 
Wykonają „koncert na fortepian i 
orkiestrę” Leszka Kułakowskie­
go. - Będzie to połączenie klasyki 
z nowoczesnością. Obok elementów 
słowiańskich, znajdą się tu rów­

nież jazzowe wstawki - mówi B. 
Kułakowski.

Przez cały tydzień czynne będą 
wystawy w muzeum, bibliotece i Spi­
chlerzu Richtera. Zobaczyć będzie 
można m.in. festiwalowe plakaty, 
archiwalne zdjęcia, kroniki i medale.

Więcej o gwiazdach i koncertach 
podawać będziemy w kolejnych 
wydaniach „Głosu Śłupskiego”.

(dmk)

Dobudujmy 
sobie piętra

Członkowie Ligi Polskich Rodzin 
krytykują termomodernizację blo­
ków przy Starym Rynku. Mają 
swoją wizję wykorzystania miej­
skich i unijnych pieniędzy.

- Remont bloków kosztuje miasto 
za dużo - uważa Kamila Prusi­
nowska z LPR. - Starówka robio­
na jest na pokaz. Idą na to miliony 
złotych, a tymczasem wiele kamie­
nic nie może doczekać się remontu. 
W budynkach przy ulicy Długiej czy 
Niemcewicza mieszkania są za- 
grzybiałe. Biednych ludzi nie stać 
tam na remonty.

Prace na Starym Rynku nie podo­
bają się też Mirosławowi Pają­
kowi, wiceszefowi Rady Miejskiej 
z klubu LPR. - Prezydent Maciej 
Kobyliński zapowiadał, że słup­
ska starówka będzie podobna do tej 
w Chojnicach. Tak nie jest. Oburza 
mnie też to, że na remonty bloków

nie staramy się o pieniądze w Unii 
Europejskiej - grzmi M. Pająk.

Suchej nitki na prezydenckiej 
wersji rewitalizacji nie zostawia 
też Sławomir Wyszomirski. - 
Miasto nie ma kompleksowego pro­
gramu remontów starych budyn­
ków. Na dachach budynków przy 
Starym Rynku buduje się atrapy 
okien. Tam powinno się dobudować 
piątą kondygnację. Byłyby miesz­
kania i pracownie dla artystów - 
snuje wizję były radny. I brnie da­
lej. - We wszystkich czteropiętro­
wych budynkach w mieście powin­
no się dobudować piąte piętra!

Co Państwo myślą o rewolu­
cyjnym pomyśle Sławomira 
Wyszomirskiego? Czekamy na 
opinie naszych Czytelników 
pod redakcyjnym numerem te-:j 
lefonu 0-59 842-54-18. (dmk)

Przemytnicy wpadli, 
zyskają ubodzy

Ponad 4,2 tysiąca nowiutkich kur­
tek zimowych, 25 bluz sportowych i 
34 pary spodni dostaną m.in. pod­
opieczni słupskiego oddziału Pol­
skiego Czerwonego Krzyża, Miej­
skiego Ośrodka Pomocy Rodzinie czy 
bezdomni z Towarzystwa Opieki im. 
Brata Alberta. Wszystkie ubrania 
przejęli od przemytników celnicy z 
regionu słupskiego, bo miały podro­
bione metki znanych firm odzieżo­
wych. -Już dostaliśmy 30 kurtek. Są 
bardzo dobrej jakości. Wcześniej od 
celników otrzymaliśmy też zimowe 
buty - przyznaje Janina Dzioba,

szefowa słupskiego oddziału PCK - 
Te rzeczy zaczniemy rozdawać potrze­
bującym w październiku. Trafią do 
rodzin wielodzietnych, bo są pod 
naszą opieką takie, w których jest 
siedmioro, a nawet czternaścioro po­
ciech. Jesteśmy wdzięczni celnikom 
za taką pomoc. PCK ubierze więc na 
zimę sporą gromadkę potrzebują­
cych ciepłych ubrań dzieci i doro­
słych. Wcześniej jednak pracownicy 
PCK muszą się uporać z usunięciem 
podrobionych metek i znaków firmo­
wych na odzieży. Tego wymaga pra­
wo. (nik)

Czystki w urzędzie
W pierwszym miesiącu kierowa­

na słupskim Urzędem Morskim 
jego nowy dyrektor Bogusław 
Piechota dokonał już kilku waż­
nych zmian kadrowych. Stanowi­
sko zastępcy stracił Jerzy Wi­
śniewski. Jego miejsce zajął To­
masz Górski, prawnik ze Słup­
ska. Drugim zastępcą został Stani­
sław Kieraś, marynarz z Sopotu. 
To stanowisko nie było obsadzone 
od dłuższego czasu. Odwołanych 
zostało także dwóch naczelników

wydziałów. Miejsce Wojciecha 
Dziedzica, który nadzorował 
ochronę wybrzeża, zajął Mariusz 
Burdukiewicz. Natomiast Bog­
dana Matowskiego, który szefo­
wał działowi administracyjno-go­
spodarczemu, zastąpił Stanisław 
Kieraś. Na stanowiska naczelni­
ków ogłoszony został konkurs. 
Wszyscy zdymisjonowani, łącznie z 
byłym dyrektorem Andrzejem 
Szczotkowskim, nadal pracują w 
Urzędzie Morskim. (LL)

Na zdjęciu: Kamila Prusinowska, Mirosław Pająk i Sławomir Wyszo­
mirski nie są zwolennikami rewitalizacji po Słupsku. S. Wyszomirski chce, 
by do czteropiętrowych bloków dobudować kolejną kondygnację.

________ nnmrzp
HMMoeft» oatoszeń drobnych!

POTRÓJNE

PŁACISZ RAZ. RAZY,
TREŚĆ OGŁOSZENIA:

I z kuponem tym należy zgłosić się do biura ogłoszeń „Głosu Słupskiego” j
i_________________________________________________________

TELEWIZJA SŁUPSK
Program lokalny w Słupsku i Ust­

ce nadawany jest od poniedziałku do 
soboty w tzw. pętli programowej, w 
kanale S 04 (pakiet polski i złoty) 
sieci kablowej VECTRA S.A. Co­
dzienny program premierowy trwa 
60 minut. Początek programu - za­
wsze ok. 20 minut po pełnej godzinie.

Dzisiaj w Telewizji Słupsk: „Obser­
wator” - lokalny serwis informacyj­
ny i prognoza pogody, „Cheerleaders 
- Finał” - reportaż dokumentalny, cz. 
3 z 3, „Moja Metamorfoza” - pro­
gram rozrywkowy (powt.), “Co jest 
grane...” - wideoklipy. (nik)

fisst Dz*s*aj
proponujemy

Dzisiaj od godz. 6.30 do 14.30 co 
godzinę zapraszamy na wiadomo­
ści lokalne. W programie miejskim 
od godz. 8 powiemy o jubileuszu 
Domu Pomocy Społecznej, o re­
stauracji epitafium księżnej Anny 
de Croy i o przyszłości lotniska w 
Redzikowie. Zaprosimy też na 
Festiwal Pianistyki Polskiej. Do 
godz. 13 zapraszamy na „Bliżej 
was”, a od 13 na przeboje Radia 
Koszalin. O godz. 17 po „Popołud­
niu reporterskim” zapraszamy na 
„Wieczór reporterski”, (nik)

Kto widział 
kolizję?

Właściciel seata ibizy prosi o 
kontakt świadków lub osoby, 
które pomogą w ustaleniu oko­
liczności kolizji. Do zdarzenia 
doszło w poniedziałek 4 wrze­
śnia o godz. 14.40 na skrzyżo­
waniu ulic Kasprowicza, Prze­
mysłowej i Paderewskiego w 
Słupsku. W kolizji uczestniczy­
ły dwa samochody osobowe: 
seat ibiza, którym kierowała 
kobieta, i czerwony fiat seicen- 
to z reklamą „Energi”. Z usta­
leń zainteresowanych wynika, 
że osobą, mogącą pomóc w 
ustaleniu faktów, jest kierowca 
zielonego busa. Świadkowie są 
proszeni o kontakt. Tel. 0-59 
842-19-57, 0-59 840-13-74, 
605-540-566 lub 604-486-653.

(ber)

Firma OKTAN sp. z o.o. 
Stacje paliw

zatrudni
Sprzedawców 
na stacje paliw 

w Słupsku
Wymagania:

- wiek do 35 lat
- podstawowa znajomość 

obsługi komputera
- sumienność, uczciwość

- komunikatywność
- uregulowany stosunek 

do służby wojskowej

Oferty prosimy składać na adres:

Stacja paliw Oktan 
Ul. Wrocławska 45 

76-200 Słupsk 
Tel. 0-660-512-274
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Urzędnik nie może być przestępcą

Skazańcy spadną ze stołków
PiS czyści i lustruje. Teraz 

kolej na urzędników. Wkrótce 
wszyscy będą musieli się 
wykazać świadectwem 
niekaralności. Jeśli okaże się, 
że mają na koncie wyrok, 
zostaną zwolnieni z pracy. 
Słupski ratusz będzie musiał 
„zlustrować” 280 pracowni­
ków.

Sejm już przyjął poprawki sena­
tu do lipcowej Ustawy o pracowni­
kach samorządowych. Tylko czekać 
az nowe przepisy wejdą w życie. 
Wówczas samorządy będą miały 
dwa miesiące na sprawdzenie, czy 
wśród zatrudnionych urzędników 
nie ma osób karanych. — Będziemy 
musieli wystąpić do Krajowego Re­
jestru Karnego z zapytaniem o ka­
ralność osób pracujących na stano­
wiskach urzędniczych — mówi Ma­
riusz Smoliński, rzecznik słup­
skiego ratusza.—Jeśli się okaże, że 
w Urzędzie Miejskim pracuje osoba 
skazana prawomocnym wyrokiem 
za przestępstwo umyślne, zostanie 
ona zwolniona. Sprawdzimy około 
280 urzędników.

Od roku świadectwem niekaral­
ności muszą się wykazać nowo 
Przyjmowani do pracy w urzędach.

owa ustawa obejmie wszystkich 
juz pracujących - od młodszego 
re erenta po wójta, burmistrza czy 
Prezydenta miasta. Nie będzie do- 
yczyła pracowników obsługi.

e nak pracownikami samorzą- 
owymi są także osoby zatrudnio­

ne w zakładach i jednostkach bu­
dżetowych gminy. Dzięki nowym 
przepisom, samorządy unikną sy­
tuacji jak w Schronisku dla Zwie­
rząt w Słupsku, gdzie pracowała 
skazana księgowa Bogusława W. 
Wyrok półtora roku więzienia w 
zawieszeniu na 5 lat i zakaz zajmo­
wania stanowisk związanych z od­
powiedzialnością materialną do­
stała za sprzeniewierzenie 43 ty­
sięcy złotych w Samodzielnym Pu­
blicznym ZOZ-ie Psychiatrycznym

Na zdjęciu: Kontrola pod względem karalności obejmie 150 tysięcy urzędników w Polsce, pracujących w urzę­
dach marszałkowskich, starostwach, gminach. W samym słupskim ratuszu będzie sprawdzonych 280 urzędni­
ków - od młodszego referenta do prezydenta. Mimo że samorządy nie zapłacą ze swojej kasy za informacje 
z Krajowego Rejestry Karnego, to i tak całą akcję sfinansują pieniądze podatników.

w Słupsku. Sąd nie powiadomił o 
tym Schroniska, bo księgowa zata­
iła, że również tam pracuje. O tym 
wszyscy się dowiedzieli z naszej 
gazety.

Tymczasem karalność ujdzie na 
sucho osobom zatrudnionym w spół­
kach miejskich, w których samorzą­
dy mają udziały. Tam przepisy ze­
zwalają i zezwolą zatrudniać kogo 
się chce. Jaka jest praktyka? -Nie 
jesteśmy urzędnikami, lecz pracow­
nikami spółki - mówi Przemysław 
Lipski, rzecznik słupskich Wodo­
ciągów, sp. z o.o. - Osoby mające 
bezpośredni kontakt z pieniędzmi 
składają oświadczenia, że nie były 
skazane. Jeśli skłamią, odpowiedzą 
za poświadczenie nieprawdy. Nie 
przyjmujemy osób karanych na sta­
nowiska kierownicze. Jednak jeśli 
zdarzy się taki przypadek wśród

pracowników fizycznych, to sprawę 
rozpatrujemy indywidualnie.

Jak sito ustawy przesieje urzęd­
nicze posady, wkrótce się okaże. 
Nie dla wszystkich prognozy są 
dobre. W Sądzie Rejonowym w 
Słupsku toczy się kilka spraw prze­
ciwko urzędnikom o niedopełnienie 
obowiązków. Proces ma burmistrz 
Ustki Jacek G. i jego urzędniczki, 
wójt Tomasz W. i wicewójt Zdzi­

sław L. z urzędnikami z gminy 
Ustka. Leszek K. ze słupskiego 
ratusza. Jeśli przeciwko tym oso­
bom zapadną wyroki skazujące, 
stracą one pracę. Szanse na utrzy­
manie posady - w razie skazania 
- ma np. Antoni T., oskarżony o 
narażenie Pomorskiej Agencji Roz­
woju Regionalnego na stratę 354 
tysięcy złotych, który teraz pracu­
je w Wodociągach, (ber)

Sędzia Krzysztof Ciemnoczołowski, prezes Sądu Rejonowego w Słupsku:

-Zgodnie z Kodeksem postępowania karnego, o ukończeniu postępo­
wania toczącego się z urzędu przeciwko osobom zatrudnionym między 
innymi w samorządach sąd bezzwłocznie zawiadamia przełożonych tych 
osób. Trzeba podkreślić, że przepis mówi „o ukończeniu postępowania”, 
a nie o wyroku. Jednak przełożeni zawsze mogą z takim zapytaniem 
wystąpić nie tylko do Krajowego Rejestru Skazanych, ale także do sądu. 
Natomiast jeśli w wyroku jest orzeczony zakaz zajmowania określonych 
stanowisk, sąd zawsze kieruje informację do miejsca pracy.
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Zamek bez wyobraźni
Czy Władysław Kaźmierczak,

były dyrektor Bałtyckiej Galerii 
Sztuki Współczesnej w Słupsku 
ukradł prawa autorskie do Zamku 
Wyobraźni? Sprawę zbada słupska 
prokuratura.

Zamek Wyobraźni to sztandaro­
wa impreza organizowana przez 
słupską galerię. Trwa od trzynastu 
lat i gromadzi performerów z całe­
go świata. Przez poprzednie edycje 
organizatorem i szefem imprezy 
był Władysław Kaźmierczak, któ­
ry kilka miesięcy temu odszedł z 
galerii i wraz z Ewą Rybską wy­
jechał do Anglii.

Nie na długo. Przed kilkoma dnia­
mi w Szczecinie i niemieckim 
Schloss Brollin współorganizował... 
14. Zamek Wyobraźni. Zdaniem 
Edyty Król, obecnej szefowej 
BGSW, zrobił to bezprawnie. - 
Wszystkie prawa autorskie Zamku 
należą do galerii. Pan Kaźmierczak 
może sobie robić swój festiwal, ale 
pod inną nazwą - mówi Edyta Król. 
Nie wyklucza, że złoży w tej sprawie 
zawiadomienie do prokuratury. Nie

pierwsze. W lipcu poinformowała 
śledczych, że Kaźmierczak przy­
właszczył sobie dokumenty dotyczą­
ce organizowanych przez galerię 
imprez. - Próbował zniechęcić zapro­
szonych przez nas artystów, by nie 
przyjeżdżali do Słupska - dodaje.

Konkurencyjny wobec słupskiego 
Zamek Wyobraźni wspólnie z Kaź- 
mierczakiem organizował Bartosz 
Wójcik ze Szczecina. - Nie wie­
działem, że pan Kaźmierczak nie 
ma praw do nazwy festiwalu. My­
ślałem, że występy w Szczecinie i 
Schloss Brollin są częścią słupskie­
go Zamku Wyobraźni - broni się 
Bartosz Wójcik.

Co ciekawe, duet Kaźmierczak - 
Rybska wystąpił jedynie w niemiec­
kiej części imprezy. Gdyby bowiem 
chcieli przekroczyć granicę Polski, 
zostaliby zatrzymani. W związku z 
nadużyciami finansowymi, jakich 
mieli się dopuścić w BGSW, szuka 
ich policja i prokuratura.

Właściwy Zamek Wyobraźni od­
będzie się w Słupsku i Ustce w 
dniach 7-15 października, (dmk)

TBS na własność?
Minister budownictwa zapowie­

dział, ze lokatorzy mieszkań w To­
warzystwach Budownictwa Spo­
łecznego będą mogli wykupić swo­
je mieszkania. Antoni Jaszczak 
powiedział w czasie konferencji o 
rozwoju budownictwa czynszowego 
w Poznaniu stworzenie przepisów, 
według których można by wykupy­
wać mieszkania w TBS-ach na po­
dobnych zasadach jak mieszkania 
spółdzielcze.

W regionie słupskim zapowiedź 
ministra zainteresowała kilkaset 
rodzin. W tej chwili płacą one wy­
soki czynsz, który wnosi ponad

6,70 złotego za metr kwadratowy 
mieszkania. —Nie stać nas było na 
własne lokum, więc zdecydowali­
śmy się na TBS. Nasze mieszkanie 
jest bardzo atrakcyjne i kiedyś chęt­
nie kupiłbym je na własność — przy­
znaje Zbigniew Klomfas lokator 
bloku słupskiego TBS. - Wątpię 
jednak, aby takie przepisy szybko 
weszły w życie. Takich zapowiedzi, 
jak ta ministra, było już kilka, a 
TBS musi przecież jeszcze przez 
wiele lat spłacać kredyt, który za­
ciągnął na budowę tych domów. 
Dopóki nie spłaci długu na pewno 
nie sprzeda mieszkań, (nik)
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LOTERIA PROMOCYJNA

ENERGA

■ROD
Kina domowe Kamery,cyfrowe 
Odtwarzacze DVD Telewizory

- .

' ■ „i :
mm

Do udziału w loterii zapraszamy wszystkich Klientów indywidualnych, którzy w okresie od 10 kwietnia do 30 września 2006 r 
zakupią energię elektryczną od Koncernu Energetycznego ENERGA SA oraz terminowo uregulują należności

LOSOWANIE NAGRÓD ODBĘDZIE SIĘ 22 LISTOPADA 2006 r.
OGŁOSZENIE WYNIKÓW NASTĄPI 6 GRUDNIA 2006 r.

Kupony oraz regulamin loterii dostępne są w Biurach Obsługi Klienta oraz na stronie www.energa.pl

KUPON ZGŁOSZENIOWY:

Imię i nazwisko:

Adres zamieszkania (ulica, nr domu, kod pocztowy, miejscowość):

Telefon:

Oświadczam, że zapoznalem(am) się z „Regulaminem loterii promocyjnej 
MOC ENERGII” i akceptuję jego treść. Wyrażam zgodę na opublikowanie 
w prasie mojego imienia i nazwiska wraz z nazwą miejscowości, 
w której mieszkam, w przypadku wygrania nagrody. Data i podpis

Wypełniony kupon należy przesiać pod adres: Końce-n Energetyczny ENERGA SA Oddział w Słupsku, ul Przemysłowa iii, 76 -200 Słupsk 
z dopiskiem „MOC ENERGII" lub wrzucie do urny w Biurze Obsługi Klienta.

UWflBfl! TEGO JESZCZE KIE BHO

Już 14 września w „Głosie" 
kolejny hit na DVD 
w wyjątkowej renie

z Brucem 
Willisem

6 nominacji 

do Oscara!

razem

Grosem

i

http://www.energa.pl
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POWIAT SŁUPSKI

WIADOMOŚCI LOKALNE Piątek, 8.09.2006 r.

Choć na razie tu ściernisko, to...

Jest szansa na lotnisko

KROTKO;

Panie,
badajcie się!

W Wojewódzkim Szpitalu Specjalistycznym im. Janusza Korcza­
ka w Słupsku trwają bezpłatne profilaktyczne badania piersi. I choć 
akcja trwa już od lutego, to zainteresowanie jest niewielkie.-To wina 
zerowej świadomości społecznej - tłumaczy Jadwiga Stec, kierow­
nik działu promocji i marketingu szpitala. — Kilka dni temu przy­
szła pani, która ostatni raz u ginekologa była 30 lat temu!

Na bezpłatną mammografię do szpitala mogą się zgłaszać panie 
w wieku 50 - 69 lat. W ramach „Programu profilaktyki raka piersi”, 
jeśli badanie wykaże jakiekolwiek zmiany, pacjentka zostanie skie­
rowana na dalsze badania i, jeśli to konieczne, na kompletne lecze­
nie. -Zaopiekujemy się każdą panią ze złymi wynikami. Tylko szyb­
kie wykrycie zmian to gwarancja wyleczenia!-zapewnia Jadwiga Stec.

Rejestracja na badania i dodatkowe informacje pod numerem 
tel. 059-842-84-71 wew. 426. Program realizowany jest do końca 
roku. (dor)

Stypendia 
w zasięgu ręki
Jeśli jesteś świeżo upieczonym studentem, miesz­

kasz w małej miejscowości, a twoi rodzice pracowali 
w PGR, oznacza to, że wciąż możesz liczyć na 
przyznanie stypendium pomostowego z Agencji 
Nieruchomości Rolnych.

Mieszkańcy regionu słupskiego, aby otrzymać stypendium po­
mostowe, muszą jednak spełnić kilka warunków. Agencja Nieru­
chomości Rolnych przypomina, że na pieniądze mogą liczyć tylko 
mieszkańcy wiosek lub miasteczek do 20 tysięcy mieszkańców, 
którzy w tym roku ukończyli szkołę ponadgimnazjalną i zostali 
przyjęci na pierwszy rok studiów dziennych na uczelni, która ma 
prawo do nadawania tytułu magistra. Dodatkowo trzeba mieć 
dobrze zdaną maturę - co najmniej 90 punktów lub średnia ocen 
4,0. To nie koniec listy wymagań. Dochód na jedną osobę w rodzi­
nie nie może przekroczyć 504 złotych. Jest jednak odstępstwo od 
tej reguły. Dochód może wynieść 583 złote, jeżeli w rodzinie jest 
osoba z orzeczoną niepełnosprawnością. — Studenci z powiatu słup­
skiego powinni składać swoje wnioski w siedzibie ANĘ w Pruszczu 
Gdańskim przy ul. Powstańców Warszawy 28 do dnia 28 września 
2006 roku - informuje Katarzyna Jurewicz, pracownica Agencji 
Nieruchomości Rolnych w Gdańsku. Dodaje, że wszystkie niezbęd­
ne informacje i druki można znaleźć na stronie internetowej 
www.anr.gov.pl. (jmP)

Na terenie powiatu prace remontowe trwają na trasie Bar­
cino - Osieki oraz przy wiadukcie w Damnicy, gdzie po­

wstaje nowy chodnik. Niewielkich utrudnień w ruchu kierowcy mogą 
spodziewać się też na drogach pomiędzy Słupskiem a Bruskowem 
Wielkim oraz Bruskowem Wielkim a Wielichowem, gdzie robotnicy po­
woli kończą remont. W Słupsku natomiast drogowcy zajmują się-łata- 
niem dziur w nawierzchniach jezdni. Będzie można ich spotkać m.in. 
na ul. Grunwaldzkiej, Poniatowskiego, Bałtyckiej, Portowej i Kościusz­
ki. Na Osiedlu Niepodległości ekipy remontowe pracować będą nato­
miast na ul. Romera i 11 Listopada. Poza tym w Słupsku remontowana 
jest też droga prowadząca na Stary Cmentarz przy ul. Kaszubskiej. Do 
nekropolii można dojechać od ul. Madalińskiego. Nieprzejezdne są na­
tomiast ulice Wandy i Gwardii Ludowej, gdzie powstaje nowa sieć cie­
płownicza. Wszelkie utrudnienia w organizacji ruchu oraz informacje o 
dziurach w nawierzchniach słupskich ulic można zgłaszać w Zarządzie 
Dróg Miejskich pod nr tel. 0-59 841-00-91. (man)

Dyskusje o reaktywacji 
lotniska w podsłupskim 
Redzikowie trwają od 
sześciu lat! Nasilają się 
zwykle przed wybora­
mi... Posuwają się powo­
li. Wczoraj zrobiono 
kolejny kroczek. Wójt 
gminy Słupsk Mariusz 
Chmiel zaprosił do dys­
kusji nad projektem 
miejscowego planu 
zagospodarowania 
Redzikowa kilkadziesiąt 
osób, którym zależy na 
uruchomieniu lotniska.

Najwięcej optymistycznych wie­
ści miała do przekazania Halina 
Poleszak, dyrektor Wydziału Go­
spodarki i Planowania Przestrzen­
nego w słupskim Urzędzie Miej­
skim. - Właśnie otrzymaliśmy z Mi­
nisterstwa Transportu informację, że 
lotnisko w Redzikowie nie jest po­
trzebne Ministerstwu Obrony Naro­
dowej, ale musi zachować swoją do­
tychczasową funkcję. Co to oznacza? 
Ano to, że można rozpoczynać sta­
rania o lotnisko cywilne. Nieoficjal­
nie wiadomo, że jednostka wojsko­
wa, która jeszcze jest w sąsiedz­
twie lotniska, wyprowadzi się do 
końca przyszłego roku. Przed Re- 
dzikowem i Słupskiem otwiera się 
zupełnie nowa perspektywa, bo­
wiem port lotniczy natychmiast 
podniesie atrakcyjność terenu. Na 
dodatek obecna droga nr 6 z Gdań­
ska do Szczecina zmieni się w eks­
presową. Obok przyszłego lotniska

SŁUPSK

Pogotowie Stomatologiczne 
„MEDiCUS”, ul. Piłsudskiego 16 
b, (059) 845-62-22, godz. 8.00- 
22.00.

APTEKA „Przy Placu Dąbrow­
skiego” wejście od ul. Przemysło­
wej, otwarta codziennie od 8.00 do 
22.00. Bezpłatny dowóz leków do 
domu. Tel. (059) 84-03-022.

KREDYTY GE Money Bank - 
hipoteczne, gotówkowe, konsoli­
dacyjne. Słupsk, ul. Tuwima23/16 
(Inkubator Przedsiębiorczości). 
Tel. (059) 848-28-29. Zapraszamy 
pon.-pt. od 10.00 do 18.00.

USŁUGI asenizacyjne, czysz­
czenie kanalizacji. Zakład Usług 
Asenizacyjnych. Kobylnica, ul. Wi- 
dzińska 40, (059) 842-96-13.

OCHRONA elektroniczna, 
monitoring „Jantar" (patrol), 
Słupsk 96-55. Bytów 602-360- 
896, Gdańsk 600-274-231, Lębork 
604-536-977, Ustka 692-445-634.

USŁUGI POGRZEBOWE
Kalla, Słupsk, ul. Armii Krajo­

wej 15 Tel. (059) 842-81-96, 
0-601-928-600, bezpłatny 
0-800-186-750.

POMOC DROGOWA CAŁO­
DOBOWA holowanie, awaryjne

otwieranie pojazdów, naprawy. 
0-601-880-200, 0-59 842-79-40.

USTKA

Sklep Spożywczy „Sam
Czar", pl. Wolności 9, pon.-pt. 
7.00-21.00 sob. 8.00-21.00 niedz. 
9.00 do 18.30.

Lekarz weterynarii Andrzej
Holeniewski, ul. Armii Krajowej 
19, pon.-pt. 16-18, sob. 10-14. 
Nagłe wypadki (059) 81-44-666.

Holowanie 24 h pomoc 
drogowa 506-150-752, (059) 847- 
11-09, blacharstwo.

Pralkonaprawy, AGD -PHU
„Eldom", Mar. Polskiej 73a, (059) 
81-45-094, 0-601-68-59-38.

USŁUGI POGRZEBOWE

„Dąbek" ul. Wyszyńskiego 8a, 
(059) 814-70-05, (059) 814-10- 
23, 0-604-084-388 całą dobę.

Holowanie samochodów 
„Auto- HOLEX” (059) 857-38-82, 
0-502-083-123 całą dobę.

Ml ASI KO

USŁUGI POGRZEBOWE 

„KARDASZ" (059) 857-21-16, 
kom. 0-502-164-922 całą dobę.

Na zdjęciu: Póki co, z pasów startowych korzysta jedynie kilka samolotów prywatnych. Jest jednak szansa, że 
powstanie tu port cywilny.

są prawie 34 ha ziemi w słupskiej 
Specjalnej Strefie Ekonomicznej 
przeznaczone na produkcję prze­
mysłową. Plan przewiduje też miej­
sce pod zabudowę mieszkaniową, 
usługi, handel, w tym hipermarke- 
ty.

Co więc należy zrobić, aby w re­
alnej perspektywie Słupsk miał 
znów połączenie lotnicze ze świa­
tem? -Musi być podmiot, który bę­
dzie zarządzał lotniskiem - wyja­
śnia Ryszard Brodowski, dyrek­
tor Departamentu Lotnisk w Urzę­

dzie Lotnictwa Cywilnego w War­
szawie. Tb znaczy, że trzeba zawią­
zać spółkę. Dyrektor Brodowski od 
razu naniósł sporo bardzo konkret­
nych uwag do projektu planu, któ­
ry przygotowała spółka „CKK Ar­
chitekci” z Gdyni. Najbardziej ner­
wowo na toczące się w nieskończo­
ność dyskusje reaguje Andrzej 
Opaliński, prezes stowarzyszenia 
„Słupskie skrzydła”, które skupia 
pasjonatów latania i ludzi zaanga­
żowanych w reaktywację lotniska. 
- Czy my tu drugie Okęcie będziemy

budować? - irytuje się. R. Brodow­
ski odpowiada na to ze spokojem, 
że lotnisko projektuje się i buduje 
20 lat, aby potem służyło przez 
kolejnych 80 lat. Natomiast H. Po­
leszak mówi, że według ministe­
rialnych wyliczeń utrzymanie ta­
kiego lotniska jak w Redzikowie, 
będzie kosztowało około 4,5 min 
złotych rocznie. Wójt Chmiel już 
teraz myśli jak zarobić na całym 
okołolotniskowym otoczeniu, aby 
spółka zdołała utrzymać podnieb­
ną komunikację. (LL)

Na zdjęciu: Nowa diorama to wizytówka smołdzińskiego muzeum.

Bliżej natury
Są jelenie i dziki, jest sarna, bor­

suk oraz bielik w locie. Wkoło 
mech, krzaki, drzewa... Awszyst- 
ko na dwudziestu metrach kwa­
dratowych powierzchni w Mu­
zeum Przyrodniczym Słowińskie­
go Parku Narodowego w Smołdzi­
nie. Tak zwana diorama, w której 
znajduje się ekspozycja, właśnie 
przeszła modernizację. - Zostało 
zmodyfikowane oświetlenie, po­
wstało nowe tło, wstawiliśmy nowe 
drzewa oraz dodatkowe eksponaty. 
W przyszłości pojawią się jeszcze 
drobne ssaki, takie jak lis i jenot, 
które obecnie są w produkcji. Już

zleciliśmy ich wykonanie prepara­
torowi - wylicza kustosz smoł­
dzińskiego muzeum Mariusz Zie­
lonka.

Diorama w sposób sztuczny, ale 
bardzo realistyczny, odtwarza śro­
dowisko naturalne przybliżając 
oglądającym faunę (wypchane zwie­
rzęta) i florę występującą na da­
nym terenie. Smołdzińska diorama 
nie ma szyby, co jest rzadkością. 
Poprzednia została usunięta, gdyż 
nie posiadała atestu bezpieczeń­
stwa. Brak szyby sprawia jednak, 
że zwiedzający mąją większy kom­
fort oglądania, (pio)

Sportowcy 
cieszą się z

W Damnie powstanie nowiutkie 
zaplecze socjalne. Już dziś cieszą 
się z niego dzieci i piłkarze „Polo­
neza Bobrowniki”.W sierpniu Za­
rząd Województwa Pomorskiego 
przeznaczył 4,5 miliona złotych na 
realizacje projektów w ramach Po­
morskiego Programu Odnowy Wsi. 
Skorzystała na tym gmina Damni­
ca. Postanowiono zainwestować w 
sport. W Damnie trwa właśnie bu­
dowa budynku szatni sportowej 
przy gimnazjum. Będzie to zaple­
cze sportowe dla zespołu sportowe­
go „Polonez Bobrowniki”. -Wartość 
inwestycji to prawie 308 tysięcy zło­
tych - mówi Jan Gontek, kierów-

szatni

Problem kierowców i ekologów

Przydrożne drzewa 
straszą i cieszą

Na kierowców regionu słupskiego padł blady strach. 
Powód? Ostatnia nawałnica połamała i wyrwała z korze­
niami wiele drzew. Problem w tym, że wiele z nich 
rośnie blisko jezdni. - Drzewa przy drodze to duży 
problem dla kierowców. Spadająca gałąź może wyrzą­
dzić wiele szkód!- denerwuje się Leszek Batóg, kierow­
ca ciężarówki.

Pomorze Środkowe coraz częściej 
nawiedzają potężne wichury. Przy­
pomnijmy, że ostatnie nawałnice 
wyrządziły wiele szkód m.in. w 
gminach Czarna Dąbrówka, Dębni­
ca Kaszubska i Potęgowo. Hektary 
lasów zostały dosłownie zrujnowa­
ne. Potężne drzewa łamały się jak 
zapałki. Kolosalne dęby były wyry­
wane z korzeniami. Te, które rosną 
blisko szos, spędzają sen z powiek 
kierowcom. Ludzie obawiają się o 
swoje bezpieczeństwo. - Jestem za 
życiem w symbiozie z przyrodą. Jed­
nak, gdy w grę wchodzi bezpieczeń­
stwo i życie człowieka, wszystko inne 
przestaje mieć znaczenie. Nie podo­
ba mi się, że dzrewa rosną tak bli­
sko ruchliwych dróg - przyznaje 
Leszek Batóg. - Powinny być po- 
przycinane. Przynajmniej nie spa­
dałyby gałęzie - dodaje.

Skąd wziął się pomysł sadzenia 
drzew przy drogach? Zapytaliśmy

o to fachowców. -Kiedyś nie zwra­
cano uwagi na to, gdzie sadzi się 
drzewa. Na ich wycinkę, którą wy­
konuje się jesienią i zimą, trzeba 
zdobyć specjalne zezwolenia. Za 
każdym razem należy zrobić wizję 
lokalną. To dosyć skomplikowana 
procedura. Jeżeli uzyska się już sto­
sowną zgodę, należy posadzić pas 
drzew kilka metrów od drogi — tłu­
maczy Elżbieta Matuszewska, 
naczelnik Wydziału Komunikacji i 
Drogownictwa w słupskim staro­
stwie.

-Każdego roku wycinamy od 200 
do 300pochylonych i chorych drzew. 
Całkowita ich wycinka jest jednak 
niemożliwa. Są pewne wymagania 
ochrony środowiska. Nie ma takich 
planów, aby pozbawiać drogi za­
drzewienia. Na razie musimy z tym. 
żyć - informuje Stanisław Kozieł, 
dyrektor Zarządu Dróg Powiato­
wych w Słupsku, (jmp)

nik Referatu Gospodarki Komu­
nalnej i Rozwoju Wsi w Damnicy. - 
Będą duże sale, szatnia, natryski, 
pomieszczenie dla sędziów. Inwesty­
cja ma zakończyć się w październi­
ku - dodaje.

Do tej pory piłkarze mieli fatalne 1 
warunki do treningu i rozwoju. Ale | 
z zaplecza sportowego skorzystają ^ 
nie tylko piłkarze. Zyska również | 
miejscowa szkoła. -Mamy jużswo- J 
ją salę gimnastyczną. A teraz, kiedy * 
będziemy rozgrywać poważniejsze u 
rozgrywki międzyszkolne, będziemy 
mogli skorzystać z szatni - cieszy 
się Zbigniew Studziński, dyrek­
tor Zespołu Szkół w Damnie. (jmp)

Na zdjęciu: - Do niedawna takie wichury występowały w Białymstoku. 
Niestety, klimat się zmienia. Dowodem na to są powyrywane i połama­
ne drzewa- mówi Eugeniusz Dańczak, inspektor ds. rolnictwa i ochro­
ny środowiska w Urzędzie Gminy w Dębnicy Kaszubskiej.

http://www.anr.gov.pl
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Umorzenie postępowania karnego nie jest przepustką, czyli...

Szlaban na stołki 
samorządowe
Burmistrz Człuchowa Zdzisław Piskor­

ski jeszcze niedawno zastanawiał się, 
czy wystartować w wyborach i ubiegać 
się o reelekcję. Już się zastanawiać nie 
musi. Państwowa Komisja Wyborcza 
rozwiała wątpliwości co do interpretacji 
obowiązującego prawa. Piskorski nie 
może kandydować.

Nie może, bo w jego sprawie zapadł prawomoc­
ny wyrok za przestępstwo umyślne. Wprawdzie 
Sąd Rejonowy w Chojnicach warunkowo umo­
rzył postępowanie i wyznaczył okres próby, ale 
i tak burmistrz Piskorski „podpada” pod prze­
pisy i nie ma biernego prawa wyborczego - do 
czasu zatarcia wyroku.

- Osoby karane za przestępstwa umyślne ści­
gane z oskarżenia publicznego oraz takie, wobec 
których warunkowo wydano wyrok umarzający 
postępowanie karne nie mogą kandydować - 
wyjaśnia Miłosz Wilkanowicz z Państwowej 
Komisji Wyborczej. - Przepis ten dotyczy preten­
dentów na wójtów, radnych samorządów róż­
nych szczebli, prezydentów miast.

Przypomnijmy, że wobec Piskorskiego sąd 
umorzył warunkowo w październiku ubiegłego 
roku postępowanie za fałszowanie delegacji 
s uz owych i wyłudzenie na ich podstawie z 

kasy„3’5 tys- zł. Wyznaczył także dwu- 
Dnrm° Pfokny’ uakazał wpłacenie na rzecz 
pięciu tv?6Cka 7 Wierzchowie Człuchowskim 
Piskorski 7 zł°t7C?1 i P°kryć koszty procesu, 
womocnił? ZyZnał Slę do winy Wyrok się upra-

Burmistrz miał być kandydatem Komitetu

Wyborczego „Koalicja dla Ziemi Czluchowskiej”. 
Jego aktywiści nie chcą oficjalnie komentować 
opinii Państwowej Komisji Wyborczej. Nieofi­
cjalnie mówią, że mają „zgryz” i będą musieli 
szukać innego kandydata na najważniejszy 
urząd w mieście lub poprzeć pretendenta in­
nego komitetu.

W przypadku Z. Piskorskiego nie wchodzi 
w grę zatajenie orzeczenia sądu, bo o jego 
kłopotach z prawem huczało w regionalnych 
gazetach i rozgłośniach radiowych. Czy jest 
to możliwe w przypadku mało znanych 
kandydatów? - W poprzednich wyborach 
samorządowych startowało ponad trzysta 
tysięcy kandydatów. Spodziewamy się po­
dobnej liczby w tych, które się zbliżają.
Nie jest technicznie i organizacyjnie moż­
liwe, aby Centralny Rejestr Skazanych 
wydal im w tak krótkim czasie zaświad­
czenia o niekaralności - podkreśla Wilka­
nowicz. - Trzeba zatem polegać na ich 
oświadczeniach. Jeśli wyjdzie na jaw, że 
je zafałszowali, rady gmin czy powiatów 
mogą podjąć natychmiast uchwały o wy­
gaśnięciu mandatów takich burmistrza, 
wójta, prezydenta, radnego.

Kłopoty Piskorskiego z prawem podzie­
liły człuchowian. Jedni mówią, że skoro 
dopuścił się „takich rzeczy”, to nie powi­
nien być burmistrzem i już dawno powi­
nien odejść. Inni wymieniają ciurkiem jego 
zasługi dla miasta: budowa obwodnicy i 
ronda Wołka Wacławskiego, modernizacja miej­
skiego rynku, remonty kilku ulic i uliczek, chod­
ników, budowa ścieżek rowerowych i parkin­
gów... (JG)

Na zdjęciu: Przez sześć ostatnich lat Z. Piskor­
ski „dowodził” człuchowskim ratuszem. Kolej­
nych czterech już nie będzie.

W Miastku nadal mało policyjnych patroli

Musi być bezpieczniej!
■ Radiowóz nie przyjechał 

do wandali rozrabiających 
przed Urzędem Miejskim w 
Miastku, bo w tym czasie 
policjanci zatrzymywali 
sprawców włamania do 
sklepu-tak Marian Pieszak, 
komendant powiatowy 
bytowskiej policji, tłumaczy 
swoich podwładnych. Doda- 
je> że sprawa braku reakcji 
policji na sygnał o pobiciu 
młodego człowieka na ulicy 
Dworcowej w Miastku jest 
wyjaśniana. Dzisiaj odbędzie 
się spotkanie komendanta z 
władzami miasta w sprawie 
bezpieczeństwa.

Przypomnijmy. Kilka dni temu 
napisaliśmy, że miastecka policja nie 
zareagowała na zgłoszenia miesz­
kańców. W pierwszym przypadku 
chodziło o pijanych wandali, którzy 
zniszczyli ławki, kosze, lampy i prze­
wrócili budkę parkingową. Na komi­
sariat dzwonił kilka razy dozorca z 
Urzędu Miejskiego. W drugim przy­
padku pobito przed dyskoteką przy 
ulicy Dworcowej młodego człowieka. 
Świadkiem zajścia była Danuta 
Augustyniak, mieszkanka tej uli­
cy. Na policję zadzwonił jej znajomy. 
Patrol nie przyjechał.

- W nocy mamy tylko jeden dwu­
osobowy patrol. Tylko czasami jest 
on wspomagany innymi policjanta­
mi. Stąd wynikają problemy z 
szybką reakcją. W kilku miejscach 
jednocześnie policjanci nie mogą 
być - oznajmia Marian Pieszak. 
Mówi to samo, co kilka dni temu

Na zdjęciu: Oby tylko ze spotkać Mariana Pieszaka, komendanta po­
wiatowego bytowskiej policji z samorządowcami, wynikły konkrety, któ­
re poprawią bezpieczeństwo mieszkańców.

jego podwładny, wicekomendant 
komisariatu z Miastka. Mieszkań­
cy, a my wraz z nimi, nie przyjmu­
ją takiego tłumaczenia. Niech ko­
mendant zrobi roszady w komisa­
riacie i pośle więcej funkcjonariu­
szy na ulicę.

Po skargach mieszkańców i na­
szym artykule, komendant powia­
towy policji spotkał się z wicesta- 
rostą bytowskim Tomaszem Bo­
rowskim. Rozmawiano o zapew­
nieniu większego bezpieczeństwa 
w Miastku. Dzisiaj w tej sprawie 
Marian Pieszak spotka się z Ro­
manem Ramionem burmistrzem 
Miastka. Samorządowcy domaga­
ją się od komendanta zwiększenia 
patroli w terenie, szczególnie w

piątki i w weekendy. O efektach 
spotkania poinformujemy. Być 
może jednym z nich, będzie w koń­
cu decyzja o zainstalowaniu kamer 
przy ulicy Dworcowej. Pieniądze na 
ten cel chce dać m.in. prywatna fir­
ma „Comel”.

Marian Pieszak mówi, że policja 
przyjrzy się teraz bardzo dokładnie 
dyskotece przy ulicy Dworcowej w 
Miastku. - To zwykle jej klienci, po 
wyjściu na zewnątrz, rozrabiają. 
Jeśli właściciel obiektu nie zapew­
ni porządku i bezpieczeństwa, wy­
stąpimy o zamknięcie lokalu - 
oznajmia Marian Pieszak.

Komendant wojewódzki policji 
zlecił kontrolę komisariatu w 
Miastku, (ang)

150 wiatraków 
w Tuchomiu

Czy w gminie Tuchomie powsta­
nie kilka dużych farm wiatrowych? 
Tak, jeśli inwestorzy wyłożą pie­
niądze na opracowanie planów za­
gospodarowania przestrzennego. 
Tak postanowili radni na ostatniej 
sesji.

O budowę wiatraków zabiegają 
trzy firmy: Natural Wind Polska, 
Kaszubskie Farmy Wiatrowe oraz 
firma hiszpańska. Chodzi o tereny 
wokół Tuchomia, Tuchomka, Ciem­
na, Piaszna i Trzebiatkowej. -Nie 
mamy nic przeciwko budowie farm, 
ale nie stać nas na opracowanie 
planu zagospodarowania prze­
strzennego dla tych terenów. Ich 
koszt to około 80 tysięcy złotych. 
Jeśli dostaniemy te pieniądze od 
inwestorów w postaci darowizny, to 
ruszymy z pracami przy planach - 
zapewnia Jerzy Lewi-Kiedrow- 
ski, wójt Tuchomia. Inwestorzy 
wstępnie zainteresowani są taką 
„transakcją”. W gminie Tuchomie 
ma zostać zbudowanych 150 wia­
traków wytwarzających energię 
elektryczną. Wielu rolników podpi­
sało już z firmami umowy dzierża­
wy ziemi, na której mają powstać 
farmy, (ang)

Zatrzymani 
na dachu

Przez dach do sklepu odzieżowe­
go przy ulicy Wybickiego w Miast­
ku chcieli wejść trzej włamywacze. 
Mieli pecha, bo zauważył ich patrol 
policji. Złodzieje zdążyli wyrwać 
kilka paneli i nic poza tym. Dwaj 
zatrzymani są dorośli (18 i 19 lat), 
a trzeci jest nieletni. Wcześniej byli 
już notowani przez policję, (ang)

Poślizg zniechęci inwestorów

BYTÓW
CZŁUCHÓW
MIASTKO
LĘBORK
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-Nowoczesne 
szlaki komunika­

cyjne to podstawa 
rozwoju gospodarczego - 
przypominał niedawno w Człu­
chowie Franciszek Rogowicz, 
dyrektor pomorskiego oddziału 
Generalnej Dyrekcji Dróg Krajo­
wych i Autostrad. - Dia powiatów 
człuchowskiego i chojnickiego 
ważna jest krajowa „beriinka ’’ i 
budowa obwodnicy Chojnic. Ta 
ruszy we wrześniu.

IVmczasem minęło kilka dni i bu­
dowa obwodnicy, która ma się zaczy­
nać koło Nieżywięcia w człuchow-

skiej gminie wiejskiej stanęła pod 
znakiem zapytania. Powód? Jedna z 
łódzkich firm drogowych po przegra­
nym przetargu na wykonanie inwe­
stycji poszła do sądu. Wyrok może 
zapaść za miesiąc - dwa albo dopie­
ro w... przyszłym roku. -Protestprze­
granego w przetargu konsorcjum 
odrzuciła komisja przetargowa, a 
potem prezes Urzędu Zamówień Pu­
blicznych - wyjaśnia dyrektor Rogo­
wicz. - Postępowanie sądowe może się 
ciągnąć całymi miesiącami. Mimo to 
wystąpiliśmy do prezesa UZP o wy­
danie zgody na podpisanie umowy z 
wykonawcą, który wygrał przetarg. 
Jest tak prawna furtka. Jeśli podzieli

on nasze argumenty, inwestycja war­
ta prawie 180 milionów złotych bę­
dzie uratowana.

Obwodnica Chojnic to nie tylko 
gratka dla mieszkańców tego mia­
sta, ale także dla wszystkich, którzy 
jeżdżą drogą krajową nr 22. - Z Człu­
chowa do Chojnic jadę góra dziesięć 
minut. Aby się jakoś przepchać przez 
Chojnice potrzebuję czasami nawet 
dwa razy tyle czasu - narzeka Jaro­
sław Orłowski, kierowca z Człu­
chowa. - To strata czasu i pieniędzy.

Obwodnica jest również bardzo 
ważna dla czluchowskiej części Po­
morskiej Specjalnej Strefy Ekono­
micznej. W tym roku drogowcy odda­

li do użytku bezkolizyjne skrzyżowa­
nie „beriinka” - zjazd w kierunku 
strefy. Tyle tylko, że to za mało, aby 
zachęcić przedsiębiorców do inwesto­
wania w niej. Taki sam problem jest 
z chojnicką częścią PSSE w Topo­
lach. Tb dosłownie na miedzy powia­
tów człuchowskiego i chojnickiego. - 
Jedna z dużych firm angielskich 
branży spożywczej planuje swoją in­
westycję w Topolach. Mówi o 250 
miejscach pracy. Jeśli obwodnica nie 
ruszy w tym roku, Anglicy mogą 
wybrać inną lokalizację dla swoich 
interesów - obawia się Zbigniew 
Szczepański, wójt chojnickiej gmi­
ny wiejskiej. (JG)

Giżowska i prawie 
jak ABBA

W sobotę mieszkańcy Koczały świętować będą 650-lecie swojej wsi. 
Atrakcji nie zabraknie. Wszystkie jubileuszowe imprezy poprowadzi 
Marek Sierocki, dziennikarz muzyczny „Teleekspresu”, a gwiazdą 
święta będzie pochodząca z Człuchowa piosenkarka Krystyna Gi­
żowska.

Na godz. 17.15 zaplanowano zabawę biesiadną. O godz. 20.30 wy­
stąpi ABBA Forever, a o godz. 22 Krystyna Giżowska. Godzinę póź­
niej rozpocznie się zabawa taneczna. Jubileuszowym imprezom to­
warzyszyć będą jarmark twórczości ludowej, loteria fantowa, wysta­
wy prac plastycznych Jacka Bublewicza i Danuty Łuczkiewicz.

Miejscem fetowania 650-lecia Koczały będzie plac przy Zespole 
Kształcenia i Wychowania. (JG)

Laury dla starostwa
Człuchowskie starostwo dostało wyróżnienie w X Ogólnopolskim 

Konkursie „Modernizacja Roku 2005”. Patronował mu resort trans­
portu i budownictwa, a galę podsumowującą konkurs zorganizowa­
no w Sali Wielkiej Zamku Królewskiego w Warszawie. Kapitule kon­
kursu spodobała się modernizacja Domu Pomocy Społecznej w Czar- 
nem i wybudowanie przy nim nowoczesnych obiektów dla uprawia­
nia sportu i rekreacji.

O laury w konkursie ubiegało się blisko 600 inwestycji z całego 
kraju. Nagrody i wyróżnienia przyznawano w 11 kategoriach. Celem 
konkursu jest nagradzanie inwestorów m.in. za stosowanie nowych 
technologii, ciekawe rozwiązania projektowe, efekty ekologiczne, ja­
kość prac' rewitalizację zespołów urbanistycznych.

- Dom Pomocy Społecznej jest cały czas modernizowany - podkreśla 
Aleksander Gappa, starosta człuchowski. - Trwa jego tak zwana 
standaryzacja, a zatem przystosowywanie do wymogów unijnych dla 
tego typu placówek.

Niestety, w tym roku za prestiżem nie pójdą żadne nagrody pie­
niężne dla laureatów konkursu. (JG)

Ciepły posiłek w szkole
Wraz z nowym rokiem szkolnym ruszyło dożywianie uczniów w gmi­

nie Miastko. -Pomocą objęliśmy około 800 osób. Każdy zakwalifiko­
wany do wsparcia uczeń dostaje ciepły dwudaniowy posiłek. Stawka 
za jeden obiad wynosi trzy złote —mówi Wojciech Kwaśniewski, szef 
Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Miastku. Więk­
szość szkół w gminie Miastko ma własne kuchnie i stołówki. Tam, 
gdzie ich nie ma (Piaszczyna, Wałdowo i Kamnica) posiłki są dowo­
żone. W stołówkach i punktach wydawania obiadów, zatrudniono do 
pomocy pracowników interwencyjnych. Posiłki finansowane są przez 
gminę i budżet państwa, (ang)

Nieaktualna 
tablica 
nadal wisi

Mimo obietnic dyrektor szpitala, nie wy­
mienił starej tablicy na korytarzu w leczni- — _ —
cy w Miastku. Nadal więc są na niej nieaktualne nazwiska ordyna- 
orow i elefony. Przypomnijmy. Miesiąc temu napisaliśmy, że przy 

wejściu na oddział dziecięcy jest tablica z Kartą Praw Pacjenta Po­
mijając, ze wygląda jak nie z tej epoki (pożółkły papier), to są na niej
tX“„t“l7zy’ktorzy nie w

tabhcy Sg)[t0rZe’ P°n0Wnie Prosimy o zdjęcie lub uaktualnienie

*

NiezbednikJriennwry AZ utrudnieniami w ruchu muszą się liczyć kierowcy ja­
dący drogą krajową nr 22 Jastrowie - Chojnice. Na gra­
nicy powiatów człuchowskiego i chojnickiego, w Tbpolach, 
budowany jest bezkolizyjne skrzyżowanie ze zjazdem do Pomorskiej 
Specjalnej Strefy Ekonomicznej. Ruch na „berlince” odbywa się w tym 
miejscu wahadłowo.

Na drodze krajowej nr 25 Koszalin - Bydgoszcz, w podczłuchowskich 
Nowosiółkach, obowiązuje od kilku dni ograniczenie prędkości do 50 
kilometrów na godzinę. Wcześniej było to 70 kilometrów.

(JG)

-a _______ jry-

Pogotowie Ratunkowe - 999, 
Straż Pożarna - 998, Policja - 
997, Pogotowie Wodociągowe - 
994, Pogotowie Ciepłownicze - 
993, Pogotowie Gazowe - 992, 
Pogotowie Energetyczne - 991, 
Biuro Numerów - 913, Informa­
cja LOT - 952, Informacja Pasz­
portowa - 955, Informacje o 
AIDS - 958

Straż miejska 
Lębork - 0-59-863-30-67 
Miastko - 0-59-857-20-82 

Informacja turystyczna 
Bytów - 0-59-822-55-97 
Miastko - 0-59-857-33-83 

Informacje PKP i PKS 
Bytów: PKP - 0-59-822-23-29, 

PKS - 0-59-822- 22-38 
Człuchów: PKP-0-59-834-25- 

24, PKS-0-59-834-22-13 
Lębork: PKP - 0-59-862-93-66, 

PKS-0-59-862-19-72 
Miastko: PKP - 0-59-857-26- 

55, PKS-0-59-857-21-49

Pogotowie Drogowe 
Bytów: 0-59-822-27-28 
Człuchów: 0-59-834-14-12 
Lębork: 0-59-862-63-64 
Przychodnie specjalistyczne 
Bytów - 0-59-822-85-00 
Człuchów - 0-59-834-22-81 
Lębork - 0-59-863-19-99 
Miastko - 0-59-857-24-25

Bytów - „Pod Orłem” ul. Wojska 
Polskiego 27, tel. 0-59-822-25-55

Człuchów - „Centrum zdrowia” 
ul. Szczecińska 13, tel. 059-834- 
31-42

Lębork - „Sit Saluti” ul. I Armii 
Wojska Polskiego 6, tel. 059-862- 
53-00

Miastko - „Rodzinna” ul. Wybic­
kiego 30, tel. 0-59-857-87-25

Bytów - „Albatros” - nieczynne 
Człuchów - „Uciecha” - nie­

czynne
Miastko - „Grażyna” - nieczyn­

ne
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Kurczące się rekiny
Rekiny wielorybie, które występują 

w przybrzeżnych wodach Australii, są 
coraz mniejsze. Według ekologów, w 
ostatnim dziesięcioleciu średnia dłu­
gość ciała tych ryb zmniejszyła się o 
dwa metry - z siedmiu do pięciu me­
trów. Tendencja ta niepokoi ekolo­
gów, zwłaszcza że przypuszczają, iż

rekiny stają się dojrzałe płciowo i 
zdolne do reprodukcji dopiero gdy 
osiągną ok. 6-7 metrów długości. 
Rekiny wielorybie żywią się drobny­
mi morskimi skorupiakami, które fil­
trują z wody. Mogą żyć do 150 lat i 
osiągać długość nawet do 20 me­
trów. Dojrzałość płciową osiągają jed­

nak dopiero w wieku ok. 30 lat. Życie 
rekinów wielorybich wciąż kryje przed 
naukowcami wiele tajemnic. Najbar­
dziej zagadkowe są kwestie rozmna­
żania i chowania młodych. Samice i 
samce tych ryb żyją bowiem w odse­
parowanych społecznościach, które 
jednak muszą się jakoś spotykać. 
Niezwykle rzadko zdarzało się też 
dotąd zaobserwować małe rekiny.

(cza)

Nocne łapanki
Władze Bangkoku rozpoczęły obła­

wę na nielegalnie sprowadzone ze 
wsi do miasta słonie, które pod opie-, 
ką swoich właścicieli żebrzą o jedze­
nie na zatłoczonych ulicach liczącej 
blisko sześć milionów mieszkańców 
stolicy Tajlandii. Słonie przyczyniają 
się do pogorszenia uciążliwych kor­
ków w mieście oraz stwarzają zagro­
żenie dla pieszych. Zdarzają się ko­
lizje tych wielkich zwierząt z autami. 
Bywa że słonie wpadają do rowów 
melioracyjnych. Udomowione słonie 
służą właścicielom do reklamowania

słoni
sprzedawanej przez nich trzciny cu­
krowej lub ozdób z kości słoniowej. 
Wykorzystywane są na ogół w nocy, 
gdy ulice Bangkoku są pełne tury­
stów. Podobne obławy odbywały się 
już wielokrotnie w ostatnich latach, 
ale nie prowadzono ich zbyt wytrwa­
le. Wielu Tajlandczyków przewiduje, 
że tak będzie i tym razem. Słonie były 
niegdyś używane w Tajlandii przy 
wyrębie lasów, ale po zakazie nało­
żonym na ten przemysł w 1989 roku, 
właściciele próbują wykorzystać je do 
żebrania w Bangkoku, (sys)

Bardzo bliskie 
współpracownice

Michelle Wetzell w dzieciń­
stwie została adoptowana. Po 
latach postanowiła odnaleźć 
swoją biologiczną matkę. 
W końcu się udało. Zdziwie­
nie i zaskoczenie były tym 
większe, że okazało się, iż 
matka i córka pracowały ra­
zem zaledwie rok wcześniej.

(cza)

' * - Y;

Na zdjęciu: Wystraszony pies przechodzi koło lawy wypływającej z wulkanu Pacaya, 50 kilometrów od mia­
sta Gwatemala; na zboczach wulkanu mieszka 500 rodzin.

Kiełbaskowy
rekord
Japończyka

58 smażonych kiełbasek zjadł 
w ciągu 10 minut 27-letni Japoń­
czyk podczas światowych zawo­
dów w stanie Wisconsin w USA. 
Takeru Kobayashi, zwycięzca 
wielu podobnych konkursów, 
pobił tym samym ubiegłoroczny 
rekord. Przed rokiem rekord 
ustanowiła inna weteranka w tej 
dziedzinie, Sonya Thomas. Fili­
granowa, ważąca 45 kg kobieta 
pochłonęła „zaledwie” 34 kiełba­
ski. Dzięki zwycięstwu w konkur­
sie w Johnsonviile (Wisconsin) 
pochodzący z Nagano Kobay­
ashi dostał 8 tys. dolarów nagro­
dy, zyskując przy tej okazji 
16.820 kalorii. Ważący 72 kg 
Japończyk ma na swoim koncie 
tak imponujące osiągnięcia, jak 
zjedzenie 54 hot dogów w 12 
minut i spałaszowanie 67 ham­
burgerów w osiem minut. Tego­
roczny laureat oświadczył, że nie 
ma jeszcze dość smażonych kieł­
basek, a nawet wyraził chęć za­
brania ich do Japonii. Zapowie­
dział też, że w następnym roku 
postara się zjeść 60 kiełbasek.

(sys)

Striptiz na pogrzebach
Tradycyjnemu w wiejskich regio­

nach Chin zwyczajowi organizowa­
nia striptizów na pogrzebach grozi 
wyginięcie. Policja aresztowała 
ostatnio pięć osób za ten rodzaj roz­
rywki. Striptiz ma przyciągnąć na 
pogrzeb jak największą liczbę osób, 
gdyż na chińskiej wsi panuje prze­
konanie, że im więcej osób jest 
obecnych na pogrzebie, tym więk­
szy honor dla zmarłego. Kampania 
przeciwko temu procederowi rozpo­
częła się 21 sierpnia, gdy centralna 
telewizja chińska wyemitowała ma­
teriał krytykujący obsceniczne 
przedstawienia zorganizowane 
przez dwie firmy striptizerskie na

pogrzebie wieśniaka z prowincji 
Jiangsu. Oglądało je około 200 
osób, w tym dzieci. Materiał telewi­
zyjny doprowadził do interwencji 
policji, ale będzie też miał prawdo­
podobnie poważniejsze konsekwen­
cje, bo mnożą się głosy, że podob­
nych praktyk powinno się zakazać. 
Władze lokalne zaczęły już wyma­
gać przedstawiania planów uroczy­
stości pogrzebowych z wyprzedze­
niem. Uruchomiono nawet numer 
telefonu, pod którym można zade- 
nuncjować podobne praktyki i do­
stać nagrodę o równowartości 37,5 
dolara. Na warunki chińskiej wsi jest 
to kwota poważna, (cza)

OGŁOSZENIE

Wójt Gminy Postomino
na sprzedaż nw. niezabudowanych nieruchomości stanowiących 

własność gminy Postomino położonych 
w atrakcyjnej nadmorskiej miejscowości Jarosławiec.

Lp. Nr działki Powierzchnia 
działki [m kw.)

Cena
wywoławcza

Minimalne
Postąpienie

Wadium 
w kwocie

1. 606 548 30.700,00 400,00 6. 100,00

2. 607 547 30.700,00 400,00 6.100,00

3. 608 512 29.200,00 300,00 5.800,00

1 i*

miesięcznik:
■HB“1

dUifP i
11% I fc j §*§.

> ... 'w języku niemieckimi^ %
Dystrybucja w regionie: *

Meklemburgia
Berlin Jfli

iÄ
Ogłoszenia

drobne
Zapraszamy do 
Biura Ogłoszeń

Do wylicytowanej kwoty zostanie doliczony podatek od to­
warów i usług VAT w wysokości 22%. Cenę nabycia będzie 
stanowiła wylicytowana kwota powiększona o podatek VAT.

Zgodnie z miejscowym planem zagospodarowania prze­
strzennego m. Jarosławiec zatwierdzonym uchwałą Rady 
Gminy Postomino nr XXX/348/04 z dnia 30 grudnia 2004 r. 
przeznaczone są pod ośrodki wczasowo-rekreacyjne z pro­
gramem sanatoryjno-rehabilitacyjnym, tereny sportu i cam­
pingi, usługi turystyczne z preferencją gastronomii i handlu, 
miejsca imprez zbiorowych oraz pod zabudowę letniskową 
na działkach o powierzchni powyżej 500 m kw., lokal miesz­
kalny właściciela .

Nieruchomości posiadają urządzoną Księgę Wieczystą nr 
6939 w Sądzie Rejonowym w Sławnie Wydz. IV Ksiąg Wie­
czystych. Nabywca nieruchomości zobowiązany jest do u- 
zyskania zgody na wyłączenie gruntów z użytkowania leśne­
go. Uzbrojenie terenu w urządzenia infrastruktury technicz­
nej nastąpi do 31 grudnia 2007 r. Nabywca nieruchomości 
zobowiązany będzie uczestniczyć w kosztach „uzbrojenia” 
terenu poprzez wniesienie tzw. opłat adiacenckich po wybu­
dowaniu urządzeń infrastruktury technicznej.

Przetarg odbędzie się 12 października 2006 r. o godz. 
1000 w sali konferencyjnej Urzędu Gminy w Postominie. 
Warunkiem przystąpienia do przetargu jest wpłacenie wadium 
w pieniądzu w kasie Urzędu Gminy w Postominie lub na konto 
BS Ustka 97 9315 0004 0021 2012 2000 0040 najpóźniej do 
dnia 6 października 2006 r. Za datę wpłaty wadium uważać

się będzie dzień wpływu pieniędzy na konto sprzedające­
go. Osoby fizyczne zobowiązane są do przedstawienia ko­
misji przetargowej dokumentu stwierdzającego tożsamość, 
a osoby prawne dodatkowo pełnomocnictwa uprawniające 
do wzięcia udziału w przetargu. Przystępujący do przetar­
gu zobowiązani są także do przedstawienia komisji potwier­
dzenia wpłaty wadium. Wadium wpłacone przez osobę, któ­
ra wygra przetarg zaliczone zostanie na poczet ceny na­
bycia nieruchomości. Pozostałym uczestnikom wadium 
zwraca się w terminie 3 dni od daty zamknięcia przetargu 
- warunkiem jest podanie konta, na które powinno być zwró­
cone wadium. Zawiadomienie o terminie i miejscu zawar­
cia umowy notarialnej nastąpi w ciągu 21 dni od daty za­
mknięcia przetargu. W przypadku uchylenia się osoby usta­
lonej jako nabywca nieruchomości od zawarcia umowy 
sprzedaży, wpłacone wadium ulega przepadkowi. Cena 
nieruchomości osiągnięta w przetargu płatna jest jednora­
zowo najpóźniej w przeddzień zawarcia umowy notarialnej 
zbycia nieruchomości. Nabywca nieruchomości w całości 
ponosi koszty sporządzenia umowy notarialnej.

Informacje na temat przetargu można uzyskać w pok. nr 14, 
telefonicznie 059-810-85-93, e-mail:ug@postomino.pl. 
Ogłoszenie również opublikowane zostało w Internecie na stro­
nie www.postomino.pl.

Zastrzega się prawo odwołania przetargu w przypadku 
zaistnienia uzasadnionych przyczyn.

Wójt Gminy Zbigniew Galek

NADAJ TYLKO U NASKupujesz... _____
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place i pomieszczenia biurowe w Szczednku

tel. (094) 732 65 30 lub (094) 732 65 43

ART-MALL
-COPENHAGEN-

DUŃSKO-POLSKIE PRZEDSIĘBIORSTWO BUDOWLANE

wydania
codzienne

2,68 złotego brutto ze 1 słowo (w wybranej gazecie)

wydania
magazynowe

5,37 złotego brutto za 1 ełowo (w wybranej gazecie)

W BIURACH OGŁOSZEŃ „Głosu Koszalińskiego” / „Głosu Słupskiego”
** cena za ogłoszenie zależy od ilości znaków. Kalkulacji dokonuje Wydawca po uzgodnieniu ze wskazanym tytułem

POSZUKUJEMY:
- wszechstronnie uzdolnionych budowlańców z praktyką na różnych stanowi­

skach. Stawiamy na ludzi młodych i prężnych. Prawo jazdy będzie dodatkowym 
atutem. Znajomość języków obcych nie jest konieczna.

- managerów operacyjnych do kontroli prawidłowości przebiegu powierzonych 
zadań, organizacji pracy i zaplecza. Komunikatywny angielski i prawo jazdy nie­
zbędne. Wykształcenie politechniczne lub średnie techniczne będzie dodatko­
wym atutem.

- nsohy do obsługi sekretariatu/zaplecza biurowego z wiedzą ogólną z zakresu 
prawa, podatków, ubezpieczeń, finansów, ze znajomością obsługi komputera i 
urządzeń biurowych. Znajomość języka angielskiego i prawo jazdy niezbędne. 
Znajomość języka duński będzie dodatkowym atutem.

Zgłoszenia wraz ze zdjęciem i CV proszę kierować na adres: 
art. jabłoński@wp.pl.

Proszę załączyć zgodę na przetwarzanie i przechowywanie nadesłanych da­
nych dla celów zatrudnienia i rekrutacji przez firmę ART-MALL

kontakt telefoniczny: poniedziałek-piątek 10:00 - 14:00 +45 412 30 884 lub 
najbliższa sobota 9:00- 13:00 +48 606 112 331

Spotkanie rekrutacyjne, wyłącznie wstępnie zakwalifikowanymi kandydatami 
odbędzie się Koszalinie, w sali konferencyjnej /bankietowej/ hotelu Arka w uzgod­
nionych telefonicznie godzinach i terminie.

------------------------- -------------- ‘ 3027806g1k1

BIURO OGŁOSZEŃ ZAPRASZA
UWAGA! Ogłoszenia można również zlecać we wszystkich urzędach pocztowych WOJ. ZACHODNIOPOMORSKIEGO

DROBNE CAŁODOBOWO www.twojebo.pl. TAO, www.tao.pl_______________________

KOSZALIN: REDAKCJA, ul. Mickiewicza 24, tel. 
centr. 094-347-35-99, fax 094-340-73-44 (całą 
dobę) czynne w godz. 8-17; w sobotę: 8-13 
AR. A. Kikta, ul. Śniadeckich 33 (Ag. PKO): pn.-pt. 
-13-18, fel./fax 094-340-46-20,0602-661-344 
„Media Partner", tel./fax 094-34-66-777, 
0604-782-899
ARI Corinfo s.c. ul. Władysłowa IV 58/32 (za 
Emką), tel./fax 094-345-29-33,094-341-43-45, 
pn.-pt. 8-20, sob. 9-14 
Ogłoszenia na tel./fax 094-345-75-37 
Ekolam, ul. Zwycięstwa 137 (Związkowiec, parter), tel. 
094-34-77-173, fax 34-77-174, pn.-pt. 7.30 -17.30 
AUR „PiK"E. K0LAN0WSKA, K-lin, ul. Skowron­
ków 12, tel./fax 094-340-42-32, 0-604-956-443

Biuropol Emka, II p., pok. 47: pn.-pt. 14-22, 
sob.-niedz. 10-19, 094-34-08-341, 0502-827-646 
SŁUPSK: REDAKCJA, ul. Filmowa 2, tel./fax 
059-8427-112 (całą dobę), czynne w godz. 
8.30-16.00, soboty 8.30-13 
„ADACH", ul. Sienkiewicza 4, tel. 059-842-79-89, 
059-842-71-35, pn.-pt. w godz. 9-16 
Biuro Ubezp., ul. gen. Andersa 10, tel. 059-845-41-62, 
pn. - pt. 9 -17, sob. 9 -12 
BIAŁOGARD: REDAKCJA, ul. 1 Maja 15 (I piętro), 
tel. 094-312-66-65 w godz. 9 -16, w soboty 9-13 
BYTÓW: WARTA, ul. Kochanowskiego 3, tel. 
059-822-22-80, w godz. 8-16, soboty 8-12

CZŁUCHÓW: EMAX, ul. Królewska IB, tel. 
059-83-425-34 w godz. 8-17, soboty 9-14
DARŁOWO: Agencja PKO BP SA, ul. Wieniaw­
skiego (zo pkt. Lotto), tel. 094-314-15-76, pn.-pt. 
8.40-18.00, sob. 9.40-14.00
KOŁOBRZEG: REDAKCJA, ul. Katedralno 12, (ho­
tel Centrum, pok. 111), tel. 094-35-450-80, 
094-35-271-49, w godz. 8-16
MIASTKO: ul. Dworcowa 29, tel. 059-857-53-08 
w godz. 10-16
CZAPLINEK, Prasa, ul. Złocieniecko (PKS), 
094-37-542-69, codziennie 6-18, sob. 6-15.

SŁAWNO: BT „SABA", ul. Rapackiego 2 a, tel. 
059-810-70-12 w godz. 10-18, w soboty 10-14
ŚWIDWIN: Pośr. Ubezp., ul. Krzywoustego 1, tel. 
094-365-26-24, pn.-pt. w godz. 9-17, sob. 9-13.
SZCZECINEK: pl. Wolności 6 (I piętro, p. 10), 
tel.094-374-23-89, pn. - pt. 8.00 -16.00
USTKA: PTH „HANTUR", ul. Grunwaldzka 17 
(DH „Marina"), tel. 059-8146-058, 059-8145-578, 
czynne codz. 8-16, sob. 8-14.
PHU „Elektomar" ul. M. Polskiej 79/1, tel./fax 
059-8145-058, pn.-pt. 8-16, sob. 9-15.

Nadaj drobne przez Internet - www.nadaj.pl

OGŁOSZENIE O LICYTACJI 
WIECZYSTEGO UŻYTKOWANIA

Komornik Sądowy przy Sądzie Rejonowym w Szczecinku (tel. 094- 
37142-11) ogłasza, że: dnia 27-09-2006 o godz. 12:30 w budynku 
Sądu Rejonowego w Szczecinku mającego siedzibę przy ul.
Boh.Warszawy 42 w sali nr 4, odbędzie się druga licytacja 
wieczystego użytkowania nieruchomości należącego do Stefania 
Jakimiec i Mikołaj Jakimiec stanowiącej: Działkę gruntu nr 257 w 
użytkowaniu wieczystym do dnia 06.08.2074 r. o pow. 0,0396 ha. 
zabudowana domem mieszkalnym oraz działki niezabudowane nr 
273/4, 258/5 w użytkowaniu wieczystym do dnia 21-12-2083 r. o 
pow. 0,0102 ha położonej Szczecinek, ul. Mazurska 1 dla której 
Wydział Ksiąg Wieczystych Sąd Rejonowy w Szczecinku prowadzi 
księgę wieczystą nr KW 9877.

Suma oszacowania wynosi 227 000,00 zł, zaś cena wywołania jest 
równa 2/3 sumy oszacowania i wynosi 151 333,33 zł.
Licytant przystępujący do przetargu zobowiązany jest złożyć 
rękojmię w wysokości 1/10 sumy oszacowania, tj. 22 700,00 zł w 
gotówce lub książeczce oszczędnościowej banków uprawnionych 
według prawa bankowego, zaopatrzonej w upoważnienie właściciela 
książeczki do wypłaty całego wkładu, stosownie do prawomocnego 
postanowienia sądu o utracie rękojmi.

Zgodnie z przepisem art.976 §1 kpc w przetargu nie mogą 
uczestniczyć osoby, które mogą nabyć nieruchomość tylko za 
zezwoleniem organu państwowego, a zezwolenia tego nie 
przedstawiły oraz inne osoby wymienione w tym artykule.

Komornik

PREZYDENT MIASTA KOŁOBRZEG
Informuje, że na podstawie art. 35 ust 1, ustawy z dnia 
21 sierpnia 1997 roku o gospodarce nieruchomościami 

(Dz.U. z 2004 r. nr 261, poz. 2603, z późn. zm), 
na tablicy ogłoszeń w siedzibie Urzędu Miasta Kołobrzeg, 
przy ul. Ratuszowej 13 wywieszony zostanie na okres od 

6.09.2006 r. do 26.09.2006 r. wykaz, 
dot. wydzierżawienia części działek nr 277/5, 276/4 i 275/ 

3 obr. 12, o łącznej powierzchni 92 m kw., 
położonych o Kołobrzegu przy ul. Brzozowej, 

z przeznaczeniem na parking dla samochodów 
osobowych. Grunt wydzierżawiony zostanie 
w trybie bezprzetargowym wnioskodawcy.

139206G5K8

mailto:ug@postomino.pl
http://www.postomino.pl
mailto:ski@wp.pl
http://www.twojebo.pl
http://www.tao.pl
http://www.nadaj.pl


IMPREZY * KONCERTY * WYSTAWY * FESTYNY * JARMARKI * PREMIERY FILMOWE * ZAWODY SPORTOW

Piątek, 8.09.2006 r. QJutro
Głos Koszaliński/Głos Słupski

Otttvez)

MIQ.NJ

Morikl*
Tnublłllno

,Lipnlc*

Wierzchowo

Rzeczenica

IMIELNO
Dni Województwa Zachodniopomorskiego

Szalona zabawa
w kurorcie
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piątek, sobota

wa dni konkursów, zabaw, prezentacji, konferencji - 
program tegorocznych obchodów Dni Województwa 
jest bogaty. Początek w pianek rano. Miejsce akcji -

W tym roku główny organizator, czyli Urząd Marszałkowski, 
postawił na promowanie agroturystyki. Dwudniowa impreza 
rozpoczyna się w piątek o godzinie 10. Tego dnia swoje ofer­
ty będa^ prezentować samorządy oraz właściciele gospo­
darstw agroturystycznych z całego zachodniopomorskiego. 
Będą, też imprezy artystyczne. Wieczorem zaplanowano gale

MIEJSCE: deptak, i
główne wejście na plażę

konkursu gospodarczego marszałka. Jednocześnie na du­
żej scenie publiczność będzie mogła obejrzeć show „Szalo­
ne Lata Dwudzieste . Na godz. 21 zaplanowano pokaz 
sztucznych ogni, potem wystąpi grupa „Leszcze”.

W sobotę w samo południe rozpoczną^ się uroczystości 
dożynkowe powiatu. Tego dnia zaplanowano też prezentacje 
artystyczne gmin. O godz. 11.30 rozstrzygnięty zostanie tak­
że plebiscyt na najlepszy produkt lokalny i wydarzenie o za- 
sięgu regionalnym. A wieczorem — show w rytmie samby.

SZCZEGÓLNIE POLECAMY

Musicie tam być!
'O Koszalin - Dni Województwa

Zachodniopomorskiego - str. 9
|| G> Koszalin -1 Międzynarodowe Spotkania Młodzieży - str. 9 

O Kołobrzeg - Herbertiada _ Sfr 10

Słupsk —40. Festiwal Pianistyki Polskiej —str. 10
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PIĄTEK SOBOTA NIEDZIELA
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Krzysztof Ścibor z Biura 
Prognoz Pogody „Calvus” 
w Słupsku

Ostatnia 
szansa na 
grzybobranie

Jeżeli ktoś lubi zbierać grzyby, to w ten weekend może mieć ostatnią 
szansę na udane grzybobranie. Później będzie już za sucho, a nocami 
zbyt zimno, aby grzyby wyrosły. Dzisiaj i jutro niebo będzie zachmurzone 
i wszędzie może lokalnie popadać. Temperatura w ciągu dnia nie prze­
kroczy 18-19 stopni Celsjusza. Cieplej i pogodniej zrobi się za to w nie- 
dzjelę. Tego dnia słupek rtęci na termometrach podskoczy o dwie kre­
ski i zza chmur wyjrzy słonce. Kolejne dni będą już coraz cieplejsze. Na­
tomiast nocami temperatura spadać będzie poniżej 10 stopni, (nik)

SŁUPSK
CZAS: piątek - niedziela godz.

19.13

MIEJSCE: Mała Scena 
Nowego Teatru

Miłość dla 
dorosłych

Co może się wydarzyć, gdy w jed­
nym czasie i miejscu spotkają się ze 
sobą kobieta i mężczyzna? O tym wła­
śnie opowiada spektakl „Sceny miło­
sne dla dorosłych” w reżyserii Alber­
ta Osika. Czwórka aktorów w kilkuna­
stu odsłonach pokazuje różne aspek­
ty relacji między dwojgiem ludzi. „Sce­
ny miłosne...” to propozycja dla tych, 
którzy przez półtorej godziny chcą się 
śmiać do łez. Bilety w cenie 22 i 16 zł 
do kupienia w kasie teatru, (dmk)
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KOSZALIN
CZAS: sobota 

MIEJSCE: skatepark

Polacy
kontra
Niemcy
W Koszalinie odbędą się „I Mię­

dzynarodowe Spotkania Młodzie­
ży”. Impreza będzie miała charak­
ter turnieju polsko-niemieckiego 
organizowanego w ramach Ini­
cjatywy Wspólnotowej INTER- 
REG III A. Młodzież z Koszalina 
będzie rywalizować z kolegami z 
niemieckich zaprzyjaźnionych 
miast. Rywalizacja obejmuje 
dyscypliny: skateboarding, roller 
-skating, bmx-cykling. Początek 
o godz. 10. (kos)



CZŁUCHÓW
sobotnio-niedzielnym

■SŁUPSK
40. Festiwal Planistyki Polskiej

Uczta dla 
melomanów

CZAS: sobota i niedziela, 
godz. 10

MIEJSCE:
Jezioro Rychnowskie

Ogólnopolskie żagle
Po raz trzeci Stowarzyszenie Miłośników Sportów Wodnych „Vi-King” bę­

dzie gospodarzem ogólnopolskich regat w żeglarskiej klasie „Optymist”. Swój 
udział w zmaganiach, w kategorii Uczniowskich Klubów Sportowych i łodzi 
tzw. nowego typu, zapowiedziało ponad 60 Zawodniczek i zawodników. Przy­
jadą oni m.in. z Piły. Rogoźna Wielkopolskiego, Czerska, Sępólna Krajeń­
skiego. Zaplanowano rozegranie ośmiu wyścigów. (JG)

KAI IS7 POMORSKI

CZAS: sobota, godz. 15.30 MIEJSCE: stadion miejski

Zagrają
„Czerwone Gitary”

W tym roku gospodarzem Powiatowego Święta Plonów w powiecie draw­
skim jest Kalisz Pomorski. Będzie wszystko, co na dożynkach być powin­
no: msza św. w intencji rolników, korowód dożynkowy, wybory najładniej­
szego wieńca i stoiska. Wystąpią zespoły artystyczne z gmin powiatu. Od­
będą się zawody sportowe: turniej piłki nożnej, siatkówki i tenisa ziemne­
go. O godz. 20 rozpocznie się koncert zespołu „Czerwone Gitary”, (kb)

\ACZNQ------------------------

CZAS: sobota, godz. 14 MIEJSCE: kościół, boisko

Diabeł
rozsiewał
ogień

Ksiądz biskup wielkim kluczem 
stukał we wrota odbudowanej 
świątyni. Parafianie płakali ze 
szczęścia. Tak jak wtedy, ponad 
osiem lat temu, gdy ich kościół 
płonął żywym ogniem. Wtedy 
płakali z rozpaczy. Sołtys Stare­
go Chwalimia Cecylia Bukow­
ska szła w niedzielę na uroczy­
stości poświęcenia odnowionego 
kościoła. I nagle przed oczami 
stanął jej obraz z tamtej piekiel­
nej nocy. Zobaczyła świątynię 
całą w płomieniach.

Biznesmeni 
na skrzydłach

CZAS:
piątek - niedziela

W Słupsku rusza dzisiaj jubileuszowy, 40. Festiwal 
Pianistyki Polskiej. Otworzy go w czytelni biblioteki o 
godz. 15 program przedstawiający muzyczną historię 
miasta. Pierwsze akordy usłyszymy w sobotę o godz. 19 
w sali filharmonii. Podczas koncertu zagrają Lidia 
Grychtołówna (uczestniczka pierwszego festiwalu), 
Adam Wodnickl (pierwszy zwycięzca Estrady Młodych) 
oraz słupscy filharmonicy pod dyrekcją Bohdana Jar- 
mołowlcza. W niedzielę o godz. 16 na zamku rozpocz-

MIEJSCE: Czytelnia Miejskiej Biblioteki 
Publicznej, Sala Filharmonii,
Zamek Książąt Pomorskich

nie się koncert klawesynowy. Zagrają klawesynistka 
Elżbieta Stefańska (będzie to już jej jedenasty występ 
na słupskim festiwalu), Marika Kato (klawesyn) oraz 
Anna Śliwa (skrzypce barokowe). Również w niedzielę 
melomani będą mogli wysłuchać recitalu fortepianowe­
go Jerzego Godziszewskiego (również po raz jedena­
sty w Słupsku). Bilety na wszystkie koncerty są już do­
stępne w kasie filharmonii, (dmk)

Jak w trzy godziny przedostać 
się ze Środkowego Pomorza na 
przykład do czeskiej Pragi? To 
proste-samolotem. A jak to zro­
bić, gdy ani w Słupsku, ani w 
Koszalinie nie ma czynnego lot­
niska? Trzeba sobie kupić samo­
lot. Usiąść za sterem f lecieć na 
południe. Marzenia? Niektórym 
się spełniają. Poznajcie ich.

TO CIEKAW

Święto poezji

Herbertiadę czas zacząć

Dożynki w gminie 
Borne

Rolnicy z gminy Borne Sulinowo zakończenie żniw będą świętować w 
sobotę w Łącznie. Święto plonów rozpocznie się o godzinie 14 mszą świę­
tą, po której korowód dożynkowy przejdzie na boisko. Gospodarze z Łącz­
na pokażą program artystyczny, wystąpią także tancerze z grupy Jarmlli 
Góry, zespół Kumoszki z Parsęcka, grupa Dra z Czaplinka, dzieci ze świe­
tlicy w Jeleniu, zespół wokalny z Łubowa i Kanciapa Band z Bornego, ze­
spół Alebabki i Janusz Pawłowski, który zaśpiewa polskie przeboje. Nie 
zabraknie także konkursu wieńców dożynkowych. Dożynki zakończy zaba­
wa taneczna pod gwiazdami, (r)

CZAS: piątek, sobota, 
niedziela

MIEJSCE: sala kina „Piast” 
i koncertowa ratusza

Po raz siódmy nad Bałtykiem spo­
tykają się wielbiciele twórczości Zbi­
gniewa Herberta. W piątek o godz. 10 
w sali kina „Piast" zaprezentowany 
zostanie spektakl słowno-muzyczny 
„Czas ciemnej gwiazdy” w wykonaniu 
Aleksandra Trąbczyńskiego. Tego 
samego dnia zaplanowano także 
Wojewódzki Konkurs Recytatorski. O 
godz. 20 w sali koncertowej ratusza 
piosenki lwowskie wykonają aktorzy: 
Stanisław Górka i Wojciech Ry­
marz, z kolei o godz. 21 również w ra­
tuszu odbędzie się promocja almana­
chu „Wokół słowa”. W sobotę o godz. 
17 w kinie „Piast" zaprezentowany 
zostanie monodram „Listy naszych 
czytelników” w wykonaniu Michała 
Kowalskiego i piosenki „Jestem 
Tobą”, które zaśpiewa Agnieszka 
Fatyga. „Sekret zaklinania słów” - 
spektakl w reżyserii Tadeusza Mala­
ka, w wykonaniu studentów III roku 
PWST w Krakowie zobaczymy w nie­
dzielę o godz. 17. Również w niedzie­
lę, w kinie zobaczymy spektakl „Por­
tret pustej ramy” w wykonaniu Moni­
ki Rasiewicz i Artura Babeckiego.

(abu)
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B..Dom nad jeziorem”

: Sandra i Keanu 

* znowu razem

IXilka lat temu ekranowy duet Sandry Bullock i Ke- 

I Yanu Reevsa był najgorętszą parą dużego ekranu.
i m „Speed z ich udziałem był wielkim hitem. Dziś w 

naszych kinach oglądać można gwiazdorski duet w fil­
mie „Dom nad jeziorem". Czy ten dramat powtórzy suk­
ces sensacyjnego „Speeda”?

Bohaterem tego wyczekiwanego przez fanów aktorskiej 
pary filmu jest sfrustrowany architekt (w tej roli przystoj­
niejszy niż zwykle Keanu), który po wprowadzeniu do no­
wego mieszkania, znajduje w skrzynce pocztowej list do 
nowego lokatora, napisany przez nieznaną mu dziewczy­
nę (Sandra). Chłopak postanawia na niego odpowiedzieć. 
Okazuje się, że autorką listów, na które architekt odpo­

wiada, jest samotna lekarka. Rozpoczyna się niezwykła 
korespondencja między dwójką samotnych. Nic by w tym
nie było dziwnego, gdyby nie to, że bohaterów dzielą... 
dwa lata. Łącznikiem między ich czasami jest skrzynka 
stojąca przed tytułowym domem nad jeziorem. Jak to się 
stało ? Co z tego wyniknie? Zapraszamy do kina (ab) 

Recenzji filmu szukajcie w naszym wydaniu maga­
zynowym.

Reżyseria » Alejandro Agresti
Występują » Sandra Bullock, Keanu Reeves

CZAS: piątek, godz. 9.30 MIEJSCE: Park Zdrojowy

Policyjne 
tory przeszkód

Miłośnicy jazdy na rowerze z Połczyna powinni przyjść w piątek do Parku 
Zdrojowego. Tam już od rana trwał będzie VI Ogólnopolski Turniej Policyj­
nych Patroli Rowerowych. Przygotowane też zostaną konkurencje dla 
uczniów tutejszych szkół. Ponadto w planie są też pokazy tresury psów 
policyjnych i musztry paradnej, (mro)

BRZEŹNO 
SZLACHECKIE

jSŁUPSK

Tak się robi teatr
J—V Głos KoszaliNski/Głos Słupski

U-fOP NASZYM PATRONATEM —

CZAS: niedziela, godz.11.45 MIEJSCE: plac we wsi

Kaszubi 
pod Wiedniem

wy™arsz“ Kaszubów pod Wiedeń i bitwa z Turkami to 
główna atrakcja widowiska plenerowego w Brzeźnie Szlacheckim. Poza 
ym będą pokazy jazdy konnej ułanów, występy dziecięcych, młodzieżo- 
ych, ludowych zespołów tanecznych i wokalnych, kabaretu. Zaplano-

w1an° .t®ż.09.ni<0We show, konkursy i zabawy zręcznościowe dla doro­
słych i dzieci, (ang)

----------PRZECHLEWO
CZAS:

niedziela godz. 11 

MIEJSCE:
Mała Scena Nowego Teatru

Jak powstaje przedstawienie te­
atralne? Czym się zajmują scena­
rzysta, scenograf i akustyk? Odpo­
wiedzi na te pytanie młodzi widzo­
wie poznają po obejrzeniu spekta­
klu „Baśń w poszukiwaniu teatru” 
w reżyserii Alberta Osika. Co wię­
cej, dzieci wspólnie z reżyserem 
zdecydują jak będzie wyglądało 
przedstawienie. W drugiej części 
baśni widzowie poznają Księżnicz­
kę, która cierpi, bo nie ma męża. 
Wyrusza więc w świat w poszuki­
waniu ukochanego. Po drodze 
spotyka ją wiele zabawnych i prze­
rażających przygód. Czy dziew­
czynka znajdzie męża? To również 
w dużej mierze zależeć będzie od 
widzów.

Aby dostać się na przedstawienie, 
trzeba mieć bezpłatną wejściówkę. 
Można je odebrać w kasie teatru w 
godz. 11 - 17 lub zarezerwować te­
lefonicznie pod nr 0-59 842-84-34 
wew. 334. (dmk)

CZAS: niedziela, godz. 13 MIEJSCE: stadion piłkarski
przy ul. Szkolnej

Turniej Wsi
Będą rywalizować m.in. w wyścigu z taczkami i zbieraniu ziemnia­

ków, rzutach klockiem na odległość i lotką do tarczy. Zaplanowano kon­
kurencję niespodziankę dla sołtysów. Kilkanaście sołectw zmierzy 
swoje siły w XVI Turnieju Wsi. Jego gospodarzami są Rada Sołecka 
Przechlewa, jego wójt oraz Gminny Związek Kółek i Organizacji Rolni­
czych. (JG)
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Mussolini zostanie ekshumowany?
Wnuk Benito Mussoliniego domaga się ekshumacji ciała dyktatora 

faszystowskich Włoch. Chce, by naukowcy podali jednoznaczną przy­
czynę jego śmierci. Oficjalne źródła historyczne mówią, że Mussolini 
został rozstrzelany przez partyzantów po tym, jak został schwytany w 
kwietniu 1945 roku, podczas ucieczki przed wojskami alianckimi. To­
warzyszyła mu wtedy jego kochanka Clara Petacci. Ona także została

zabita. Do egzekucji miało dojść na dziedzińcu willi nad jeziorem Como. 
W ostatnich latach coraz częściej publicznie wypowiadali się świadko­
wie tamtych wydarzeń. Jeden z ówczesnych partyzantów miał nawet 
11 lat temu powiedzieć, że Mussolini i jego kochanka, już nie żyli, kie­
dy oddziały partyzantów dotarły nad Como.

(cza)

___ :____________
Głos Koszaliński Głos Słupski

JUZ OD WTORKU 2 WRZEŚNIA 
Z „GŁOSEM"

W starej dąbrowie pod niebem z liści 
Gdzie słońce z wielkim trudem przenika 
Kusząc wysypem - w swoje granice 
Zaprasza chętnych świat borowika

Na hasło „wrzesień” jak w pewnej baśni 
Las swoje skarby chętnie odsłania
- Nadeszła pora przelotnych ptaków 
Srebrnych pajęczyn i grzybobrania

Prawdziwki kanie rydze zajączki
- Podgrzybki kurki gąski kozaki 
To dla grzybiarzy szczyt pożądania 
I plon wyprawy nie byle jaki

Hodowcy drobiu pewnie z nawyku 
Zbierają w kosze kurki i gąski
- Smakosze trunków zaś cenią rydze 
Jako najlepszy rodzaj przekąski

Jednak najczęściej to borowika 
Na pierwszym miejscu każdy wymienia
- Tak dopieszczany przyrasta w trzonie 
Zanim przeznaczą go do suszenia

Tylko muchomor z całą rodziną 
Nie znalazł chętnych mimo uroku
- Więc postanowił że będzie strawą 
Nie dla żołądka tylko dla wzroku

Zygmunt Królak

Był „Miś”, będzie „Ryś”

USA. Po odebraniu porodu 
dziewiątego dziecka państwa 
Jones, lekarz radzi panu Jones:

- Gdy następnym razem przyj­
dzie panu ochota na seks, niech 
się pan zastanowi, czy będzie 
pan w stanie utrzymać dziesię­
cioro dzieci.

- Panie doktorze! - odpowiada 
pan Jones. - Kiedy nachodzi 
mnie ochota na seks, mam wra­
żenie, że mógłbym utrzymać 
cały stan Georgia!

* * *
Kobieta wchodzi do sklepu z 

dywanami i mówi:
- Chciałabym coś praktyczne­

go do pokoju dziecinnego.
- A ile ma pani dzieci?
- Sześcioro.
- To najpraktyczniejszy byłby 

asfalt.
* * *

Morze Północne, dmie lodowa­
ty wicher. Na pokładzie statku 
stoi dwóch marynarzy. Jeden 
mówi:

- W taką pogodę z gołą głową? 
Gdzie masz swoje nauszniki?

- Od czasu tego nieszczęśliwe­
go wypadku już ich nie noszę.

- Jakiego nieszczęśliwego wy­
padku?

- Kumpel zapraszał na wódkę, 
a ja nie dosłyszałem.

Na Suwalszczyźnie koń­
czy się właśnie pierwsza 
faza zdjęć do filmu „Ryś” 
według scenariusza i w 
reżyserii Stanisława Tyma. 
To od wielu lat oczekiwana 
kontynuacja losów preze­
sa Ryszarda Ochódzkiego 
- sławnego Misia z filmów 
Stanisława Barei. Produk­
cja jest utrzymywana w 
ścisłej tajemnicy, na plan 
wstęp mieli tylko nieliczni. 
Nawet aktorzy nie poznali 
całego scenariusza, otrzy­
mali jedynie fragmenty, w 
których występują kre­
owane przez nich postaci.

Skąd ta tajemnica? Wcielający 
się w jedną z ról Marian Glinka 
mówi: - Staszek nawet w najmniej­
szych rólkach obsadził wybitnych, 
zawodowych aktorów. To świetny, 
gwarantujący sukces, pomysł. My­
ślę, że stąd ta tajemnica, po co 
ujawniać wszystko od razu?

Prasa zgodnie obwołuje film 
mianem najbardziej oczekiwanej 
polskiej produkcji ostatnich lat, w 
mediach pojawia się również wie­
le spekulacji dotyczących tego, co 
się dzieje na planie. Już pierwsze­
go dnia zdjęciowego zauważono 
kilka niespodzianek obsadowych.

POGODA -
8.09.2006
1017 hPa
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Drawsko Pom.

____________ Biuro Prognoz Pogody CALVUS tel. 0 602526211
Na Pomorzu wyraźnie chłodniej Słupsk Gdańsk 9.09.2006
do 17:18°C. Na niebie sporo Koszalin 
chmur i głównie do południa szczecin 
możliwe będą przelotne opady' Bydgoszcz
deszczu. Wiatr płn.,-zach., . ®

| umiarkowany, nad morzem 'f"' Poznań 
dość silny i nieprzyjemny. Zielona Góra 
Biomet niekorzystny. W nocy 
pogodnie i zimno, rano około Wrocław
10:8°C. Jutro tylko miejscami * ,
możliwe będą przelotne opady 
deszczu i na termometrach do 19°C 
Wiatr umiarkowany i słaby, płn.,-zach. W

•Łódź
Lublin

icław
•Kielce

Katowice
Kraków Rzeszów

Szczecinek • Człuchów
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Wśród aktorów jest Krzysztof 
Globisz (w sutannie), Joanna 
Szczepkowska oraz niezawodny 
Janusz Rewiński. Media podały 
też jedną nieścisłą informację. Po 
planie miał się rzekomo kręcić so­
bowtór Stanisława Tyma. Ta po­
stać to jednak nie sobowtór, lecz 
rodzony brat reżysera. Antoni 
Tym pokaże się w filmie w pełnej 
charakteryzacji. Co to będzie za 
rola? Tego twórcy jeszcze nie chcą 
zdradzić, Stanisław Tym mówi je­
dynie: - Do tej roli potrzebowaliśmy 
osoby względnie do mnie podobnej, 
stad ten wybór. Nic więcej nie wia­
domo. Antoni Tym ma już za sobą 
pewne doświadczenia filmowe, w 
„Misiu” był przechodniem z psem w 
finałowej scenie filmu.

„Ryś” to powrót do postaci Ry­
szarda Ochódzkiego. Prezes Klubu 
Sportowego Tęcza sprawnie radzi 
sobie z przemianami ustrojowymi 
w kraju. Widocznie dla ludzi takich 
jak on miejsce znajdzie się w każ­
dej rzeczywistości. Scenariusz, jak 
twierdzą ci, którzy go czytali, jest 
śmieszny, mądry i naprawdę za­
skakujący. W filmie pojawi się kil­
ka dobrze znanych widzom posta­
ci, jak choćby Wacław Jarząbek 
(Jerzy Turek), Maria Wafel (Zo­
fia Merle) czy Zygmunt Molibden 
(Krzysztof Kowalewski), ale też 
szereg zupełnie nowych.

Produkcja „Rysia” przeniesie się 
teraz do Warszawy. Premiera filmu 
planowana jest w lutym 2007 roku.

(s)

Wschód Słońca 6:10 - Zachód Słońca 19:25'

Drawsko Koszalin Słupsk Człuchów

/h" //.///If/*



Piątek, 8.09.2006 r. OGŁOSZEŃ
Głos Koszaliński/Głos Słupski

Głos Koszaliński Głos Słupski

Ogłoszenia drobne 
do naszej gazety 

nadaj przez Internet
www.gloskoszalinski.com.pl 

www.glosslupski.com.pl

Nadaj ogłoszenia do gazet <

www. nadaj. pŁ
Głos Koszaliński
autoryzowany partner wydawcy

!! Aby sprzedać samochód, dzwoń 
do nas. Tel. 094/346-20-60, płacimy 
gotówką!!

„AUTO-KOMIS ODKUPI” samocho- 
dy - gotówka! 0508-187-888.

„MAX-CAR” Auto-Komis. Najwięk­
szy wybór. Bez opłaty skarbowej. 
Najszybsza sprzedaż - odkup. 
(094)346-59-16._________________

„MAX-CAR” - Kredyty 0% bez za- 
świadczeń. (094)346-59-63._______

„MAX-CAR” - wypożyczalnia.

„WWW.MAX-CAR.pl”___________

126p ELX 1997 0-609-936-339.

126p, (1991) mały przebieg, 600 zł,
600-931-103. ________

AKUMULATORY. Kolejowa 7B.

AMC Auto Komis Etc, Sucheccy. 150 
samochodów w ofercie. Kupujemy i 
zamieniamy samochody. Kredyt - 0% 
wpłaty. Bez zaświadczeń. Koszalin, 
Gnieźnieńska 18.www.amcspj.pl 
094-34-60-659, 094-34-62-060.

ASTRA kombi 1,7TDL (1997) - 
10.500. 0602-212-262._________

AUDI A4 avant 1.9 tdi (1998), 25.200 
zł; 0608-140-133.______

AUDI cygaro, gaz, 1.600.-- 
0503-904-148.________

AUTO Komis Furmański Koszalin, 
Mieszka I 5a. Oferta z Niemiec.' 
Kredyty 0% wpłaty, gotówkowe - 
samochodowe - leasing. Tel./fax 
(094) 340-29-55, 0505-180-551/550 
www.autokomisfurmanski.gratka.pl
AUTOCZĘŚCI (zachodnie - 
używane). Szczecińska - Agro- 
ma, 0-94/341-77-70,__________

BMW 5 (1997), gaz - sekwencja. 
0-606-125-874.________________

CITROEN Bx 1 ,9D (1 992) 
0-609-31 6-080._____________

CITROEN saxo (2003), bogate wypo- 
sażenie, 14,000 tys. 880-881-746.

DODGE caravan 2,9 (1996). 
0-604-796-870,______________

FIAT seicento 2002 r. 0,9 
604-878-023.__________

FORD granada 2.5 D, sprzedaż lub 
zamiana; 0506-692-063.__________

FORDka 0-888-328-558._________

FORD transit (1995) 2,5 diesel, 
5-osobowy; 602-471-565.______

GOLF II 1,8GT 1990, stan bdb. 
0-604-90-72-73._____________ ___

GOLF III (1993. 0-508-409-636

HONDA civic 1.5 (1992) 5.200,- za- 
rejestrowany; 0-512-166-797,

MEGANE 1 .9 DCI (2003); 
691 -027-660.________________

MERCEDES 190 200D (1987). 
094-3405-216. _______________

MERCEDES E220 diesel (XII/96) 
zarejestrowany. 0-604-394-307.

MERCEDES Vito 2,2 CDI 2002 9 
miejsc 512-267-444._____________

MERCRDESc180, (96) zdekomple­
towany, niemiecka dokumentacja, 
3.000; 889-356-580._____________

MONDEO kombi 1.6 (1994), za­
dbany, 5.400.-; 094/312-04-47, 
0886-783-568._________________

OKAZJA mercedes 190 benzyna, 
gaz (1989) 2,0.0-602-319-453.

OPEL astra 1,4 sedan (1999) 
0-94-37-36-304

OPEL astra combi (2000), gaz. 
0602-406-604,_________________

OPEL astra kombi 2.0 16V diesel 
(1999). 0-507-423-350.___________

OPEL corsa 1 ,2i (1 996); 
0-662-234-906.____________

PASSAT 2,0 1 992 -5.500. 
0-600-982-194.____________

PASSAT B3, gaz, 4.200,- golf II, gaz, 
2.600,- fawofit, 2.100,- zarejestrowa- 
ne; 0-888-080-045.______________

PASSAT kombi (1998) automat, 
0-603-600-412.________________

PEUGEOT 206 van (2001) sprze- 
dam. 0-502-38-30-40.____________

PEUGEOT boxer 2.5 TDi (1996) 
maxi; 0-880-520-201.____________

POLO (1992); 0660-011 -886.

PUNTO ( 1 995) 4.900,- 
0-603-600-414, 880-501-463.

PUNTO 1,2 (1995), złoty meta- 
lic, zadbany. 0-607-353-767, 
094/341-47-71,________________

RENAULT 19 (1995); 
0-606-45-42-14.________

RENAULT laguna - 94, 2.0, 
gaz, pełna elektryka, klimatyza- 
cja 0-667-672-295.____________

SEAT ibiza 1.0 (1996) b. zadbana 
0-512-337-428._________________

SEAT toledo 1.9 TD (XII 1995) 
0-665-039-558.________________

SEICENTO 1.1 (200 0) . 
0-504-973-79 1.___________

SKODA favorit 1.3 gaz (1992), za­
dbana, 2.600.-; 094/312-04-47, 
0886-783-568. ____________

SKODA felicia 1,3 (1996) 55 tys. 
Przebieg 094/34-36-478._________

STAR, silnik Leyland 0-511 -256-431.

SUPEROFERTA! Kombi ford mon- 
deo 1.8 16V (1997), xantia 20 HDi 
(2001), seat aroza 1.7 SDi (2001), 
transporter T4 2.5 TDi (2001) 
0-603-075-745, (0-59)845-71-25.

SUPEROFERTA! Mitsubishi 
pajero 3.0 V6 (1989), isuzu tra­
per 2.6 (1991). 0-603-075-745, 
(0-59)845-71-25.

SUPEROFERTA! Nissan cargo 
2,3 TD (1997) citroen jumper 2.8 
HDi (2001) maxi. 0-603-075-745 
(0-59)845-71-25.

SUZUKI vitara 1.6 lx (1990), kabrio- 
let, bardzo zadbana; 0694-993-163.

SZYBKO, bardzo tanio Jeepa (1996) 
0-604-992-969
ŚCIGACZ tanio; 0-504-864-572.

VECTRA 2.0 gaz (1990), 4.300.-- 
0886-150-950.____________

VOLVO S40 1,9TDI 501-234-748.

VW golf (1995) 1.9 TDI, kombi, wy- 
posażony; 0694-993-163.______

VW golf 1111,6 (1993), 5-drzwiowy, 
sprowadzony, 5.100. Suzuki samu­
raj SJ700 (1991), 1.3. 4x4, sprowa­
dzony, 5.200. 0-696-414-399, 
094-373-60-92._________________

VW golf III 1,6, 5-drzwiowy (1993), 
sprowadzony, 5.600. VW golf Ili 
1,9TD, 5-drzwiowy, pełne wyposa­
żenie, (1993), sprowadzony, 6.100. 
0-696-414-399, 094-373-60-92.

VW LT28, 1992, 2.4D, skrzyniowy 
0-604-241-021,__________________

VW passat kombi (1994), 1.8 gaz, 
czerwony, wyposażony, 11.000.-, 
PASSAT (1996) 1.9tdi, sedan, kre­
mowy, 9.800.-, zarejestrowane, za- 
miana; 0698-988-378.________ __

VW passat kombi 1.9 TDI (1994), 
wyposażony; 0694-993-163.______

VW passat variant 1.9 TDi 
(1995) 8.000,- zarejestrowany; 
605-787-975.
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!!! NIERUCHOMOŚCI Wysokińscy 
Kawalerka 19 mkw. 51.000,- Mielno 
budynek produkcyjno-biurowy pow. 
572 mkw. na działce 13a: Działkkbli- 
sko morza: Pawilon handlowy 54 
mkw. na Przylesiu kupujący bez pro- 
wizji 094/348-10-33._____________

!! I OSIEDLE chronione Bałtyk Grzy­
bowo k. Kołobrzegu 300 m od morza 
- domy, segmenty, apartamenty. Biu­
ro sprzedaży otwarte w pn.-pt. od 
8.00 do 16.00 - tel. 0-94/35-425-61 
www.osiedlebaltyk.com___________

! I A.GOŁEK NIERUCHOMOŚCI 
(094 ) 346-00-20. 
www.golek.nieruchomosci.pl Kom- 
fortowe 2-pokojowe centrum 46 m.

! ! A.GOŁEK NIERUCHOMOŚCI. 
Garaż centrum - 12.000.__________

!! ABELARD 1-pokojowe komfor- 
towe (19), Orla 45.000,-_________
!! ABELARD 2-pokojowe (49), Że- 
romskiego, 108.000,-____________

! ! ABELARD 3-pokojowe (60), 
Bosmańska, 152.000,-__________

!! ABELARD 4-pokojowe (75), Kle- 
mensiewicza, 184.000,-_________

!! ABELARD Działki, ok. 10a, Bie- 
lice, 53.000,-___________________
! ! ABELARD NIERUCHOMOŚCI, 
KOSZALIN, 094-341-02-51, ZWY­
CIĘSTWA 155 (ZIELONA KAMIENI- 
ca) www.abelard.pl________

! I JASIŃSKI Nieruchomości 094/ 
342-08-88, 094/342-66-98. Atrak­
cyjny dom ul. Korczaka; Działka re­
kreacyjna Siecino; Dom w zabudo­
wie bliźniaczej ul. Kujawska; 
www.jasinski.com.pl ___________

„GRZELAK Nieruchomości” - trzy- 
pokojowe (72) Legnicka, 116 tys.

„INTERHOUSE” NIERUCHOMO­
ŚCI - MARZENNA ZIENTARSKA. 
KOSZALIN, ZWYCIĘSTWA 77/4. 
0/94-341-88-75, 0600-402-699.

„INTERHOUSE”, 3-pokojowe Ip. 
komfortowe, /63/, ‘ Odrodzenia,
175.000. _______________________

„INTERHOUSE”, 3-pokojowe, 1571, 
centrum, parter, idealne na biuro,
140.000. _______________________

„INTERHOUSE”, 3-pokojowe, Wyki, 
/54/, 130.000.___________________

„INTERHOUSE”, komfortowy dom, 
Raduszka, 230 mkw. działka 874 m,
400.000. _______________________

„KONTRAKT” 094/342-47-58. 
www.kontrakt-nieruchomosci.pl Oko­
lica Połczyna dom do zamieszkania 
z działką 2600 m - 65.000.

2 ha ziemi w Łabuszu; 
0-606-957-2 1 0.___________

2-POKOJOWE, własnościowe 56,5 
mkw., wysoki parter, piwnica 11 
mkw., poddasze użytkowe 3,10 
mkw., 75.000 zł + garaż, 13.500 zł; 
Białogard, 0608-140-133.

2- POKOJOWE 60 mkw., centrum 
Koszalina 094/34-34-312.

3- POKOJOWE komfortowe „Mille­
nium” centrum Koszalina, 255.000. 
0-694-707-693._________________

3-POKOJOWE, III piętro, Sianów,
88.000 zł; 0-604-072-078.________

ATRAKCYJNE, tanio, 3-pokojowe 
na wsi, 80 mkw., garaż, Kusice, gm. 
Malechowo; 0-661 -04-73-31.

NADAJ na WTOREK
Ogłoszenia Drobne z CENĄ
4 4kąty mm'

SPRZEDAM SAMOCHÓD I SPRZEDAM MIESZKANIE
Niskie ceny w biurze ogłoszeń:

^5 Zł netto do 10 słów 

8zi netto do 15 stów

♦Ogłoszenie musi zawierać cenę.
Promocja dla osób fizycznych 
nieprowadzących działalności 
gospodarczej.
Nadaj w Biurach Ogłoszeń lub przez SMS.

576206G1K1/A

DROBNE
przez

Wyślij SMS-a z treścią 
ogłoszenia pod numer

Przykład:
g!k30 mieszkanie,
4-pokojowe za 90 000, 
tel. 123 456 789 (48 znaków)

Dozwolona liczba znaków wraz ze spacjami, 
interpunkcją, kodem gazety nie może

roje ogłoszenie znajdzie się we wtorek pod wybraną rubryka 
Wpisz kod rubryki I treść ogłoszenia

kod

KAWALERKA 34,5 mkw. Koszalin, I
0-500-068-698, 0-514-697-597.

LOKAL użytkowy; 0-889-364-969.

ru t<- V LAST
CZAPLINEK

BIURA HANDLOWE 
Koszalin

www.tur-plast.com.pl
Czaplinek

ul. Pławieńska 7

tel. 094-375-44-95

VW polo 1.4 2000 r. 0-607-271-732.

VW polo classic (1996) tanio; 
0-509-345-800._______________

VW polo fox (1994) 1,0 kat. 
0-606-31-99-73, 094-3410-961.

VW transporter 2.4 D (1996), 
dziewięcioosobowy, oryginał; 
0694-993-163.__________

WÓZEK widłowy 1,6t. 604-241-021.

YAMAHA XJ900; 0-602-218-305.

! ! NORD 094-347-12-30
www.nord-nieruchomosci.pl
! ! NORD Matejki - Funkcjonujący 
Club Hawana - 175.000,- kupujący 
bez prowizji._____ ,
!! NORD Spółdzielcza - 2-pokojowe 
- 84.000,- Kupujący bez prowizji.

! I NORD Strzeżenice - działka nad 
rzeką 0,98 ha - 130.000,

! „CENTRUM” Białogard, 094/312- 
85-10. Ładny teren 9 ha przy drodze 
przelotowej do Poznania 125.000.-, 
Domek na wsi do remontu 45.000.- 
,www.danutacentrum.btk.net.pl

„ANKAM NIERUCHOMOŚCI” 
Związkowiec, 0-94/342-38-39, 
0605-405-744, www.ankam.com.pl.

„ANKAM” - 4-pokojowe Wańkowi­
cza - 133.000.

„ANKAM” - atrakcyjne działki Mokre 
-10 zł/m.___________________

„ANKAM” - Będzino dom 17 ha zie­
mi, zabudowania - 430.000. Kupują- 
cy bez prowizji.

„ANKAM” - bliźniak Kwiatkowskiego 
- 249.000, Kupujący bez prowizji.

„ANKAM” - CHCESZ SPRZEDAĆ 
MIESZKANIE - PRZYJDŹ! PROWI­
ZJA-1,00 ZŁ!

„ANKAM” - nowy wolno stojący Sta- 
re Bielice - 315.000,_______

„GRZELAK Nieruchomości” Ko­
szalin ul. Zakole 9:094/345-44-07, 
0-602-746-896, www.grzelak-nieru- 
chomosci.com.pl: sprzedaż, kup­
no, zamiana, wynajem - promocyj- 
ne ceny, bezpieczne transakcje.

„GRZELAK Nieruchomości” - trzy­
pokojowe (54) Staszica, zamiana 
na 4-pokojowe.

CHCESZ sprzedać nieruchomość? Z 
nami prosto do celu! Największy 
moduł ogłoszeniowy i najlepsze ceny. 
Dwutygodnik Pomorska Giełda Nie­
ruchomości i Budownictwa „Doma­
tor”. Słupsk, ul. Poznańska 75, tel. 0- 
59/8414-049. Wkrótce w kioskach!

DĄBKA - mieszkanie; 0-888-328-558.

DOM - Połczyn Zdrój. 0-59/841 -41 -32.

DOMEK lub zamiana na 2 pokoje, 
„Nasz Dom” 094/340-22-08.

DOMKI szeregowo - atrialne, uni­
kalny projekt z możliwością rozbu­
dowy. 094/347-47-14 PBOIUI Piotr 
Flens.
DUŻA posiadłość ok. 2,5 ha - Ko­
szalin, przy trasie na Szczecin, 
obok Trawa Motel; 031/227-69-62 
0-668-518-361,

DUŻY dom, pomieszczenia pro­
dukcyjne, duża działka. Rokosowo 
0-508-436-420. ___________

DZIAŁKA budowlana Sianów 
0-697-771-509.

DZIAŁKA z warunkami zabudowy 
4000 mkw.; 0-604-422-387.

DZIAŁKĘ przy ul. 3 Maja. 
0-501-377-818._______

DZIAŁKI blisko morza; 
0-50 1 -780-944.

DZIAŁKI budowlane; 0604-58-98-08.

DZIAŁKI - jezioro Wierzchowo 
0-94/345-46-38. ______

GARAŻ Kolejowa. 069-84-64-084

GARAŻ - Koszalin, Kazimierza Wiel-
kiego; 0-512-135-037.______

GARAŻ pasaż „Milenium” Koszalin
0-601-999-124.

Szpitalna wynajmę lub sprzedam. 
094/347-47-14(7.30- 15.30).

OSTATNIA szansa! 2 kawalerki bez- 
czynszowe w Boninie. 0602-632-107.
PÓŁ domu 82 mkw., działka 784 
mkw., garaż, Moniuszki 18, Biało- 
gard, 75.000 zł; 094/312-77-36.
PÓŁ domu do remontu, trasa Kosza- 
lin - Bobolice. 0-661 -933-885.

SIEDLISKO; 608-343-587,________

SPRZEDAM ziemię rolną, uprawianą 
35 ha; 0693-869-260.____________

STARE Bielice - rozpoczęta budowa. 
0-509-499-220, 094/34-120-06.

TANIO 16 ha 8 km od Koszalina. 
0-608-834-399, 094-34-13-349.

1 USŁUGOWO - handlowa 5400
8 mkw., przy A-6 (Koszalin - Szcze- 
! ein) 0-602-609-684.
h* - ■

VOLVO 440, S40. 0-500-131 -751.
www.media-przetargi.dla.pl

ZIEMIĘ 1 h przy trasie A6, 5 km 
od Koszalina; 0-509-290-726 
0-513-155-738.

I0KNA PCV
DRZWI ALUMINIOWE 
ROLETY PCV, ALUMINIOWE

NAJTAŃSZE 
Z NAJLEPSZYCH
RABAT DO 25%

FABRYKA OKIEN I DRZWI PCV LASTRIK 
KOSZALIN SŁOWIAŃSKA 11 F 1 

www.Lastrik.com; info@lastrik.com i
DZIAŁ HANDLOWY TEL 3407164* 

3426222, 3426226 FAX 3402814

NIERUCHOMOŚCI ■ KUPNO

1-, 2-POKOJOWE (gotówka) 
0-515-280-356.__________

2 POKOJOWE; 0-504-864-572.

3-POKOJOWE (gotówka) 
507-604-185.___________

DZIAŁKĘ budowlaną w Koszalinie 
lub okolicy; 094-3420-223, po 16.

KAMIENICĘ w centrum miasta ku- 
pię; 0-510-637-208.________

KUPIĘ teren do 40 ha nad jeziorem 
oraz 200 ha pod pole golfowe. Tel 
0-602-742-541.

ANTYKI; 0-602-216-135.________

AUTOMATY do lodów, urządzeni 
gastronomiczne, chłodnicze, skle 
powe, regały paletowe, magazync 
we, wózki paletowe. Używane 
nowe. 0-505-171-321._______^

DREWNO opałowe; 0-504-508-88:

DREWNO superoferta 
0-504-463-002,

DREWNO, 0-662-603-149.

ELEKTRONICZNY licznik zużyci 
pary, kasę fiskalna typu „POSNE' 
BINGO”, tel. 0-694-244-952.

GRZEJNIKI konwektorowe używa 
ne, tanio. 0-508-45-88-06

HURTOWNIA HYDRAULICZNA 
DOMGAZ. KOTŁY, GRZEJNIKI, 
JUNKERSY - TANIO. MONTAŻ 
GRATIS. KOSZALIN, SZ. SZE­
REGÓW 1. 0-94/346-22-66. 
SŁUPSK, PRZEMYSŁOWA. 
0-59/84-02-730.

ńłmwA-

„Śpieszmy się kochać ludzi, tak szybko odchodzą... ” 

Najszczersze wyrazy współczucia Rodzinie nasze zmarłej Koleżanki

śp ELŻBIETY BROCZKOWSKIEJ 
z domu Dassuj

składają dyrektor i współpracownicy z Darłowskiego Ośrodka 
Kultury

Wyrazy głębokiego 
współczucia

Dariuszowi 
i Wiesławie 

Bartos
3023806G1K3

z powodu śmierci
* Wyrazy szczerego współczucia 1 OJCA i TEŚCIA

Ä, Pani Wiesławie Wypych %
z powodu śmierci ojca §

składają koleżanki i koledzy z Koszalińskiego |
, Oddziału Koncernu Energetycznego ENERGA SA „

składają

pracownicy Zespołu 
Ekonomiczno- 

-Administi acyjnego
Oświaty w Malechowie

Wyrazy szczerego 
współczucia koleżance

EWIE KOSEŃCZUK
z powodu śmierci OJCA 

^STEFANA JASTRZĘBSKIEGO 
składają koleżanki 

i koledzy z hurtowni MIŚ
w Koszalinie #•)

CIĄGNIK pług odśnieżający piaskar- 
ka 0504487640,

KUPIĘ maszyny stolarskie, tel.
0607-614-625.
PŁUG, prasę, agregat, siewnik, roz-
siewacz - sprzedam 094-35-15-741.

SIEWNIK Vaderstadt z agregatem
3 m (2000); opryskiwacz (1997) 
2000 I, szer. 21 m; 0-603-586-449, 
0-602-609-684,_______

SPRZEDAM ciągnik C-360; 
0506-054-584._________

SPRZEDAM lub zamienię na wózek 
widłowy Dźwig ZS-4 przystosowa­
ny do napędu elektrycznego i spa­
wania, sprawny technicznie. Kon- 
takt: 0-604-661-601._____________

SPRZEDAM maszyny stolarskie 
tel. 0607-377-866._______________
URSUSY: 934, 1234, 1614, 4512 z 
turem Zetory: 7745, 8045, 9145, 
10145 0-601-644-957.____________

WIDŁAK „Hyster” 2,5t. 12.000,00 
094/342-54-46.__________________

ZETORY, ursusy, case, tury, prasy 
kostkujące, prasy zwijające, kombaj­
ny, agregaty podorywkowe; 0694- 
033-753,094/312-66-53.

IRLANDZKA odzież używana 
niesortowana, holenderska 
odzież sortowana. Słupsk, Ba­
łtycka 16, wjazd od Morskiej. 
0-603-645-933. www.novim.op.pl

Wyrazy szczerego współczucia
Rodzinie

z powodu śmierci
ADAMA

NAWROCKIEGO
składa

dyrekcja i pracownicy ZB ABK 
___ w Sianowie

Wyrazy szczerego współczucia
Pani Grażynie Englert

z powodu śmierci BRATA 
składają

koleżanki i koledzy 
z Dz. Ekonom. Księg. i Dz. 

Rozliczeń Szpitala Wojewódzkiego
T28806k5I<B5

KOCIOŁ gazowy 24 kW z zasobni­
kiem, używany (2 lata - 2 sezony). 
0-602-597-830._________________

KOMPUTERY, laptopy - tanio; 
094-340-83-50.________________

MEBLE sosnowe, olchowe. 
Odzież skórzana, Morska 53a. 
(094)3416-284._______________

OGIER pięcioletni; 0602-666-389.

OKNA PCV rabaty do 30% 0-94/ 
3403-403,0-501-187-744.________

OWCZAREK niemiecki sucz­
ka, rodowód, odchodowana. 
094/342-18-71, 0-509-827-002.

OWCZARKI NIEMIECKIE; 
0608-006-275.______________

PANELE podłogowe hurt-detal. Ma- 
nowo 0-94-37-140-20, Borne Sulino­
wo 0-604-369-431, poniedziałek-so- 
bota.___________________________

PIANINO. 0607-37-00-17.________

PITBULL rednos 8-miesięczny, 
szczepiony. 0-788-201-990.

SADZONKI borówki amerykańskiej; 
0880-466-931._______________

SIATKA ogrodzeniowa ocynkowana, 
PCV. Moniuszki 11; (094)34-04-360. 
Wymiary dowolne.________

SIATKI ogrodzeniowe, bramy, dru­
ty, słupki. Producent. Transport gra­
tis. 0-501-710-433, 0-691-913-588.

http://www.gloskoszalinski.com.pl
http://www.glosslupski.com.pl
http://www.amcspj.pl
http://www.autokomisfurmanski.gratka.p
http://www.osiedlebaltyk.com
http://www.golek.nieruchomosci.pl
http://www.abelard.pl
http://www.jasinski.com.pl
http://www.kontrakt-nieruchomosci.pl
http://www.tur-plast.com.pl
http://www.nord-nieruchomo
http://www.danutacentrum.btk.net.p
http://www.ankam.co
http://www.grzelak-nieru-chomosci.com.pl
http://www.grzelak-nieru-chomosci.com.pl
http://www.media-przetargi.dla.p
http://www.Lastrik.com
mailto:info@lastrik.com
http://www.novim.op.pl
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SIATKI, słupki, druty - kolczasty. 
(0-59)84-71-329._______________

SKUPUJEMY wierzytelności - go- 
tówka. „MZ". (094)347-32-86.

SORTOWNICA ręczna do ziemnia- 
ków 0-602-636-791.______________

STYROPIAN producent, dostawa. 
(052)331-62-48.________________ _

STYROPIAN tanio 0-601 -257-239.

SUKNIA ślubna roz. 38-40. 
0-601-241 -029.______________

SZKÓŁKA Drzew i Krzewów Igla­
stych. Kędzierzyn 1B k. Koszalina za- 
prasza codziennie. 0606-850-361.

SZNAUCERKI, 0-505-609-947.

ŚWIERK sadzonki. 0-661 -933-885.

TANIO! Pralkę, telewizor 
0-51 2-974-584._____________

TAPCZANIKI0-601 -84-39-86.

TELEWIZOR 14” 0-660-883-868. 

WERSALKI. Tanio! 0661 -126-906.

WORKI foliowe do „sprzątania świa­
ta” - rabat. 0-59/842-56-59, ul. Gdań- 
ska 38, Słupsk. ______________

WÓZEK dziecięcy. 0-661 -933-885.

YORKI. 0602-466-124.___________

ZIEMIA POD TRAWNIK; 
0-608-1 63-247.____________

ŻYWOPŁOTY Tuja Brabant

MOTORYZACJA
! ! ! AUTO -SZYBY „MIKAWI”, 
0-94/342-08-68._______________ •
!!! AUTOGLASS JAAN - szyby sa­
mochodowe: sprzedaż, montaż, na­
prawa, przyciemnianie, szyberda- 
chy. Na życzenie usługa u Klienta. 
Koszalin, ul. Boh. Warszawy 11, 
(094)346-57-10, Słupsk, ul. Przemy- 
słowa 128, (059)842-51-80.

! ! „AUTO-SERVIS-GAZ” Montaż, 
naprawa. Raty. Sekwencyjny 
Wtrysk Gazu od 2900 zł. Koszalin, 
ul. Lechicka 74. 200 metrów za to­
rami z szlabanami. 094/3430955, 
0-602786-249. _________________

! PROMOCJA, tłumiki. Zwycięstwa 
232; 094/342-05-97.______________

„AAUTOALARMY”. Immobilizery, 
zamki centralne. PROMOCJE!!!. 
Gnieźnieńska (naprzeciwko PZU), 
(094)346-22-87; 0502-532-639.
„CZĘŚCI” DO AUT JAPOŃSKICH, 
KOREAŃSKICH - HURTOWNIA, 
JAŚMINOWA; 094/340-37-15(19).

AUTO na gaz. Montaż - serwis. 
Połczyńska 73 (094)342-59-50, 
0-602-294-167._________________
AUTOALARM + MONTAŻ = 165,00. 
0-663-768-050._________________
AUTOCZĘŚCI amerykańskie. Ko- 
szalin, 094-346-55-66.____________

AUTOGAZ MM. 0-504-025-573.

! AGREGATY, akcesoria, awarie 
chłodnicze - tanio. 0-602-116-007.

„BRAMEX” - producent bram, au­
tomatyki. Słupsk (0-59)842-65-57. 
Koszalin 0-600-21 3-343. 
www.bramex.slupsk.pl___________

„EVAL” - automatyka bramowa.

„EVAL” - bramy garażowe, przemy- 
słowe._________________________

„EVAL” - odkurzacze centralne.

„EVAL” -sprzedaż + montaż Kosza- 
lin, Mieszka 13,094/346-05-85.

„OKNA-SERWIS” - naprawa, regu- 
lacja, konserwacja, 0-94/341-52-83.

0609-446-526. BALUSTRADY.

AUTOTAPICERSTWO
0-501-531-938.

JAREX - PRODUCENT Ko­
szalin, Armii Krajowej 22, 
094/343-37-23; Kołobrzeg, 
Zapleczna 094/354-80-96.

JAREK - PRODUCENT kuchnie, 
biura.

JAREX - PRODUCENT 
www.Jarex-producent.com

JUNKERSY - naprawa tanio, 
gwarancja 094/340-25-25, 
0-694-02-40-80.

KOMPUTEROWA
0-504-928-274.

pomoc

KOMPUTEROWY
0-608-260-820.

serwis

BALUSTRADY
0601-403-174.

nierdzewne;

BALUSTRADY,
0502-329-219.

ogrodzenia.

BUDOWLANE +
0-94/341-52-83.

remonty,

CYKLINIARSKIE bezpyłowe, 
0-94/341-09-97._______________

CYKLINOWANIE BEZPYŁOWE 
0-889-634-534._________________

CYKLINOWANIE bezpyłowe 
094/341-41-30, 0-504-308-000.

CZYSZCZENIE kanap, foteli, dywa­
nów, 0-94/341-42-95.

LODÓWKONAPRAWY.
(094)345-79-16._________________

MALOWANIE AGREGATEM - NAJ- 
WYŹSZA JAKOŚĆ, 0-695-635-293.

MARKIZY tarasowe, rolety, okna, 
bramy najtaniej „Marko” ul. Ka­
szubska 21, tel. 094/34-11-632, 
0-606-421 -720, www.firmamarko.eu

MINIKOPARKA 0-94-345-82-70; 
0-501-634-436._________________

NAPRAWA podwozi samochodo­
wych, konserwacja. 094/31-85-770, 
695-425-578.____________________

OGRODZENIA, balustrady, słupki. 
0502-099-202.

USŁUGI STUDNIARSKIE. 
0-606-83-72-74.____________

VIDEODVDFILMQWANIA -fotogra- 
fia. 094/342-34-15, 0502-329-385.

VIDEOFILMOWANIA
(0-94)342-06-49._________________

VIDEOTANIEFILMOWANIE.
0889-929-509.___________________
WIĘŹBY, dachy. 0888-109-568.

WINDYKACJA. 0-696-426-664.
WYKAŃCZANIE wnętrz. Remonty 
od A-Z. 0-501-286-831.___________

WYWROTKA 101 samozaładowcza 
0-604-790-491. _______________
ŻALUZJE pionowe, poziome - produ­
cent, rolety, markizy, folie okienne. 
Naprawy! Koszalin, Grunwaldzka 6, 
(094)34-60-353._________________

ŻALUZJE, ROLETY, ITP., POMIAR, 
MONTAŻ GRATIS! FRANCISZ­
KAŃSKA 104, 0-503-346-583,094/ 
34-16-214.

ŻALUZJE, VERTICALE, ROLE­
TY PRODUKCJA, HURT+ DE­
TAL. „AKANT” Koszalin, 094/ 
343-36-32, www.akant.com.pl, 
Morska 13. TANIO!

ŻALUZJE, verticale, rolety. 
(0-59)843-30-60, 0-602-188-783.

ŻALUZJE, verticale, rolety.
(094)340-89-55, 0-602-864-342.

DO wynajęcia pokój dwuosobowy 
parze, oddzielne wejście i jednooso­
bowy; 094/345-45-59.

DOMEK tanio! W Mielnie od września 
do maja. 0-501 -599-474.__________

DWIE studentki 
0-608-308-509.

Bukowe

verticale,

AUTOSZYBY Kołobrzeg ------------------------------ ^ ---------—
094-35-282-81. DEKARSKIE 0-512-267-443. OKNA ..ASTER” PCV - letnia promo- i

......______ _ o.......... CZĘŚCI mercedes: niemiec- DOCIEPLANIE Putz; g. Wn Grunwaldzka /,

0-698-655-358.

SKUP jabłek (spady) 0-889-867-972.

I
! ! ! „DOBRY KREDYT” - GOTÓW­
KOWY, KONSOLIDACYJNY, SA­
MOCHODOWY - W 48 GODZIN NA 
KONCIE: KOSZALIN, MŁYŃSKA 
17/1,094-342-30-60._____________

! ! ! „DOBRY KREDYT”. 
(094)347-40-61._____________

!! KREDYTY - SPECJALNA OFER­
TA DLA EMERYTÓW, KOŁO- 
BRZEG: 094/354-89-33.__________

! Atrakcyjne kredyty gotówkowe, de­
cyzja w 2 godziny! 0-59/848-65-56.

! Twoje auto - nasz kredyt! Dla firm 
bez zaświadczeń ZUS i US, transak­
cje pomiędzy osobami fizycznymi, 
kredyty na auta sprowadzane z za­
granicy. 0-59/848-65-56.

„KREDYTY SAMOCHODOWE” do 
100.000 bez żadnych zaświadczeń.
100% kredytowania. (094)345-25-51; 
0508-187-888.___________________

(094)341-91-30 Rozwiążemy Twój 
problem! Jedna rata zamiast kilku! 
Porady! Koszalin, Zwycięstwa 140, 
pok. 2._________________

AGENCJA Detektywistyczna. 
www.contra-riskmanagement.pl 
(094)345-50-62._________________

BIURO podatkowe - tanio, profesjo- 
nalnie. (094)341-93-47.__________ _

BIURO rachunkowe Waryńskiego 3 
,0-94-342-75-15.________________

BIURO rachunkowe. 0-691-598-753.

CHWILÓWKA, gotówka od ręki 
094/345-13-76. _____________

FIRMA kupi spółki, www.inwest- 
glob.pl _________ ____________
KREDYTY-GOTÓWKOWE, HIPO­
TECZNE, UPROSZCZONE PROCE- 
DURY 094/345-23-42.____________

OCHRONA obiektów (konce­
sja MSWiA) ceny najniższe 
0-602-520-368.____________

ODZIEŻ używana sortowana 2 zł/kg 
Ok. 2500 kg. Tel. 0-601426957.

PIENIĄDZE do domu klienta; 
0-801-800-300, 0-698-622-992.

ny; 0-94-340-59-23.__________

HURTOWNIA haków, części samo­
chodowych. (094)342-61-16.

KONSERWACJA podwozi; 
094/342-30-68._______________

KONSERWACJA podwozia, ceny 
promocyjne, Koszalin Lechicka 58A; 
094-346-28-09. _______________

OPONY nowe, używane, akumulato­
ry, felgi, raty Białogard, Szosa Poł­
czyńska 44. 094/312-00-66.

PRO-BUT montaż instalacji gazu w 
samochodach, legalizacja zbiorników 
LPG-TDT, ogrodzenia, bramy, balu­
strady - projektowanie, montaż. Raty. 
0-94/3469-115, Jamno 63.

SPRZEDAM przyczepy campingowe 
w Mielnie - tanio. Tel. 602-74-94-09 
lub 606-28-31-99.

AUTOKUPNO

DOCIEPLENIA1.500,- miesięcznie; 
694-154-233.____________________

ELEKTRYCZNE 0-602-577-972.

ELEKTRYK, domofony, naprawa in­
stalacji. Słupsk. 0-606-21-54-02.

FACHOWA naprawa - junkersy, ku­
chenki 0-606-579-846.

FACHOWO, glazura, gładzie, re­
monty, tapety. 0-94/340-39-12, 
0512-181-139.

OKNA „NEW-BUD” P C V . 
(094)345-72-29; Bożka 5.

OKNA PCV - 35 % RABATU FEN- 
STER MŁYŃSKA 59; 094/346-42-02.

OKNA PCV - Avangarde XXI wieku. 
„Drew-Plast”, Zwycięstwa 253. 
(094)347-65-32. _____________

OKNA PCV promocja 5-3-komorowe 
- najtańsza! - zadzwoń, sprawdź! O- 
34 od 375 zł. Koszalin, BOWiD 15, 
(094)71 -70-200,71-70-300._______

! 0-602-506-359 rozbite kupię.

! 0-603-767-991 Złomowanie.

0600-778-620. CAŁE, powypadko­
we^___________________

AUTO - złomowanie, odbieramy; 
0-606-814-679._________________

POWYPADKOWE; 0-503-65-32-32.

POWYPADKOWE

promocja!!!
wszystkie okna REDAN 

tańsze

BIURA HANDLOWE:
KOSZALIN

uLZwycięstwa 179
tel. 3 403 700
DRAWSKO P0M.

Plac Konstytucji 12
tel. 36 34 847
POŁCZYN ZDRÓJ

ul,Młyńska 11A
tel. 36 64 900

094-343-50-84, 0-502-637-252.

0-509-124-878._________________ _

1,6 tony 0602-622-284.___________

888-914-664.____________________

AUTOKARY, mikrobusy, oso­
bowe wynajem 094/35-454-19, 
0-601-555-174.________________

AUTOLAWETA. 0694-594-993.

BUS 0-660-614-999._____________

DOWÓZ na lotniska. 0-889-834-998. 

PRZEPROWADZKI; 0-662-603-149.

LOKALE

0-602-50-63-59 rozbite, wysokie 
ceny.

KUPNO AUT

GLAZURA - remonty. 
0-604-259-884.___________

GLAZURA, hydraulicz­
ne 0-513-752-481.

owanieGŁADZIE,
0-694-138

m a 
138.

0-508-187-888 CAŁE, powypadko- 
we.... ..............................................

KAŻDY. 0-602-589-000.

!!!!!!!! NAPRAWA telewizorów 
ekspresowo, tanio, gwarancja, bez- 
płatny dojazd 094/345-74-61.______

HM! NAPRAWA telewizorów. 
Gwarancja, tanio; (0-94)341-45-25, 
0-698-074-634, (0-94)341-50-57.

! ! ! ROLETY „Bliźniak”. Rolety ze­
wnętrzne, wewnętrzne, żaluzje, bra­
my, markizy, moskitiery. Słupsk, 
Leszczyńskiego 10D. (0-59)841-79- 
00, 0-601-652-588, 0-601-652-582.

GŁADZIE, malowanie; 
0-505-635-209._________

GŁADZIE, malowanie; 
0-509-757- 1 42.___________

HYDRAULICZNE c o., gaz, 
0602-694-157.

HYDRAULICZNE
(094)345-75-93.

gazowe.

HYDRAULICZNE, gazowe. VAT. 
0602-597-830.__________________ _

INSTALACJE elektryczne, pomiary 
ochronne, dozór. 0509-265-411.

JAREX - PRODUCENT gardero­
by, bary,

zms
I Międzynarodowe Spotkanie Młodzieży w Koszalinie

Zarząd Obiektów Sportowych Sp. z o.o. w Koszalinie zaprasza wszystkie dzieci i młodzież 
na imprezę integracyjną Polska-Niemcy.
W programie:
- konkursy w 3 dyscyplinach sportowych: jazda na rolkach, deskorolkach i rowerach bmx,
- młodzieżowy mecz piłki nożnej Polska-Niemcy
- pokazy taneczne formacji TOP TOY'S 
Start: Sobota 9 września, godzina 10.00
Miejsce: Koszaliński Skatepark na terenie Gwardii, uLFałata 34

OKNA PCV z gwarancją 10 lat, 
roczna bezpłatna ochrona. „Wo- 
mib” Koszalin, Modrzejewskiej 43; 
0-94/342-42-81.________________

OKNA. 10 lat gwarancji + gratis ro- 
letka. (094)346-87-84; Wąwozowa 3.

PAZNOKCIE, AKRYL, ŻEL, TANIO. 
0-691-641-213.__________________

POLBRUKI, budowlane, 
694-1 44-31 0._______________

POSADZKI mixokretem 
0-694-429-350.____________

POSADZKI mixokretem, tynki ma- 
szynowe - gipsowe. 0-513-085-065.

PRALKI! automatyczne - naprawa, 
0-94/346-42-80, 0503-994-346.

PRALKI - POGOTOWIE DOMOWE 
0-603-775-878.__________________

PRALKI, urządzenia elektryczne, 
gastronomiczne. (094)34-11-804, 
0507-380-118.___________________

REMONTY 0-602-13-28-09, 
094/34-24-058.________________

REMONTY lokali, V A T ; 
(094)340-24-16, 0-604-129-643.

REMONTY ogólnobudowlane, 
094/31-85-770, 695-425-578.

SCHODY - projekt na miejscu 
0-601-876-310.________________

STOLARSKIE - kuchnie. 
094/341 -08-65.______________

STOLARSKIE; 0-509-780-860.

SZAFY, meble na zamówienie. Grun­
waldzka 6, (094)346-03-53._______

SZKLARSKIE +
094-341-08-65.

lustra

TAPETY natryskowe - najtaniej! 
0503-176-229.__________________

TAPETY natryskowe. 
094-318-95-11,0-504-391-790.

TAPICERSTWO
094/34-264-42.

Koszalin;

Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Inicjatywy Wspólnotowej INTERREG 
(Fundusz Małych Projektów Euroregionu Pomerania) oraz ze środków budżetu państwa...

TAPICERSTWO. (094)341-12-76, 
0-691-027-776.

!! POMIESZCZENIA na kancelarie, 
gabinety, biura, magazyny, sklep 
094/342-39-75.__________________

1- , 2-OSOBOWY. 094/34-04-534,
0-501-83-82-88._________________

1 - OSOBOWY w domku
0696-458-147._______

2 pokoje z wygodami w domku stu­
dentom. 094/340-30-59.

2- OSOBOWY pokój do wynaję­
cia, niepalącym studentkom. 
094-345-78-09.________________

2-POKOJOWE 0-698-530-391.

2-POKOJOWE do wynajęcia 
0-94/34-11-814, 0-693-619-932.

2-POKOJOWE Koszalin, 
0-606-770-634.____________

2-POKOJOWE studentom. 
0-696-003-036.______________

2-POKOJOWE studentom. Koszalin, 
(094)345-79-80. •_______________

2-POKOJOWE w Sopocie studen­
tom, 38 mkw., umeblowane, wysoki 
standard 0-505-056-111.

2-POKOJOWE, 70 mkw., Koszalin, 
centrum do wynajęcia od 1 X 06. 
094-340-26-26, 0-662-15-82-17.

2- POKOJOWE, studentkom,
885-104-917.__________________

3 pokoje, Internet studentom.
094/345-02-45.________________

3- POKOJOWE studentom;
0-696-692-1 71 .______________

3-POKOJOWE w domku, osobne 
wejście; 0-94-340-60-78.

3-POKOJOWE, rejon Emki studen- 
tom; 0-602-61-55-86._____________

APARTAMENT + garaż + taras 
centrum miasta do wynajęcia. 
502-38-56-44._________________

ATRAKCYJNE powierzchnie biuro­
we w centrum Słupska do wynajęcia. 
0-696-495-534, 0-59/84-13-880.

CENTRUM Koszalina - lokal 
usługowy 73 mkw., parter od uli- 
cy 0-506-366-269._____________

DO wynajęcia 2 komfortowe loka­
le (150 i 100 mkw.), Kaszubska, 
Koszalin. Tanio, idealne na biuro, 
studio, kosmetyka, medycyna i 
inne. 0-501-60-30-59.

DO wynajęcia kawalerka komfor­
towa umeblowana. Rokosowo. 
0502-32-40-06.________________

DO wynajęcia nowy dom, 130 mkw., 
parter; 094/345-45-59.____________

DO wynajęcia piętro domu - 80 mkw., 
dla 6 osób niepalących - studentki, 5 
min od uczelni; 094/345-32-95.

HALA 800 M DO WYNAJĘCIA. 
KOSZALIN, SZCZECIŃSKA. 
0608-66-66-00._________________

HURTOWNIA Premium wynaj­
mie magazyn w Kołobrzegu o 
pow. 300 - 400 m.sześć. Kontakt 
0-695-927-175. _________

JEDNOPOKOJOWE nieumeblowa- 
ne (400 zł + opłaty) 094/346-88-83, 
po 16. ___________________

KAWALERKA do wynajęcia, Kosza- 
lin, Orla. 0-608-378-079.__________

KAWALERKA - Moniuszki; 
0-608-31 2-821.______________

KAWALERKĘ parze studenckiej; 
094-342-62-29.__________________

KAWALERKĘ w domku studentkom. 
094-340-72-71.__________________

KAWALERKĘ w domku, Internet, 
studentom wynajmę. 0-604-913-816.

KAWALERKI - stancje Kołobrzeg - 
Radzikowo. 094/35-16-063._______

KIOSK sprzedam lub wynajmę 
0-602-61-55-86._______________

MAGAZYNY 0-695-635-293.

MIESZKANIA, POKOJE - MIELNO 
0-695-635-293.__________________

MIESZKANIE 2-pokojowe, umeblo­
wane. 094/340-57-21.

NIEZALEŻNE pokoje w nowym 
domu, Internet, TV, ul. 4 Marca stu- 
dentom - uczniom; 0-600-582-462.

POKOJE 2-osobowe (Internet), Sa­
dowa 18, 094/340-56-77.

POKOJE do wynajęcia studentom 
lub uczniom 503-766-733.

POKOJE studentom 094/316-55-17.

POKOJE studentom, osobne wej­
ście; 0-600-238-806.

POKOJE; 094/347-66-06.________

POKOJE; 094-343-03-42.________

POKÓJ do wynajęcia 
0-691-28-46-78._________

POKÓJ do wynajęcia. 
0661-757-545._____________

POKÓJ jednoosobowy w mieszka­
niu studenckim tel. 0-604-916-812, 
094/342-25-32.__________________

POKÓJ jednoosobowy. 
0-94/340-20-74.__________

POKÓJ parze studiującej; 
094/347-10-22._______________

POKÓJ w domku (kablówka) 
0-94/343-23-13.______________

POKÓJ; 094/340-54-89.__________

POMIESZCZENIA warsztatowo-ma- 
gazynowe do wynajęcia. „Trans-Car”, 
0-508-171-305.__________________

POMIESZCZENIE 40 mkw. do wy­
najmu na działalność handlową lub 
biurową. Produs ul. Szczecińska 17 
094/342-30-08.__________________

POMIESZCZENIE na zakład, maga­
zyn, hurtownię; 0-885-104-917.

POSZUKUJĘ 2-pokojowego dla 3 
osób blisko Politechniki na Sniadec- 
kich; 0506-558-856.______________

POSZUKUJĘ tanio do wyna­
jęcia garażu na przyczepkę. 
0-509-954-878._______________

PRZYJMĘ na pokój; 0-660-517-066.

STANCJA, noclegi dla studentów 
0-507-632-790._________ ________

STANCJA. 0609-515-881.________

STANCJA; 094/3-403-403._______

STANCJE dla studentów 
0-694-1 89-681 .____________

SZUKAM 2-pokojowego blisko uczel­
ni na Śniadeckich; 0506-558-856.

SZUKAM garażu, okolice Konstytu- 
cji 3 Maja; 094/346-34-94.________

TRZYPOKOJOWE 094-3452930.

WYDZIERŻAWIĘ lub sprzedam 
działający, ekskluzywny salon 
fryzjerski w centrum Koszalina 
0-509-128-222.

ZAMIANY

2-POKOJOWE, własnościowe 
(sprzedam) Szczecinek na Ko- 
szalin; 0-500-131-770.__________

30 mkw. ADM na mniejsze własno­
ściowe; 0-888-080-044.

KAWALERKA na 2-pokojowe 
0-94/346-23-68 po 15.________

Dokończenie ogłoszeń 
drobnych na str. 17

i, sHv! < ■. M

http://www.bramex.slupsk.pl
http://www.Jarex-producent.com
http://www.firmamarko.eu
http://www.akant.com.pl
http://www.contra-riskmanagement.pl
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KURTKI
! OKAZJA I

dziecięce od 23 zł 
damskie od 29 zł 
męskie od 45 zł 
kamizelki od 25 zł

SPRZEDAŻ DETALICZNA 1 
CENY HURTOWE j

OBUWIE
półbuty od 16 zł 
sportowe od 25 zł 
kapcie od 5 zł

JBUWIE SZKOLNE PLECAKI

Törenv P!
Koszalin, ul. Szczecińska 34 

Tereny PSS - obok hurtowni obuwia

HURTOWNIA ROWEROW 
I SKUTERÓW

Zapraszamy na posezonową wyprzedaż
2 SKUTERÓW i ROWERÓW 

■ wybrane modele w cenach hurtowych
Salon Firmowy „Bicykl" KOSZALIN 

UL MŁYŃSKA 61/1, WYSOKI PARTER
tel.09434599 II, www.bicykl-łzczecin.com

£f kredyt gotówkowy

kredyt konsolidacyjny 
(na spłatę Innych kredytów)

Cf kredyt hipoteczny

Sieć Agentów

CHROBRY
Twoje finansowe wsparcie

Agent Chrobry:
SZCZECINEK ul. Boh. Warszawy 31-35 

pok. 104. tel. (0-94) 373 14 97

603-240-488

Gotówka w 15 minut TANI KREDYT
f i \ Ov^

> niskie oprocentowanie
> minimum formalności
> szybka decyzja kredytowa
> bez ograniczeń wiekowych

ODDZIAŁ SZCZECINEK ODDZIAŁ DRAWSKO
9-GO MAJA 12 POMORSKIE

(BUDYNEK SzOK) PIŁSUDSKIEGO 29
094 372 99 60 ODDZIAŁ SEUPSK 094 363 06 47 

MICKIEWICZA 52/1 
059 841 01 40

u hm tyM Q 90 gr
www.skokjan.pl

17:00 oraz sobota 9:00-15:00

eurobank

kredyt 
z tabelki

DOMAR-BYDGOSZCZ
POLSKIE SKLEPY RTV-K0MPUTERY-AGD

V ■ ■

SI

10 RAT PO:

'SOKOŚĆ 147,5 CM 

POJEMNOŚĆ 217

iSA A+
LODOWKA MAX 149
pojemność całkowita 217 I 
kla*ia energetyczna A+ 
automatyczne rozmrażanie 
komory chłodzącej
wymiary; 147,5 x 60 x 61 cfn

10 RAT PO

21 CALI

PŁASKI KINESKOP

TELEWIZOR 21 MX 172
21 cali " stereo NICAM * automatyczna instalacja ' 
Sleep timer , Iryb hotelowy * telegazeta

10 RAT PO:

17 CALI - LĆDl

MONITOR LCD L 1718 5
17 cali * jasność 300cd/m2 * kontrast 700 : 1 
rozdzielczość 1200 x 1024 ' czas reakcji 8 ins 

kąt widzenia 160/160 stopni

SALONY
RTV-KOM PUTERY-AGD

POMAR-B YDGOSZCZ8
www.domar.byd0oazcz.pl

Słupsk, Plac Zwycięstwa 11, tel. (0-59) 840-26-21 
Koszalin, ul. Wańkowicza 15, tel. (0-94) 341-43-19,
Koszalin, ul. Komisji Edukacji Narodowej 5, tel. (0-94) 346-69-23

©YAMAHA \
SZKOŁA MUZYCZNA
Weź udział w Super Loterii 
wygraj instrument YAMAHA !

Zapraszamy dzieci młodzież i dorosłych na

Dni Otwartych Drzwi 
9 i 10 września 

godz. 11:00-17:00
Koszalin, ul. Staszica 6,1 piętro (SP nr 18)
Koszalin, ul. Tęczy 26 (przy ul. Leśnej)

Kołobrzeg, ul. Radomska 22 A, I piętro 
(w budynku Społecznej Szkoły Podstawowej)

informacja: tel. 094 347 68 41
szczegóły: www.vamahaszko1a.pl

_________________________ 29S5708olk1

sam
sow«

I Centrum Obsługi Klienta

® 0 801 700 200
całkowity koszt jak za połączenie lokalne

Zapraszamy do placówek eurobanku:
- Koszalin, ul. Zwycięstwa 40,
- Słupsk, ul. Wojska Polskiego 4. 
placówki C7Y/nnp: noniedziałek-niatAk 9-00-

0

http://www.skokjan.pl
http://www.domar.byd0oazcz.pl
http://www.vamahaszko1a.pl
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Czy zabawka 
jest bezpieczna?

Jak sprawdzić, czy zabawka, którą wybraliśmy dla naszej 
pociechy, jest bezpieczna? Jakie oznakowanie jest obowiąz­
kowe? Urząd Ochrony Konkurencji i Konsumentów przypomi­
na, na co powinniśmy zwracać uwagę podczas zakupów 
przed zbliżającymi się świętami.

Wybierając prezenty lub produkty 
dla dzieci, konsumenci powinni kie­
rować się przede wszystkim bezpie-

rm meble

wS halama

Kuchnie
Promocia

czeństwem najmłodszych. Brak wła­
ściwych oznaczeń, instrukcji obsłu­
gi lub konserwacji może stanowić 
realne zagrożenie dla zdrowia i ży­
cia dzieci. Dlatego też każdy rodzic 
powinien dokładnie sprawdzić nie 
tylko sam produkt, ale również 
wszystkie dołączone do niego in­
strukcje.

Zabawki (a także ich części skła­
dowe) przeznaczone dla dzieci do 
lat trzech powinny mieć wymiary, 
które uniemożliwiają na przykład

połknięcie ich. W Urzędzie Ochrony 
Konkurencji i Konsumentów, każdy 
rodzic może bezpłatnie otrzymać 
specjalny cylinder (o wielkości i bu­
dowie odpowiadającym przełykowi 
dziecka), dzięki któremu sprawdzi, 
czy element konkretnej zabawki 
może stanowić zagrożenie dla ma­
lucha.

Ponadto na etykiecie, opakowaniu 
lub ulotce dołączonej do zabawki 
powinny znaleźć się informacje o 
tym, czy może być użytkowana 
przez dzieci poniżej trzeciego roku 
życia, a także czy korzystanie z niej 
wymaga nadzoru osoby dorosłej.

UOKiK dbając o ochronę najmłod­
szych uczestników rynku przygoto­
wał materiały popularyzujące infor­
macje na temat bezpieczeństwa 
przeznaczone dla najmłodszych 
konsumentów. Dostępne bezpłatnie 
ulotki, komiksy i kolorowanki pt. 
„abCE małego konsumenta" infor­
mują między innymi o wymaga­
niach, które powinny spełniać za­
bawki.

Na każdej zabawcę w szczególno­
ści powinny znaleźć się: znak CE,

informacje zawierające nazwę i ad­
res producenta lub importera zabaw­
ki, informacje o przeznaczeniu za­
bawki, stosowne ostrzeżenia (czy 
jest odpowiednia dla dzieci poniżej 
trzeciego roku życia wraz z informa­
cją o szczególnym ryzyku z nim 
związanym; czy jest przeznaczona 
do użytku pod nadzorem osoby do­
rosłej). Do zabawki musi być dołą­
czona instrukcja obsługi w języku 
polskim, instrukcja i ostrzeżenie o 
umiejętnościach koniecznych do 
korzystania z zabawek, informacja o 
sposobie konserwacji.

Jedynym obowiązkowym oznako­
waniem na zabawkach jest znak CE. 
Wszelkie dodatkowe certyfikaty np. 
Instytutu Matki i Dziecka czy związ­
ków producentów dają większą pew­
ność, że zabawka jest bezpieczna, 
jednak ich stosowanie jest dobro­
wolne.

Na konieczność zwracania uwagi 
na oznakowanie produktów przezna­
czonych dla dzieci wskazują wyniki 
kontroli przeprowadzonej przez pod­
ległą Prezesowi UOKiK Inspekcję 
Handlową. Wykazała ona, że aż 52,4

Na zdjęciu: Przy pomocy cylinderka sprawdza się, czy zabawką może 
się udławić małe dziecko.

proc. obecnych na rynku wózków, 
chodzików oraz leżaczków niemow­
lęcych jest niewłaściwie oznakowa­
na, co ma bezpośredni wpływ na 
bezpieczeństwo użytkowania.

W przypadku 4,6 proc. badanych 
produktów Inspekcja Handlowa 
stwierdziła wady konstrukcyjne lub 
niedbałe wykonanie (np. ostre kra-

(I ymo. TAXI 96-25)
DZWOŃ BEZPŁATNIE Z DOMOWEGO

® Q©©z£(öXq) 4)®®

www.TAXI9625.pl
BEZPŁATNY

tel. (0 94) 346 04 02,(0 94) 347 02 20

IOMBET
ntZEDSIftim PIODUKUI MATERIAŁÓW BUDOWLANYCH

Koszalin, ul. Przemysłowa 9 
tel. 094 343 31 52

• T W A
nadproża 
płyty JOMB

kręgi
płyty drogowe

wędzie, szczeliny, łatwy dostęp do 
przewodów elektrycznych).

Poważne nieprawidłowości stwier­
dzono w odniesieniu do kontrolowa­
nych zabawek. Aż 55 proc. z nich nie 
spełnia zasadniczych wymagań do­
tyczących bezpieczeństwa oraz ja­
kości i sposobu oznakowania.

Wszelkie zastrzeżenia dotyczące 
bezpieczeństwa produktów można 
zgłaszać w inspektoratach Inspekcji 
Handlowej. Każdy przedsiębiorca 
wprowadzający na rynek produkty nie 
spełniające wymagań bezpieczeń­
stwa, podlega grzywnie, karze ogra­
niczenia albo pozbawienia wolności 
do roku, natomiast za brak obowiąz­
kowego oznakowania CE grozi sank­
cja w wysokości 100 tys. zł. (Opr. n)

CENTRUM POKRYĆ DACHOWYCH:

DACH MOCNY JAK BYK

- Największa oferta pap zgrzewalnych
- Systemowe rozwiązania izolacji cieplnych

i przeciwwodnych dachów, tarasów i piwnic na bazie 
styropianu, styr. ekstrud. i wełny

- Styropiany laminowane, również spadkowe
- Galanteria dachowa: wywietrzniki, odwodnienia, 

uszczelniacze
- Bogaty wybór dachówek bitumicznych
- Sprzęt dekarski, palniki, narzędzia

ALUMINIOWE RYNNY I BLACHY 
PŁASKIE NA RĄBEK

Koszalin, ul. Przemysłowa 5A 
tel. (094) 34-16-758, (094)34-16-774

EKSPERT-SITR Sp. z o.o. w Koszalinie
uprzejmnie informuje, że organizuje

Umożliwiający uzyskanie wykształcenia rolniczego 
na poziomie szkoły zasadniczej i szkoły średniej. 

Uzyskane kwalifikacje uprawniają do korzystania z funduszy 
pomocowych Unii Europejskiej.

Zapisy na powyższy kurs oraz szczegółowe informacje 
są udzielane w siedzibie firmy, Koszalin, ul. Jana z Kolna 38B 

lub telefonicznie: 094 342 25 81, 094 342 3913.'2929406G1K2

ZAPRASZA
nauka jazdy konnej 
z instruktorem

pensjonat dla koni
przestronne boksy 
^ piękne tereny 

jeździeckie
Świeszyno 
k/Koszalina 

Włoki 26 
tel. 601 238 849

Niezależni doradcy finansowi 
15 Banków w jednym miejscu

- bez ograniczeń wiecowych 
dla emerytów i rencistów

- dochód od 500 zł
- do 20.000 bez zgody współmałżonka

■ spłata innych kredytów bankowych 
do 60.000
- dodatkowa gotówka do 15.000 zł
- jedna, mniejsza rata-redukcja do 50%

DYT HIPOT
- 0% prowizji dla kredytów
- brak opłaty za wycenę
- finansowanie do 100 % wartości 
nieruchomości

- najniższe oprocentowanie na rynku

Koszalin
ul. Piłsudskiego 5
094/ 346-30-07

Białogard, ul. 1 Maja 3, lok. 6 
(Centrum Handlowe "Capitol") 

tel. 094/ 311-96-51

www.btf.pf

JjJR Politechnika Koszalińska

WydziaŁ Elektroniki i Informatyki*}
m m :A

Kierunek INFORMATYKA
POSIADAMY AKREDYTACJĘ PAŃSTWOWEJ KOMISJI AKREDYTACYJNEJ UZYSKANĄ W 2005 r.

Na etapie inżynierskim studenci kierunku Informatyka mogą wybrać jedną z poniższych specjalności inżynierskich:

•Programowanie komputerów i sieci informatyczne 
•Komputerowe systemy sterowania 
•Informatyka w zarządzaniu

Na etapie magisterskim student ma do wyboru znaczną liczbą przedmiotów, które są ułożone w pakiety 
specjalności magisterskich w ramach profili dyplomowania:

^Programowanie dla sieci i multimedia 
^Zastosowania systemów baz danych 
^►Monitorowanie i sterowanie procesami 
»• Systemy informatyczne zarządzania

Kierunek ELEKTRONIKA I TELEKOMUNIKACJA
Na etapie inżynierskim studenci kierunku Elektronika i Telekomunikacja mogą wybrać jedną z dwóch specjalności inżynierskich:

•Telekomunikacja cyfrowa 
• Systemy elektroniczne

Na etapie magisterskim student ma do wyboru znaczną liczbę przedmiotów, które są ułożone w pakiety specjalności 
magisterskich w ramach profili dyplomowania:

^►Elektronika użytkowa 
^Optoelektronika i fotoenergetyka 
»■ Komunikacja cyfrowa 
>■ Aparatura Medyczna

fis

lii

Osobom pracującym Wydział Elektroniki i Informatyki oferuje:

•inżynierskie studia zaoczne (na kierunkach: Elektronika i Telekomunikacja oraz Informatyka) 
•absolwentom studiów zawodowych - wieczorowe uzupełniające studia magisterskie,

realizujące program identyczny z programem studiów dziennych
Zajęcia studiów inżynierskich zaocznych są także prowadzone w Zamiejscowym Ośrodku Dydaktycznym 
Uczelni w Chojnicach.

Studenci wydziału mogą otrzymać bezpłatnie oprogramowanie firmy MICROSOFT® 
w ramach programu MSDN Academic Alliance.

Adres:
75-453 Koszalin, ul. Śniadeckich 2
Sekretariat:
tel. (094)34 78 706
fax. (094) 34 33 479

Studia dzienne

Studia zaoczne i wieczorowe

Studia podyplomowe

tel. (094) 34 78 714 

tel. (094) 34 78 704

tel. (094) 34 78 742

www.weli.tu.koszalin.plhttp://rekrutacja.tu.koszalin.pl
jadania dokumentów do 28.09.2006 r.min

3022606g1k2

\cesz 15x więcej, niż zarabiasz? 
I plecak w prezencie!

• bez poręczycieli i dodatkowych zabezpieczeń nawet 15-krotność dochodów netto
• minimum formalności, jasne zasady i szybka decyzja
• ochrona spłaty kredytu w przypadku utraty pracy i choroby
• plecak w prezencie do końca września

www.bzwbk.pl ZADZWOŃ: 0801 666444

IzI wbb j Bank Zachodni WBK S.A.
Z oferty KREDYT 15 PENSJI mogą skorzystać osoby, które uzyskują miesięczny dochód netto W wysokości nie mniejszej niż 800 zt. Łączna kwota 
kredytów gotówkowych, limitu w koncie osobistym i limitu w karcie kredytowej udzielonych przez BZ WBK nie może przekroczyć 15-krotności 
dochodów netto Klienta. Oferta "kredyt z plecakiem" ważna jest do końca września. Szczegóły promocji w regulaminie. 0801 666 444- koszt 
połączenia za minutę jak za połączenie lokalne. Jeśli dzwonisz z telefonu komórkowego wybierz - 61 856 5? 41 i Stan na 21.08.2006 r.
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http://www.TAXI9625.pl
http://www.btf.pf
http://rekrutacja.tu.koszalin.pl
http://www.bzwbk.pl
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KAWALERKĘ 21,2 własnościową na 
2-pokojowe. 0-603-50-70-30.______

ŁADNE 2-pokojowe (niski czynsz) 
na 3-pokojowe (ok. 50, I, II piętro). 
0660-15-17-77 wieczorem.

MAUKA JAZDY
„CSK”. (094)346-44-87.__________

„WEEKEND”. (094)342-05-84; 
0604-755-953._________________

AUTO „Duet” 880-761-027._______

BEZSTRESOWO, 0-608-781 -101.

LOK Kościuszki 2. 094-345-11-45, 
0-512-301-272._________________

SUSKI - bezstresowo! 
0502-666-195.

MAUKA
!! Callan - Szkoła angielskiego „Fast 
Way” Słupsk, Kilińskiego 31, tel. 
(0-59)842-21-90. Koszalin, Zwycię- 
stwa 107, tel. (0-94)347-68-59.
! ANGIELSKI, niemiecki, inne, rów­
nież metoda Callana, SML Galeria 
Emka, 094/347-73-13.____________

„DE-EM” korepetycje. 
(094)348-0-347,__________

0-696-090-246 Angielski._________

ANGIELSKI 0-602-190-721.______

ANGIELSKI dla dzieci Słupsk, Ki­
lińskiego 31, tel. (0-59)842-21 -90. 
Koszalin, Zwycięstwa 107. tel. 
(0-94)347-68-59._______________

ANGIELSKI - korepetycje, konwer­
sacje, matura; 0-512-337-428.
angielski korepetycje. 
608633202._________________

ANGIELSKI - matury, komunikatyw- 
ne. 0-668-049-251._______________
ANGIELSKI nauczycielka. 094-346- 
59-18, 0-600-661-784,____________

ANGIELSKI - NAUKA, KOREPE­
TYCJE. ZAJĘCIA W GRUPACH 2,3 
I 4-OSOBOWYCH. PROFESJO­
NALNIE, PRZYSTĘPNIE, CIEKA- 
WIE. 0-502-901-285. ___________

ANGIELSKI - przygotowanie do ma­
tury - podstawowa i rozszerzona, 
certyfikaty FCE, CAE, CPE, korepe­
tycje, testy i egzaminy próbne, także 
niemiecki, ECHO Koszalin, tel. 
888-900-222. www.echo-info.prv.pl

ANGIELSKI; 0-607-653-933.

CENTRUM języka hiszpańskie­
go „Fiesta”, grupy, indywidual- 
ne 0-663-399-443._____________

CENTRUM Języka Hiszpańskiego 
kursy grupowe, indywidualne; 
094-340-31-73, 606-962-380.

COSINUS. LICEA, POLICEALNE 
SZKOŁY DLA DOROSŁYCH. CAŁA 
SZKOŁA GRATIS! KOSZALIN, UL. 
ZWYCIĘSTWA 148, (094)34-22-900.

EMPIK Szkoła Języków Obcych, 
zapisy na nowy rok szkolny, 
Słupsk. 0-59-840-11-50. Koszalin 
0-94/346-24-30, www.empik.edu.pl

FRANCUSKI 0-608-353-680.

KUL SKUL - szkoła języków 
obcych zaprasza; Koszalin, 
ul. Jutrzenki 5, 094-3410-110, 
0-508-18-00-48._______________
MATEMATYKA 0603-325-455.

MATURA, FCE, CAE, Business 
English Szkoła „Fast Way” 
Słupsk. 0-59/842-21-90, Kosza- 
lin (0-94)347-68-59. __________
NIEMIECKI „Germania”, matura, 6 
zł godzina! Tłumacz przysięgły 
0-94/342-40-56, 0-509-780-868.
NIEMIECKI - korepetycje, lekcje 
0-605-189-113._____________
NIEMIECKI nauczyciel. Tanio kore- 
petycje, tłumaczenia. 0-507-314-887.

POLICEALNA Szkoła Informatycz­
na, technik informatyk, e-learning, 
tanio, 094/3432993._____________
POLICEALNA Szkoła Socjoterapii, 
Terapia zajęciowa, Opiekun w DPS, 
Asystent Osoby Niepełnosprawnej, 
tanio, 094/3432993.______________

STUDENTKA - angielski dla począt- 
kujących; 694-101 -555.___________

TANIEC - Szkoła Tańca Ga­
leria „Emka” 094/347-61-47, 
0-607-162-654.

• Specjalistę ds. Sprzedaży
• Stażystę do Działu Handlowego

Oferujemy: stabilne zatrudnienie w nowoczesnej 
firmie, możliwość awansu i rozwoju zawodowego.
Preferowane doświadczenie w branży informatycznej.

PRACA

ty Producent Oprogramowania
— zatrudni:

www.integra.inlo.pl/praca: tel (094 ) 348 80 12 694 488 002

! AKTUALNIE posiadam 4 
wolne etaty, wysokie zarob­
ki! (mężczyźni i kobiety). 
(094)341 -84-10,341-83-96.

! ATRAKCYJNE HOSTESSY ZA­
TRUDNIĘ W EKSKLUZYWNYM 
LOKALU WE WROCŁAWIU. GWA­
RANTUJĘ ZAROBKI 4 - 6 TYS./TY- 
GODNIOWO, ZAKWATEROWA­
NIE, LUŹNE DNI PRACY, BEZPIE­
CZEŃSTWO, DYSKRECJĘ, MIŁĄ 
ATMOSFERĘ: TEL. 071/799-88-89, 
0889-653-825,
www.apartamencik.pl

„AVON” biżuteria gratis! 
0-605-251-962, 094/342-38-62.

„AVON”; 051 0-247-601, 
094/342-22-46.______________

„MOTEL Monika” Koszalin, św. Woj­
ciecha zatrudni recepcjonistkę na 
stałe, z dobrą znajomością kompute­
ra, j. niemieckiego lub angielskiego, 
094/340-20-54.__________________

„PBO Piotr Flens zatrudni bry­
gadę 4-osobową podłożow- 
ców. Obsługa miksokreta. Do­
bre zarobki. Umowa o pracę. 
Tel. 094/347-47-14.____________

„PBO Piotr Flens zatrudni bryga­
dę 4-osobową wykończeniowców. 
Dobre zarobki. Umowa o pracę. 
Tel, 094/347-47-14.____________

„PBO Piotr Flens zatrudni bryga­
dę 5-osobową tynkarzy. Obsługa 
agregatu tynkarskiego. Dobre 
zarobki. Umowa o pracę. Tel. 
094/347-47-14._________________

ABSOLUTNIE PILNIE menagera - 
kadrowca ds. pozyskiwania zasobów 
ludzkich w branży budowlanej zatrud- 
nię tel. 660-740-509._____________

AGENCJA Ochrony Lex Crimen Sp. 
z o.o. w Koszalinie ul. Brzozowa 27 
zatrudni: osoby posiadające licencję 
pracownika ochrony, osoby bez licen­
cji, osoby posiadające niesprawność 
stopnia lekkiego. Kontakt osobisty w 
siedzibie firmy, tel. 094/347-18-94.

AGENCJA ochrony zatrudni, nieka- 
ralność tel. 510-230-327._________

AUTORYZOWANY Dystrybu­
tor Cyfrowego Polsatu zatrud- 
ni; 0-604-511-702,____________

BUDOWLAŃCÓW; 0-503-135-643.

CHAŁUPNICTWO; 608-433-383.

CHRZEŚCIJANKĘ do pomocy w 
domu 094/341-60-45.

DEKARZA, pomocnika 
0-602-432-946.

DLA studenta w soboty i niedziele; 
0-602-42-62-03.

DO budowy kominków zatrudnię. 
0-602-272-991.

DO prac wykończeniowych, budow- 
lanych; 0-667-102-814.___________

DO pracy w ogrodnictwie przyjmę. 
0-604-106-892, 0-608-440-486.

DO robót ogólnobudowlanych, 
wykończeniowych, instalacyj- 
nych, 0-609-665-986.___________

DO rozdawania ulotek osoby pełno- 
letnie zatrudnię, tel. (094)34-22-900.

DO rozwożenia pizzy z własnym sa­
mochodem, co drugi dzień. Pizzeria 
Wenecja, Koszalin, ul. Zwycięstwa 
12. ______________________________

DO sprzedaży telefonicznej, 
przedstawicieli handlowych 
094/34-10-230, 510-288-650.

EKOTRADE Szczecin zatrudni do 
ochrony obiektów w Koszalinie. Pre­
ferowani posiadający licencję oraz 
byli pracownicy służb mundurowych. 
0-0603-919-662._________________

EKSPEDIENTKĘ do sklepu kosme­
tycznego. CV + podanie. Koszalin, 
Zwycięstwa 162. _______________

EKSPEDIENTKĘ do sklepu z bieli­
zną. CV + podanie. Koszalin, Zwycię- 
stwa 162.______ _________________
ELEKTRONIKA do serwisu GSM w 
Kołobrzegu. 0-602-646-390._______

ELEKTRYKÓW, ślusarzy 
094/34-62-206, 0-501-263-666.

FABRYKA Zabawek Pluszowych 
zatrudni osoby ze zdolnościami ma­
nualnymi - krojownia, wykańczalnia. 
Koszalin, ul. Krawiecka 6._________

FIRMA ogrodnicza zatrudni do prac 
fizycznych. Koszalin, 0-606-87-24-06.

FIRMA poszukuje: opiekunki, pielę­
gniarki, komunikatywny niemiecki, 
oferta w 2 tyg.l do 1.400 E. Tel. (0- 
52)322-52-78, 0-606-213-818.

FIRMA wydawnicza zatrudni kat. B; 
0-889-505-889, 0-692-414-261.

ITIiaHJLlJltMMM!
Profesjonalne lakierowanie w nowoczesnej lakierni

HA 00 CHEMICZNEJ OBRÓBKI POWIERZCHNI
Elementy i profile aluminiowe do 7500 mm długości 
K H * wysj 3100 x 1300 x 1000 mm

FRYZJERKĘ 0-94-348-91-66, 
0-886-695-923.________________

FRYZJERKĘ. 0-695-429-628.

HOLANDIA - stawianie ruszto­
wań, zbrojarz, prace izolacyjne 
doświadczenie, niemiecki. Tel. 
094-317-06-93. ______________

HOSTESSY 8 zł/ h. 094-343-00-69, 
0-606-208-155._____________ _

HOSTESSY do promocji nowych 
produktów; 0-500-64-64-60, 
094-34-64-209.________________

HOTEL „TRAWA” kucharza 
doświadczonego. Koszalin. 
0-512-373-660._______________

HOTEL **** ZATRUDNI: KUCHA­
RZY, POMOCE KUCHENNE, 
KELNERKI, BARMANKI, RECEP­
CJONISTKĘ ze znajomością j. 
niemieckiego, CV + LM na adre- 
shotelarz@onet.eu
tel. 0604-449-647, 094/348-11 -70.

INTER-METAL zatrudni, przeszkoli 
operatora maszyn numerycznie ste- 
rowanych; 0-512-338-225.________

KAT. B zatrudnię; 0-889-505-889, 
0-692-414-261._________________

KELNERA „Karczma Rycerska” tel. 
0502-427-162.____________ __

KELNERKĘ zatrudnię, Gnieźnieńska 
38A; 094/342-62-00._____________

KIEROWCĘ do pizzerii 
094/341-41-41._______

KIEROWCĘ kat. B; 0-500-64-64-60, 
094-34-64-209._________

KUCHARZA zatrudnię, praca stała, 
zapewniam zakwaterowanie Mielno, 
Lechitów 22, 0-94/318-99-20.

KUCHARZA, pomoce kuchenne, 
kelnera, barmana. Koszalin, Zwycię- 
stwa 32, godz. 12.____________ ___

MAJSTRA BUDOWLANEGO 
0-602-445-124._______________

MC DONALDS Koszalin. Dopasuje­
my grafik pracy do Twojego grafiku 
szkolnego. 094-34-55-024.________

MECHANIKA i elektromechanika 
samochodowego zatrudnię, Kosza- 
lin; 0-602-157-059._______________

MŁODE osoby do działu obsłu­
gi klienta; 0-500-64-64-60, 
094-34-64-209._______

MONTERÓW INSTALACJI SA­
NITARNYCH, PRACOWNIKÓW 
OGÓLNOBUDOWLANYCH ZA­
TRUDNI „INSTA-SERWS” 094/ 
345-89-11 STAŁA PRACA.

OGÓLNOBUDOWLANYCH
0-505-155-032. _____________
OGÓLNOBUDOWLANYCH, wykoń 
czeniówka, docieplenia, elektryków. 
0503-766-733, 0515-722-484.

OPERATORA KOPARKI. 
0-602-445-124.

SERWISANTA wykształcenie min. 
średnie, technik elektryk, praktyka - 
serwis urządzeń gazowych i grzew­
czych, uprawnienia: energetyczne 
mile widziane, prawo jazdy G.EN. 
GAZ ENERGIA S.A. Oddział w Kar- 
linie 094/312-0870.______________

SKLEP „Multi RTV-AGD” zatrudni 
sprzedawcę; 094/348-10-41 multi- 
20@multi.pl Koszalin, ul. Zwycięstwa 
16. _______________________
SPRZEDAWCÓW; 094-340-67-20.

STACJA Kontroli Pojazdów za­
trudni diagnostę z uprawnieniami; 
094-343-07-91._________________

STOLARZA meblowego, pomocni­
ka - przyuczenie. 094/345-30-02, 
0609-316-398.______________ \

SZKOŁA COSINUS poszukuje na­
uczycieli o specjalnościach angli­
stów, specjalistę zagadnień etyki, 
psychologii społecznej i socjologii 
pracy oraz prawnika-policjanta w za­
kresie zagadnień ochrony osób i mie­
nia. Oferty prosimy składać na adres: 
Zwycięstwa 148, pok. 209.________

SZWEDZKI producent odzieży spor­
towej zatrudni; szwaczki, krojczych. 
Oferty kierować B-stedt Polska, 
Wietrzno 3, 76-010 Polanów lub te- 
lefonicznie 094/316-92-91.________

ŚUSARZA - STOLARZA KOSZA- 
LIN 0-501-399-600._____________
TELEMARKETERÓW, asystenta 
menadżera; 0-503-133-080.

ZATRUDNIĘ do pracy umysłowej i 
fizycznej, 9 zł/ h; 0-500-64-64-60, 
094-34-64-209.__________________

ZATRUDNIĘ barmanów - Kołobrzeg 
tel. 661-212-630. __________

ZATRUDNIĘ blacharza samochodo- 
wego na stałe. 094/347-13-15.

ZATRUDNIĘ do prac wykończe­
niowych (płyty gipsowo-kartono- 
we). 0-602-272-991.____________

ZATRUDNIĘ dwie dyspozycyjne 
dziewczyny. Możliwość zakwatero- 
wania. 0-692-002-767.____________

ZATRUDNIĘ dyrektora techniczne­
go w małej firmie budowlanej tel. 
0694-479-380._________________

ZATRUDNIĘ fryzjerkę damsko-mę- 
ską. Praca stała, 094/346-74-80.

ZATRUDNIĘ kucharza ze znajomo- 
ściąj. tureckiego. 094-342-75-51.

ZATRUDNIĘ młodą pomoc kuchen- 
ną. 0-889-842-817.______________

ZATRUDNIĘ na stanowisko kasjer - 
sprzedawca sklep BIS Koszalin, Wła- 
dysława IV 64 w godz. 11-14._____

ZATRUDNIĘ osobę na stanowisko 
barman - barmanka, kelner - kelner­
ka; Motel Restauracja Polonez w 
Rymaniu; 0-604-446-447._________

ZATRUDNIĘ pracowników ogólno- 
budowlanych; 0-602-187-840.

URODA
! Akryle, żele; 0-601 -418-306.

! Akryle, żele; 0-601-418-306.

MAKIJAŻ permanentny 
0-94-340-61-11.0-606-738-620

STARNAILS materiały profesjonal- 
nego manicure. 0601-149-881.

ŻELE; 0508-393-036.

TURYSTYCZNE
! I Bilety międzynarodowe, lotni­
cze, wycieczki; 094/346-12-21, 
0-509-750-484.________________

! BILETY międzynarodowe - najta- 
niej! „Exodos” (PKS) 0-94/341 -80-12.

ATRAKCYJNE wycieczki wrze­
śniowe: Wilno - Troki,'Karkono­
sze - Praga, Kotlina Kłodzka - 
Praga, www.podroznik.xksi.pl 
0-59/857-02-30._______________

EVATRANS - bilety, wycieczki, wcza­
sy, legitymacje ISIC. Koszalin Jana z 
Kolna 38, tel. 094-343-06-93.

KLIMATYZOWANY mercedes 
20-osobowy. 0608-112-993.

„LAZUR” Mielno - noclegi, ka­
meralne wesela, szkolenia, 
www.lazur.com.pl, 0-94/318-93-34.

IMPREZY, przyjęcia domowe. 0668- 
039-069. _________________

KARCZMA RYCERSKA - imprezy 
okolicznościowe, dania lunchowe -15 
zł, piwo niefiltrowane. 094/348-91 -24.

ORGANIZUJEMY wesela, przy- 
jęcia okolicznościowe - restau­
racja w Manowie; 094-318-32-76, 
0-605-68-88-87. 
www.podczaplagora.koszalin.info.pl

RESTAURACJA„NEUBRANDEN­
BURG”. TANIE OBIADY ABONA­
MENTOWE, WESELA, BANKIETY, 
PRZYJĘCIA, IMPREZY OKOLICZ­
NOŚCIOWE, CATERING. PIĄTEK, 
SOBOTA - DYSKOTEKI. OKULIC- 
KIEGO 24B/1; (094)345-17-88.

WESELA, imprezy okolicznościowe 
(z noclegami). 0509-764-861.

ZESPÓŁ „Iluzjon” Słupsk. 
0-601 -693-288._____________

ZESPÓŁ 0-510-262-863._________

ZESPÓŁ 0-602-171-832._________

ZESPÓŁ 0-694-46-25-95.________

ZESPÓŁ muzyczny „Jurelus”; 
0508-896-333._________________

ZESPÓŁ muzyczny, solistka, 
0-607-10-20-14.

LOMBARDY

BLONDYNECZKA Kołobrzeg 
692-964-998.

casablancaclub.pl
094-34-11-654.__________________

DEBIUTANTKA. 0511 -234-877.

DLA pań. 0-516-53-11-05.________

DOMINA - sekretny świat dominacji 
665-859-565.___________________

DOROTA 0-609-666-029.________

DOROTA 0-698-416-055.________

DOŚWIADCZONA. 511-485-073.

DWUDZIESTOLATKI
0-503-381-979.__________________

DYSKRETNY relax 0-515-708-494. 

INACZEJ 0-606-55-14-13.________

KLAUDIA 0-504-624-576.________

KLUB Kaszubska 1,094/346-53-89.

KOSZALINIANKA; 0-694-614-545.

MAGDA. 507-527-774.___________

MASAŻE RELAKSACYJNE 
0505-31-22-16._______________

MASAŻYSTKI0-669-05-31-31.

MĘŻATKA. 511-485-073._________

MŁODE dziewczyny zatrudnię Łódź 
- zakwaterowanie. 0506-574-313.

NAMIĘTNA czwóreczka 
0-668-71 0-523.____________

NOWA dziewczyna. 0-888-864-488.

NOWE. 0513-898-113.___________

PIĘKNA Blondynka; 0-508-364-702.

PROFESJONALISTKA
0 -888-864-488.__________

ROKSANA Kołobrzeg 888-240-770.

RUDOWŁOSA. 0503-477-873.

SEKSOWNA nastolatka. 
0669-707-180._________

SEXXXRELAXXX 0 886 456 154.

STUDENTKI; 0-508-489-626. 

SUUUCZKA 0-889-543-078.

TRZYDZIESTOCZTEROLATKA.
0-696-838-993.__________

WIOLA po 40-tce. 0691 -857-735.

WSZECHSTRONNA. 0887-353-552.

WTAJEMNICZONA. 0512-836-764.

ZATRUDNIĘ 0-509-214-509.

ZATRUDNIĘ Panie; 0-889-688-404,

ZATRUDNIĘ, 0-506-203-938.

ZATRUDNIMY panie. (0-94)3403- 
495, 602-63-00-88.______________

ZWARIOWANA NIMFOMANKA. 
0512-656-741._________________

ŻYWOTNA 0788-593-843.

PANIĄ do prowadzenia kawiarni, 
Koszalin, Zwycięstwa 32, godz. 12.

PANIĄ lat 40-50, pół etatu do sklepu 
odzieżowego, przyjmę (rencistka). 
094/346-44-50 (po 19.00.)________

POPROWADZĘ księgowość, ka­
dry, płace, ZUS, PKPiR, ryczałt. 
0-512-680-591.________________

POSZUKUJĘ brygad do montażu 
stolarki w Anglii, Danii. Stała 
współpraca. Wymagane wysokie 
kwalifikacje i własne narzędzia. 
Tel. 0-508-060-912._____________

POSZUKUJĘ do pracy blacha­
rza samochodowego i lakierni­
ka. Tel. kontaktowy do godz. 16 
094-3652488._________________

PRACA dodatkowa; 0-668-321 -360.

PRACOWNIA krawiecka zatrudni 
krawcową - usługi 0-608-400-155.

PRACOWNIKÓW DO DOCIEPLEŃ, 
MURARZY, TYNKARZY, GLAZUR­
NIKÓW, DEKARZY-BLACHARZY, 
KIEROWCĘ KAT. B, C, KIEROWNI- 
KA BUDOWY. 0-59/810-34-91,
PRACOWNIKÓW do robót do- 
ciepleniowych, brygady. Akord; 
0-603-295-015.________________

PRAWO jazdy kat. A.B, własne 
auto, dyspozycyjny, szuka pracy. 
0-512-43-80-61.________________

PRZEDSIĘBIORSTWO Budowlane 
„KUNCER” Sp. z o.o. zatrudni cie­
śli, zbrojarzy, murarzy, robotników 
budowlanych. Tel. do godz. 15.00
601-391-765, 697-698-314,

PRZEDSTAWICIELA handlowego; 
094-340-67-20.

PRZEDSTAWICIELI - asystentów, 
fakturzystkę oraz do administracji od 
zaraz. 1.600 zł/m-c. (094)341 -83-96 
341-84-10._____________ _

PRZYJMĘ pracowników przy ocie- 
pleniach, Warszawa. Dobre zarobki, 
zakwaterowanie; 0-606-338-311.

PRZYJMIEMY murarzy, glazurni­
ków. Bobolice, Polanów, Koszalin 
094/316-64-35, 501-019-251 wie­
czorem.

ZATRUDNIĘ tynkarzy, do płyt karto- 
nowo-gipsowych i do przyuczenia- 
665-09-57-05.________________

ZLECĘ stan zerowy dużego pensjo­
natu, zatrudnię cieśli, zbrojarzy 
888-039-118. ________________ _

ZLECIMY przepisywanie tekstów. 
0515-378-368.

ZWROT podatku z Niemiec 
094/311-70-00, 0668-16-77-70.

! „LOMBARD” (094) 34-07-085. Ko- 
szalin, Podgórna 61._____________

„LOMBARD” -Komis Kosza­
lin, Dzieci Wrzesińskich 
25"B”, 0-94/346-02-77.

AUTOLOMBARD. 0-606-990-440.

NATYCHMIASTOWE pożyczki pod 
zastaw. Koszalin, Gierczak 7, 094/ 
340-89-83, Kołobrzeg, Strzelecka 1, 
094/354-21-51.

ZDROWIE
! I Centrum Dentystyczne (pełen za­
kres, narkoza) Koszalin, św. Wojcie- 
cha 24. 094/348-06-20.

! I GABINET stomatologiczny, prote­
zy nylonowe, bezklamrowe, porcela­
na, mosty, implanty. Koszalin, Śląska 
4. 094/345-88-98, 0-501-709-606.

-@ POTENCJA 0-600-745-824.

ALKOHOLOWE odtruwanie w 
ośrodku lub u pacjenta, esperal. Pro­
fesjonalizm, dyskrecja, lekarz. 
(0-94)34-11-049, 0-602-706-553.

GINEKOLOG bezpiecznie 
0660-1 9-45-68.______________

GINEKOLOG; 0-604-257-285.

GINEKOLOGIA -503-973-031.

GINEKOLOGIA; 0-661-52-22-42,

ŁUSZCZYCA, bielactwo. 
0-601 -21 4-388.

DUŻO ofert - katalog. „ENIGMA”, 
0-94/346-00-00, 0-601-16-57-57,

OFERTY, 0-511-706-900.

! I „Las Vegas” Wrześniowa 10 
(0-94)3403-495._______________

! I Dojeżdżamy 0-501 -813-920.

! MŁODZIUTKIE - 0602-75-66-55.

!! HADES; 094/34-80-647._______

!WYJAZDY; 0669-211 -028._______

[ZATRUDNIĘ, zakwaterowanie; 
0669-211-028.__________________

„PĄCZUSZEK” tanie dojazdy 
0-696-308-689.________________

0500-785-507. Młoda Wdowa.

0503-350-194. ROZWÓDKA.

OPTYK realizacja recept, okulista - 
wtorek. Koszalin, Młyńska 8, vis-a-vis 
ratusza. 094/346-02-32.

OPTYK realizacja recept. Gabinet 
okulistyczny. Koszalin, O. Langego 
21,094/345-85-96.______________

PSYCHOTERAPIA Urszula Ewa 
Dubielska testy projekcyjne, hipnoza 
0-513-155-880.

0503-797-322 Kusicielka.________

0-515-708-430 Masażystki.______

0-668-710-523 seksowna 21-latka.

0-692-070-493 Jowita.___________

0888-082-675 DORODNA._______

23-LATKA; 0-505-573-179.

33-LATKA. 0-696-581-930.

SPECJALISTA neurolog - usuwanie 
bólów. 0-604-992-969____________

TOMOGRAFIA komputerowa, Rent­
gen, USG, Pantomografia. Koszalin, 
Kościuszki 7, 094/346-11 -99.______

www.medycyna.koszalin.pl

788-863-885 Ostra laska.______

886-368-856 Masażystka.______

AMELIA. 0692-901-428._______

BASIA; 0-506-55-77-83._______

BEZ zahamowań 0-692-606-958.

LEGITYMACJA studencka nr 60782.

ZAGINĘŁA suczka owczarek nie­
miecki, okolice Rekowa. Nagroda. 
0-508-11-96-26, 094-318-32-51.

! DETEKTYWISTYCZNE. 
(094)345-50-62.___________

„DETEKTYWI” (rozwody, biznes)
0602-601-166.______________

„JUBILERSKIE Centrum Napraw” - 
produkcja biżuterii na zamówienie, 
obrączki - „CHATON” Koszalin, Ma- 
riańska.____________ _________

BERNEŃCZYKI094/31 88 562.

DETEKTYW PRYWATNY; 
094/340-09-92.___________

MASAŻ leczniczo-relaksacyjny Ko- 
szalin, 0-515-426-604. ______

NAGROBKI-NAJTANIEJ od 1.600. 
Czyszczenie. Mścice: 0507-140-660.

NAUKA GOTOWANIA, POKAZY 
KULINARNE. WYNAJEM KUCHA- 
RZY. 0-600-950-499.
ODDAM ziemię, gruz. Sianów 
0-602-404-834.______________

PRZEDSZKOLE ANGLOJĘ­
ZYCZNE „ELF”, FRANCISZ­
KAŃSKA 52 PRZYJMUJE ZAPI­
SY OD 8.00-16.00 LUB TELEFO- 
NICZNIE. 0501-524-256.

TANIE dywany, Komisji Edukacji Na- 
rodowej 5, Koszalin._____

TAROT 0-602-211-807:________

TRAWNIKI - RENOWACJA - FA- 
CHOWO 609-062-609.___________
WIERCENIE studni - szybko, tanio i 
solidnie z gwarancją. 0601 -96-16-91.

WYKONANIE ekspertyzy odwodnie­
nia budynku po opadach deszczo­
wych, budynek 4-klatkowy w Spó­
łdzielni Mieszkaniowej „Związko­
wiec”, Koszalin, Śmiała 7-7c. Oferty 
kierować na adres: Eugeniusz Lipiń­
ski, Koszalin, Projektantów 11/4, tel. 
094/34-15-766, 0-607-887-745.

http://www.echo-info.prv.pl
http://www.empik.edu.pl
http://www.integra.inlo.pl/praca
http://www.apartamencik.pl
mailto:adre-shotelarz@onet.eu
mailto:adre-shotelarz@onet.eu
mailto:multi-20@multi.pl
mailto:multi-20@multi.pl
http://www.podroznik.xksi.pl
http://www.podczaplagora.koszalin.info.pl
http://www.medycyna.koszalin.pl
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5.20 Moda na sukces (3001) -
telenowela
5.40 Wstaje dzień
5.45 Wielkie sprzątanie
6.00 Kawa czy herbata?
8.00 Wiadomości, Pogoda
8.15 Kwadrans po ósmej. - wy­
wiad
8.30 Wiadomości, Pogoda
8.35 Kawa czy herbata?
9.00 Snobs (1) - serial
9.25 Jedyneczka: Kraina najbliż­
sza naszemu sercu - tu jest nasz 
dom
9.55 Teletubisie
10.30 Zagubieni 2 (1) - serial
11.10 Telezakupy
11.45 Agrobiznes
12.00 Wiadomości
12.10 Klan (1124) - serial
12.35 Plebania (732) - serial
13.05 Zagubieni 2 (2) - serial
13.45 Wielki świat małych odkryw­
ców: Zwierzę - mój przyjaciel?
14.05 Mistrzostwa Europy w ka­
rate tradycyjnym - reportaż
14.25 Kolarstwo: Tour de Polo- 
gne - relacja
15.00 Wiadomości
15.10 Moda na sukces (3002) - 
telenowela
15.35 Kolarstwo: Tour de Polo- 
gne - relacja
17.00 Teleexpress
17.20 Na celowniku
17.35 Savannah (1/34) - serial
18.30 Sąsiedzi - serial
19.00 Wieczorynka: Smerfy
19.30 Wiadomości
19.55 Sport
20.05 Pogoda
20.20 Piątkowe kino akcji: Niesa­
mowita McCoy - film sensacyj­
ny, USA 1993, reż. Russell Mul- 
cahy, wyk. Kim Basingpr, Val Kil­
mer, Terence Stamp

Włamywaczka Karen McCoy 
wychodzi na wolność po sze­
ściu latach spędzonych w 
więzieniu. Mimo że jest sław­
na w przestępczym świecie, 
marzy tylko o tym, żeby za­
opiekować się małym syn­
kiem, Patrickiem, i rozpocząć 
uczciwe życie. Niestety, 
wkrótce dziecko zostaje po­
rwane przez jej dawnego 
wspólnika. Gangster żąda, 
żeby Karen zrealizowała bra­
wurowy skok na bank.

22.05 Ring - talk show
22.55 Bounty - film przygodowy, 
USA/Wielka Brytania 1984, reż. 
Roger Donaldson, wyk. Mel Gib­
son, Anthony Hopkins, Edward 
Fox
1.05 Kolarstwo: Tour de Pologne
- kronika
1.25 Kino nocnych marków: 
Romy i Michele na zjeździe 
absolwentów - komedia, USA 
1997, reż. David Mirkin, wyk. 
Mira Sorvino, Lisa Kudrow, Alan 
Cumming
2.50 Kolarstwo: Tour de Pologne
- skrót
3.35 Zakończenie programu

6.25 Ocean Avenue (79/130) - te­
lenowela
7.10 10 minut tylko dla siebie
7.20 Telezakupy
7.40 Dwójka dzieciom: Prawdziwe 
przygody profesora Thompsona (5/ 
26) - serial animowany
8.05 Na dobre i na złe (54) - serial
9.00 Pytanie na śniadanie 
10.55 Panorama
11.05 Lokatorzy (177) - serial
11.30 Gliniarz i prokurator 5 (3/20)
- serial
12.15 Telezakupy
12.35 Zatoka Jervis: Podwodna arka 
Noego - film dokumentalny
13.35 Allo, Allo (4/57) - serial
14.00 Dzień Dobrej Wiadomości
14.10 Dubidu
15.05 Dzień Dobrej Wiadomości
15.10 Wiedźmy (8/13) - serial
16.00 Panorama (dla niesłyszących)
16.10 Pogoda (dla niesłyszących)
16.20 Księżycowa zatoka - film 
obyczajowy, USA 2003, reż. Sam 
Pillsbury, wyk. Tim Matheson, Sean 
Young, Kristen Bell, Edward Asner

Siedemnastoletnia Alison miesz­
ka w San Diego z matką i ojczy­
mem. Ojciec dziewczyny, Al, opu­
ścił rodzinę 10 lat temu i zamiesz­
kał w miasteczku w Arizonie. Ali­
son pisała do niego długie listy, 
ale on nigdy nie odpowiadał. La­
tem matka i ojczym Alison posta­
nawiają wyjechać do Europy. W 
tym czasie nastolatka ma za­
mieszkać u ojca. Alison zjawia się 
w oddalonym od cywilizacji mia­
steczku nad Księżycową Zatoką. 
Al wiedzie tam prosty i spokojny 
żywot. Mieszka w przyczepie 
kempingowej i nie dba o dobra 
materialne. Przyjazd dorastającej 
córki wprowadza zamęt w życiu 
Ala. Mrukliwy samotnik nie doce­
nia wysiłków córki, która próbuje 

_ znaleźć z nim wspólny język.
17.50 Dzień Dobrej Wiadomości
18.00 Program lokalny
18.30 Panorama
18.45 Sport telegram
18.50 Pogoda
18.55 Dzień Dobrej Wiadomości
19.05 Dla mnie bomba! Kabaretowa 
Liga Dwójki - Wielki finał - starcie 
pierwsze
20.00 Podróże z żartem: Brazylia (1)
21.00 Pogoda na piątek (1/13) - 
serial obyczajowy, Polska 2006, reż. 
Ryszard Brylski, wyk. Katarzyna Fi­
gura, Danuta Stenka, Agnieszka 
Warchulska
21.55 Tygodnik Moralnego Niepoko­
ju , •
22.20 Dzień Dobrej Wiadomości
22.30 Panorama
22.50 Biznes
23.00 Sport telegram
23.05 Pogoda
23.15 Namiętności - film obyczajo­
wy, USA 1996, reż. Jon Avent, wyk. 
Robert Redford, Michelle Pfeiffer, 
Stockard Channing
1.20 Czwarta władza (1/4) - serial
2.10 Hity na czasie: Płock (2)
3.00 Zakończenie programu

• ...

5.30 Gra na maksa (11/22) - serial
6.30 Telesklep
7.35 Kobra: Oddział specjalny (21)
_ gQpjgll
8.35 Zdradzona miłość (13/110) - 
telenowela
9.25 Ostry dyżur (85) - serial
10.25 Przystanek Alaska (50/110) 
- serial
11.25 Strażnik kasy
12.25 Telesklep
14.15 Zdradzona miłość (14/110) - 
telenowela
15.05 Gra na maksa (12/22) - se­
rial
16.10 Kochane kłopoty (22) - serial
17.10 Ostry dyżur (86) - serial

FILM

ii

6.00 Wstawaj! Gramy!
7.00 Adam i Ewa (148) - serial
7.30 JAG - Wojskowe Biuro 
Śledcze (89) - serial
8.30 Gra w ciemno - teleturniej
9.30 Halo! Kasa! - teleturniej
10.30 TV Market
10.45 Świat według Bundych 
(102) - serial
11.15 Prowokacja
11.45 Samo życie (749) - serial
12.30 Super Express Live
13.00 JAG - Wojskowe Biuro 
Śledcze (90) - serial
14.00 Pierwsza miłość (338) - 
serial
14.45 Rodzina zastępcza plus
(229) - serial
15.45 Wydarzenia, Pogoda
16.10 Interwencja
16.30 Exclusive
17.00 Gra w ciemno - teleturniej
18.00 Pierwsza miłość (339) - 
serial

Jan dostaje wezwanie do pro­
kuratury. Ma złożyć zeznania 
w sprawie ziemi. Ben podda­
je się badaniom. Wszystko 
przebiega zgodnie z planem. 
Po badaniach Marek wręcza 
chłopakowi kopertę z pie­
niędzmi. Mariola idzie do 
szkoły, aby porozmawiać z 
nauczycielką chemii. Szabel- 
ska tłumaczy, że ma zastrze­
żenia co do stosunku Mariu­
sza do nauczycieli i kolegów. 
Antoni poznaje JózefaSzotę, 
nowego sąsiada, który jest 
autorem kilku książek i scena­
riuszy.

18.45 Pogoda
18.50 Wydarzenia
19.20 Sport
19.30 Jak rozpętałem łl wojnę 
światową (2) - komedia, Polska 
1969, reż. Tadeusz Chmielewski, 
wyk. Marian Kociniak, Kazimierz 
Rudzki, Krystyna Borowicz

Franek wskutek wojennej za­
wieruchy trafia do Afryki 
Północnej. Zostaje tam wcie­
lony do oddziału Legii Cudzo­
ziemskiej, a przełożeni wy­
znaczają mu funkcję kucha­
rza. Ma problemy ze zdoby­
ciem świeżej żywności, po­
nieważ miejscowa ludność 
jest niechętna wojsku. Udaje 
mu się jednak obejść tę prze­
szkodę, ogrywając tutejszych 
Arabów w karty. Prowadzi to 
do wybuchu rozruchów.

21.10 Zamieńmy się żonami - 
reality show
21.55 Studio LOTTO
22.30 Nieustraszeni - reality show
23.30 Biznes wydarzenia, Pogo­
da
23.50 Omen 2 - horror, USA 
1978, reż. Don Taylor, wyk. Wil­
liam Holden, Lee Grant, Jona­
than Scott-Taylor
0.20 Dziewczyny w bikini
3.50 Love TV
5.20 BoomBox
5.30 Zakończenie programu

5.40 Uwaga!
6.00 Telesklep
6.40 Kobra: Oddział specjalny (3/
14)-serial
7.35 Firma
8.05 Sędzia Anna Maria Wesołow­
ska - serial fabularno-dokumentalny
9.05 Wykręć numer - teleturniej
10.15 Fabryka gry
11.10 Detektywi - serial fabularno- 
dokumentalny
11.40 Rozmowy w toku - talk show 
12.50 Na Wspólnej (673) - serial
13.20 W-11 - wydział śledczy - se­
rial fabularno-dokumentalny
14.00 Kobra: Oddział specjalny (4/
14) - serial
15.00 Cena marzeń (10/115) - tele­
nowela
16.00 Fakty
16.15 Sędzia Anna Maria Wesołow­
ska - serial fabularno-dokumentalny
17.15 Rozmowy w toku - talk show
18.25 Detektywi - serial fabularno- 
dokumentalny
19.00 Fakty
19.30 Sport
19.40 Pogoda
19.45 Uwaga!
20.15 Suma wszystkich strachów
- film sensacyjny, Niemcy/USA 
2002, reż. PhilAlden Robinson, wyk. 
Ben Affleck, Morgan Freeman, Ja­
mes Cromwell

Richard Dressier, brytyjski ary­
stokrata o nazistowskich poglą­
dach, marzy o tym, by doprowa­
dzić do wzajemnego wyniszcze­
nia dwóch supermocarstw - Ro­
sji i Stanów Zjednoczonych. 
Choć okres zimnej wojny już mi­
nął, niewiele trzeba, by konflikt 
między tymi krajami rozgorzał na 
nowo. W Białym Domu odbywa 
się posiedzenie sztabu eksper­
tów, którzy zastanawiają się, jak 
można tego uniknąć. Tymcza­
sem w wyniku knowań Dressle- 
ra w Czeczenii i w Baltimore wy­
buchają bomby nuklearne. Oba 
państwa oskarżają się nawza­
jem, a świat staje w obliczu woj­
ny... Ekranizacja bestsellerowej 
powieści Toma Clancy’ego. 

22.50 Zabójcza perfekcja - film SF, 
USA 1995, reż. Brett Leonard, wyk. 
Denzel Washington, Kelly Lynch, 
Russell Crowe

Amerykańscy eksperci tworzą 
prototyp wirtualnego przestępcy, 
w którym skumulowane są naj­
gorsze cechy zbrodniarzy. Wy­
nalazek ma służyć szkoleniu 
przyszłych policjantów. Niestety, 
robot wymyka się spod kontroli i 
zaczyna działać na własną rękę, 
szerząc wokół śmierć i zagładę. 
Były policjant Barnes ma za za­
danie go zlikwidować. Odkrywa, 
że jedna cecha robota pochodzi 
od przestępcy, który zabił jego 
żonę i córkę.

1.00 Katastrofy w przestworzach (6/
12) - serial fabularno-dokumentalny
2.05 Uwaga!
2.25 Nocne igraszki
3.25 Nic straconego

18.10 Przystanek Alaska (50/110)
■ cerial
19.10 Kasia i Tomek (1) - serial 
19.40 Przyjaciele (1) - serial
20.10 Efekt Zero - komedia krymi­
nalna, USA 1998, reż. Jake Kasdan, 
wyk. Bill Pullman, Ben Stiller, Ryan 
O’Neal, Kim Dickens

Prywatny detektyw Daryl Zero 
prowadzi wszystkie powierzone 
mu sprawy, nie wychodząc z 
domu. Jego jedynym łącznikiem 
ze światem zewnętrznym jest 
osobisty asystent, Steve Ario. 
Biznesmen Gregory Stark zwra­
ca się do nich z prośbą o pomoc 
w odnalezieniu kluczy do sejfu. 
Mężczyzna jednak nie ułatwia im 
śledztwa - nie chce wyjawić w 
jakich okolicznościach zgubił klu­
cze i dlaczego bez nich nie może 
otworzyć tajemniczego sejfu, nie

zdradza również, co się w nim 
znajduje. Detektywi wiedzą jedy­
nie, że ich klient znalazł się w 
poważnych kłopotach -jest szan­
tażowany, ale nie wiadomo dla­
czego i przez kogo.

22.40 Ostatnia misja - film sensa­
cyjny, Polska 2000, reż. Wojciech 
Wójcik, wyk. Peter J. Lucas, Janusz 
Gajos, Ewa Gorzelak 
0.50 Efekt Zero - komedia kryminal­
na, USA 1998, reż. Jake Kasdan, 
wyk. Bill Pullman, Ben Stiller 
3.10 Zakończenie programu

1.55 Biznes Wydarzenia, Pogoda
2.15 Muzyczne listy
3.05 Goran Bregović - koncert
3.30 FIFA Futbol Mundial
3.55 V-max - magazyn motoryzacyj­
ny
4.20 Zakończenie programu
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20.15
TVN Suma wszystkich strachów

20.10 Złotopolscy (763) - serial
20.35 Plebania (511) - serial
21.00 Mówi się... - program porad­
nikowy prof. Jerzego Bralczyka
21.20 Hity satelity
21.35 Więzy krwi (10/13) - serial
22.25 Duże dzieci - talk show
23.10 Porozmawiajmy
23.55 Urszula Dudziak, Grażyna 
Auguścik i Trio Andrzeja Jagodziń­
skiego - koncert 
0.50 Programy powtórkowe

CANAL+
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TYP 1 Niesamowita McCoy

5.45 Sztukateria
6.10 Kinomaniak
6.35 VIP - wydarzenia i plotki
7.00 Muzyczne listy
8.00 TV Market
8.30 Pokemon (212) - serial anim.
9.00 Dekoratornia
9.30 Ja tylko pytam - talk show
10.30 Kasa na bank - teleturniej
11.30 Przetrwanie - teleturniej
12.10 Jesteś moim życiem (9) - 
telenowela
13.15 Muzyczne listy
14.10 Wygraj fortunę - teleturniej
15.10 Muza.pl
15.40 Na topie - wywiad z...
16.10 Ja tylko pytam - talk show
17.10 V.I.P. (7) - serial
18.10 Daję słowo - teleturniej 
18.55 Jesteś moim życiem (10) - 
telenowela
20.00 Przetrwanie - teleturniej
20.45 Poziom 9 (7/13) - serial SF
21.45 Formuła 1: Grand Prix Włoch
22.45 Wiesio show
23.00 Playboy: Żony cudzych mę­
żów - film erotyczny, USA 1995 
0.55 Playboy Special: Wszystko o 
Pameli - film dokumentalny

6.00 Kawa czy herbata?
8.00 Wiadomości, Pogoda
8.15 Kwadrans po ósmej 
8.30 Wiadomości, Pogoda
8.35 Kawa czy herbata?
9.00 Domisie: Wycieczka - program 
dla dzieci
9.25 Rancho pod Zieloną Siódem­
ką (20) - serial
9.50 Raj - magazyn dla młodzieży
10.15 Gałęzie pewnego drzewa - 
reportaż
10.35 Ojczyzna-polszczyzna
10.50 Regionalia
11.15 Duże dzieci - talk show
12.00 Wiadomości
12.10 Złotopolscy (763) - serial
12.40 Plebania (511) - serial
13.00 Hity satelity
13.15 Teatr TV: Ziarno zroszone 
krwią - sztuka Jerzego Stefana Sta­
wińskiego, Polska 1993, reż. Kazi­
mierz Kutz, wyk. Andrzej Ziętarski, 
Jerzy Radziwiłowicz
15.10 Rancho pod Zieloną Siódem­
ką (20) - serial
15.40 Kolarstwo: Tour de Pologne
17.00 Teleexpress
17.15 Święta wojna - serial
17.40 Zdarzyło się: Korespondent - 
reportaż
18.05 Okazja (1) - serial
18.30 Regionalia
19.00 Wieści polonijne
19.15 Dobranocka
19.30 Wiadomości, Sport, Pogoda

7.05 Łapu Capu
7.15 Nie przegap
7.25 Diabelski Młyn
8.00 Tajemnica Galindeza - dramat 
sensacyjny, Hiszpania/Wielka Bryta­
nia, 2003
10.05 Malowanie ciała - film doku­
mentalny
11.05 Szklana Góra - film obycza­
jowy, Polska 1960
12.40 Prochy Angeli - dramat, Wiel­
ka Brytania/Irlandia/USA 1999
15.10 Królewska gra - thriller, Da­
nia 2004, reż. Nikołaj Arcel, wyk. 
Anders W. Berthelsen, Soren Pil- 
mark, Nastja Arcel
17.05 List gończy - film przygodo­
wy, Polska/Czechosłowacja 1985, 
reż. Stanislav Strnad, wyk. Ladislav 
Potmesil, Tomas Vacek
18.35 Tajniki przyrody (43) - film 
dokumentalny
19.10 Na powierzchni (5/15) - se­
rial
20.00 Diabelski Młyn
20.35 Nie przegap 
20.45 Łapu Capu
21.00 PREMIERA: Ostre słówka -
dramat, USA/Niemcy/Wielka Bryta­
nia, reż. Mike Binder, wyk. Kevin 
Costner, Joan Allen, Erika Christen­
sen, Keri Russel

Zamieszkała na przedmieściach 
Detroit Terry Ann Wolfmeyer sta­
je się zgorzkniałą i sfrustrowaną 
kobietą, po tym jak mąż porzucił 
ją dla młodszej kobiety. Po zdra­
dzie Terry musi sobie poradzić 
nie tylko ze złością i bólem, ale 
również z czterema dorastający­
mi córkami. Dziewczyny, nie 
zważając na załamanie nerwowe 
matki, wchodzą bowiem właśnie 
w okres randek i planowania ma­
łżeństwa. Niebawem z pomocą 
Terry przychodzi sąsiad i długo­
letni przyjaciel rodziny Denny 
Davies, była gwiazda baseballu, 
a obecnie radiowy didżej. Danny 
początkowo pomaga Terry w co­
dziennych obowiązkach i próbu­
je wypełnić pustkę po ojcu, ale 
wkrótce zakochuje się w kobiecie 
bez pamięci. Rozterki sercowe 
matki zaczynają się więc dosko­
nale komponować z problemami 
córek.

23.00 Kińsey - film biograficzny, 
USA/Niemcy 2004, reż. Bill Condon, 
wyk. Liam Neeson, Laura Linney, 
Chris O’Donnell
1.05 Arsene Lupin - film przygodo­
wy, Francja/Włochy/Hiszpania 2004
3.20 Wilk - dramat, Hiszpania 2004
5.35 Molo - dramat psychologiczny, 
Polska 1968

16.45 Miłość ma dwie twarze - ko­
media romantyczna, USA 1996, 
reż. Barbra Streisand, wyk. Barbra 
Streisand, Jeff Bridges, Lauren 
Bacall
18.50 Premiera: Cinema, cinema 
19.15 Barbershop 2: Z powrotem 
w interesie - komedia, USA 2004, 
reż. Kevin Rodney Sullivan, wyk. Ice 
Cube, Queen Latifah
21.00 Premiera: Egzorcysta: Po­
czątek - horror, USA 2004, reż. Ren- 
ny Harlin, wyk. Stellan Skarsgard, 
Izabella Scorupco, James D’Arcy
22.50 Sexy Beast - komedia krymi­
nalna, Wielka Brytania/Hiszpania 
2000, reż. Jonathan Glazer, wyk. 
Ray Winstone, Ben Kingsley
0.15 Reguły sztuki - film sensacyj­
ny, Hiszpania 2004
1.50 Koszmar na przedmieściach 
- dramat, USA 2004
3.20 Anonimowi Krwiopijcy - ko­
media, USA 2003
4.50 W krzywym zwierciadle: Po­
szukiwacze złota - komedia krymi­
nalna, USA 2003

TV W REGIONIE

GDAŃSK
6.20 Echa dnia 6.40 Teleżakupy
6.55 Telekurier 7.25 Książki z 
górne} półki 7.30 Kurier 7.40 Po­
goda 7.45 Panorama, Pogoda
7.55 Dzień dobry, tu Gdańsk 8.30 
Kurier 8.35 Kurier gospodarczy
8.40 Kurier sportowy, Pogoda
8.45 Gość dnia 9.00 Transmisja 
z obrad Sejmu RP 16.10 Rozmo­
wa dnia 16.30 Kurier 16.40 Po­
goda 16.45 Panorama, Pogoda, 
Sport 17.00 Postawione na gło­
wie 17.30 Kurier 17.45 Pogoda
17.50 Wywiad tygodnia 18.00 
Panorama, Sport, Pogoda 18.30 
Piątek z widokiem 20.00 Teleku­
rier 20.10 Niezła jazda 20.30 
Kurier 20.50 Studio pogoda
21.00 Echa dnia 21.30 Kurier 
gospodarczy 21.40 Pogoda
21.45 Panorama, Pogoda 22.00 
Sam na sam zTrusem22.15 Pro­
gram publicystyczny 22.35 Stu­
dio pogoda 22.40 Kurier sporto­
wy 22.50 Kurier 23.10 Uwierz w 
dokument 0.10 Terry - film doku­
mentalny 1.00 Felicity 4 (15/22) 
- serial 1.40 Felicity 4 (16/22) - 
serial 2.25 Historia Lindy 
Chamberlain (1/2) - film oby­
czajowy 4.05 Zakończenie pro­
gramu

6.30 Sierżant Pepper - film obycza­
jowy, Niemcy 2004
8.10 Wallis i Edward - film obycza­
jowy, Wielka Brytania 2005
9.45 Tajemnica Wyspy Skarbów - 
film przygodowy, Nowa Zelandia 
2004
11.10 W krzywym zwierciadle: 
Poszukiwacze złota - komedia kry­
minalna, USA 2003
12.35 Letni obóz - komedia, USA 
2003
14.25 Zobacz w HBO 
14.55 Piotruś Pan - film przygodo­
wy, USA 2003, reż. P.J. Hogan, wyk. 
Jeremy Sumpter, Jason Isaacs, 
Lynn Redgrave

SZCZECIN
6.20 Echa dnia 6.40 Telezakupy 

j 6.55 Telekurier 7.25 Książki z 
górnej półki 7.30 Kurier 7.40 Po- 

: goda 7.45 Kronika regionalna ; 
i 7.50 Artwizje 8.00 Program publi- j 

cystyczny 8.30 Kurier 8.35 Kurier 
gospodarczy 8.40 Kurier sporto­
wy, Pogoda 8.45 Gość dnia 9.00 
Transmisja z obrad Sejmu RP j
16.10 Rozmowa dnia 16.30 Ku­
rier 16.40 Pogoda 16.45 Kronika 

I regionalna 16.50 Gość Trójki
17.00 Ekoregion 17.15 Wokół 
nas 17.30 Kurier 17.45 Pogoda
17.50 Przystanek Berlin 18.00 
Kronika 18.10 Sport 18.15 Na. 
afiszu 18.20 Zafunduj sobie przy­
szłość 18.30 Misja Gryf 18.55

I Fonograf 19.15 Wokół nas 19.20 
Fonograf 19.35 Program archi­
walny 20.00 Telekurier 20.10 
Niezła jazda 20.30 Kurier 20.50 
Studio pogoda 21.00 Echa dnia 

[ 21.30 Kurier gospodarczy 21.40 
Pogoda 21.45 Kronika regionai- 

I na 22.05 Wokół nas 22.10 Na 
afiszu 22.15 Program publicy­
styczny 22.35 Studio pogoda
22.40 Kurier sportowy 22.50 Ku­
rier 23.10 Uwierz w dokument 
0.10 Terry - film dokumentalny
1.00 Felicity 4 (15/22) - serial
1.40 Felicity 4 (16/22) - serial
2.25 Historia Lindy Chamberla­
in (1/2) - film obyczajowy 4.05 
Zakończenie programu
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Koszalińska „okręgówka”

eśnik jedzie na... wojnę, a Gwardia gra w Koszalinie
- Chcielibyśmy znaleźć się w czo­

łowej siódemce i w przyszłym sezo­
nie grać w piątej lidze - mówi Ka­
zimierz Chojnacki, trener lidera 
grupy Południowej koszalińskiej 
okręgówki - Olimpa Złocieniec. 
Olimp w tym sezonie zaskoczył 
chyba wszystkich i dość niespodzie­
wanie zajmuje w ligowej tabeli 
pierwsze miejsce. - Zespół oparty 
jest o młodych zawodników. A mło­
dzież wiadomo, jak gra to, gra... - 
wyjaśnia Chojnacki. - Już podczas 
wiosennych rozgrywek ligi junio­
rów chłopcy ci imponowali formą. 
Teraz także są w dobrej dyspozycji 
i stąd może ćlla niektórych tak za­
skakująco dobre wyniki - dodaje 
Chojnacki. A Olimp gra bardzo do­
brze. W ostatnim meczu rozgromił 
jedenastkę Orła Łubowo 7:0. Teraz 
na drużynę ze Złocieńca czekać 
będą rezerwy szczecineckiego 
Darzboru.

Wicelider tej grupy, zespół Dra­
wy Drawsko Pomorskie, grać bę­
dzie z zajmującą ostatnie miejsce 
w tabeli Spójnią Świdwin. -Będzie­
my musieli poradzić sobie bez Ka- 
pelińskiego i Sidła, którzy wyjecha­
li - mówi Andrzej Pedrycz, grający 
trener Drawy. - W żaden sposób nie 
możemy zlekceważyć przeciwnika. 
W tej lidze poziom jest dość wyrów­
nany - dodaje Pedrycz.

Kłopoty kadrowe ma także Piotr 
Kibitlewski, grający szkoleniowiec 
Lecha Czaplinek. - Kontuzjowani 
są Tomek Tomczak i Tomek Kopisz- 
ka. Czekamy na przyjazd Tomasza 
Ryby - mówi o zawirowaniach per­
sonalnych Kibitlewski. - Ostatnio 
dość pechowo przegraliśmy z Zawi­
szą i teraz w meczu z Orłem Łubo­
wo będziemy starali się poprawić 
nasz wizerunek - dodaje trener Le­
cha.

Liderem grupy Północnej są gra­
cze Darlovii Darłowo. W niedzielę 
darłowianie zmierzą się w Karlinie 
z Sokołem. - Dysponujemy bardzo 
młodym, ale chcącym grać zespo-

IV liga Pomorze

ecz kolejki 
w Przechlewie
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Na zdjęciu: Bramkarz Żaków 94 Kołobrzeg 24-łetni Marek Kuchciak 
dysponuje nie tylko dobrymi warunkami fizycznymi, ale i znajduje się w 

dobrej dyspozycji.

łem - mówi Marian Kuna, trener 
Darlovii. - Nadal trwa rotacja w ze­
spole, bo jedni przyjeżdżają, a inni 
wyjeżdżają za granicę - dodaje 
Kuna.

Na drugą pozycję awansowali po 
odrobieniu zaległości (pokonali 
Żaków 94 Kołobrzeg 1:0) piłkarze 
Gwardii Koszalin. - Zespół z każ­
dym meczem nabiera doświadcze­
nia - mówi Mirosław Skórka, tre­
ner gwardzistów. - Z jedenastki, 
która grała w czwartej lidze pozo­
stało mi czterech i pół zawodnika. 
Tą połówką jest Gogół, który na 
murawie pojawiał się przecież od 
czasu do czasu. Teraz grać będzie­
my w Koszalinie, bo drużyna Błę-

f-

Po rozegraniu w Lubli­
nie pięciu z dziewięciu zaplanowa­
nych rund zespółAKSz Hetman Po­
litechnika Koszalińska nadal plasu­
je się w drugiej dziesiątce turnieju, 
w którym rywalizuje 40 drużyn.

W czwartej rundzie koszalinianie 
zmierzyli się z GKS Pniówek74, 
zwyciężając 3,5-2,5. Kolejnym ry­
walem Hetmana był Klub Szacho­
wy AZS WSB Wrocław. To spotka­
nie wygrali wrocławianie 4-2. Naj­
lepiej w tych dwóch rundach spisali 
się na drugiej szachownicy Damian 
Markowski i na piątej Paweł Ba­
ran. Obaj zdobyli po 1,5 punktu. Po 
jednym punkcie uzyskali Marcel 
Kanarek (3 szachownica) i Maciej 
Gajdzica (4), a pół Kinga Zakościel- 
na (6). Bez punktów tylko grający

silniejszych rywali. M.in. w 5. run­
dzie uległ arcymistrzowi między­
narodowemu Robertowi Kuczyń­
skiemu.

W tabeli II ligi na prowadzeniu 
UKS Rotmistrz MAT Premium 
Grudziądz (9 pkt meczowych) 
przed KS Polonia Wrocław, KSz 
AZS WSB Wroclaw i WĄSKO Het- 
MaN Szopienice II Katowice (po 8 
pkt). Hetman Politechnika zdobył 
6 pkt meczowych. Po rozegraniu 
pięciu rund dorobek poszczegól­
nych zawodników naszego zespołu 
przedstawia się następująco: Ba­
ran 4,5 pkt, Zakościelna 3,5, Mar­
kowski, Kanarek i Gajdzica po 2, 
Mickiewicz i Michał Masłowski po 
1. Zakończenie turnieju w niedzie­
lę (10 bm.). (jak)

Słowiński turniej
siatkarski

W dniach 8-10.09.2006 w Ustce 
odbywać się będą ogólnopolskie 
zawody w piłce siatkowej młodzi- 
czek i juniorów. Impreza pod na- 
zwą „VI Słowiński Turniej w piłce 
siatkowej Ustka 2006” jest impre­
zy cykliczną, odbywającą się rok­
rocznie w drugi weekend wrze­
śnia.

Gościem specjalnym turnieju bę­
dzie Marcin Prus, jeszcze jakiś 
czas temu czołowy polski siatkarz 
- reprezentant Polski, a obecnie 
komentator telewizyjny.

Ze względu na dużą ilość spo­

tkań - przez 2,5 dnia zostanie ro­
zegrane około 80 meczów - turniej 
odbywać się będzie w trzech 
obiektach sportowych: hali sporto­
we! LO przy ulicy Bursztynowej
(tutaj również odbędzie się uroczy­
ste otwarcie turnieju 8.09 godz. 
15 30 10 09 rozegrane zostaną 
mecze’ finałowe oraz nastąpi uro­
czyste zakończenie imprezy z wrę- 

J medali, pucharów i na-czemem med ^ PQ lg_0Q)> hali
gr“owei SP 2 (ul. Jagiellońska) 
oraz nowej hali sportowa KPI (ul.
Wyszyńskiego) w Ustce, (grf)

Grand Prix po raz piąty
W najbliższą niedzie­

lę (10 bm.) w Kołobrze-

dów w godz. 8.00-9.30. Przewidywa­
ne zakończenie turnieju ok. godzi­
ny 17.00. Rozgrywki prowadzone

łowego o Grand Prix tego miasta. nioreKijum-- yj VJICIUU JL 11A ICgu Ulic.---
N iezmordowany organizator ping 
pongowych imprez i propagator 
dyscypliny w regionie, Andrzej Py- 
szora, zaprasza do udziału wszyst­
kich bez względu na wiek i umie­
jętności.

Pierwszy turniej rozpocznie się w 
niedzielę o godzinie 9.30 w hali 
sportowej Zespołu Szkół nr 3 przy

cząt i chłopców z Ośrodków Szkol­
no-Wychowawczych, kobiet (18 lat 
i starsze), mężczyzn w grupach wie­
kowych 18-45,45-60 lat i powyżej 60 
lat, VIP-ów i dziennikarzy oraz w 
kat. media. Nad Grand Prix Koło­
brzegu patronat objął wicemarsza­
łek woj. zachodniopomorskiego 
Henryk Rupnik. Sponsorem nagród

Krx.oSÄ“jabędą na miejscu rozgrywania zawo- Kablowa Kołobrzeg, (jak)

kitnych nie uzyskała zgody na ro­
zegranie tego pojedynku u siebie - 
kończy swoją wypowiedź gwardyj- 
ski szkoleniowiec.

- Jedziemy na wojnę - mówi 
krótko Andrzej Niesłuchowski, 
trener głównego kandydata do 
awansu, zespołu Leśnika Rossy 
Manowo. - Drzonowo dysponuje 
silną fizycznie drużyną i dlatego 
mecze z nimi przypominają praw­
dziwą bitwę. Jeżeli wystąpimy w 
optymalnym składzie, to powinno 
być jednak dobrze - mówi Niesłu­
chowski. Dobrą wiadomością dla 
kibiców Leśnika jest to, że do 
zdrowia po kontuzji wraca Maciej 
Lenio. (wok)

Grupa Północna
Gwardia/Granica Koszalin -
Błękitni Stary Jarosław 9 bm., godz. 17.00
Zryw Kretomino -
Wybrzeże Biesiekierz 10 bm., godz. 16.00 
Zefir Wyszewo -
Mechanik Bobolice 9 bm., 16.00 
Wiekowionka Wiekowo - 
Żaki 94 Kołobrzeg 10 bm., 14.00 
Sokół Karlino -
Darłovia Darłowo 10 bm., 16.00
Rasel Dygowo - Gryf Polanów 10 bm., 16.00
Płomień Myślino -
Jantar Siemyśl 10 bm., 14.00
Piast Drzonowo -
Leśnik/Rossa Manowo 10 bm.( 14.00 

Grupa Południowa 
Orzeł Wałcz - Błonie Barwice 9 bm., 17.00 
Spójnia Świdwin -
Drawa Drawsko Pomorskie 10 bm., 15.00
Pomorzanin Sławoborze -
Calisia Kalisz Pomorski 9 bm., 12.00
Pogoń Połczyn Zdrój -
LZS Karsibór 10 bm., 17.00
Pionier 95 Borne Sulinowo -
Głaz Tychowo 9 bm., 17.00
Zawisza Grzmiąca -
Drzewiarz Świerczyna 10 bm., 17.00
Orzeł Łubowo - Lech Czaplinek 10bm., 15.00
Darzbór II Szczecinek -
Olimp Złocieniec 10 bm., 17.00

Niezwykle interesująco zapowia­
da się ósma seria spotkań w IV li­
dze Pomorze. Na ogromne emocje 
zanosi się w Przechlewie, gdzie 
miejscowy zespół Prime Food Brda, 
czwarty w tabeli po siedmiu kolej­
kach, podejmie lidera rozgrywek 
Orkana Rumia. Co może oznaczać 
zwycięstwo Brdy w tym pojedynku, 
kibice zdają sobie sprawę. Przy 
pewnych układach, czyli porażce 
Bałtyku Gdynia z Orlętami Reda i 
ewentualnym remisie Wierzycy 
Pelplin ze Startem Mrzezino, Brda 
może zająć fotel lidera. A jak będzie 
po meczu Brdy z Orkanem przeko­
namy się w sobotę wieczorem. 
Przed dużą szansą na zdobycie 
trzech punktów stanęła drużyna 
Druteksu Bytovii, która w niedzie­
lę zagra z ostatnią drużyną w ta­
beli, mającą zerowe konto punkto­
we Wierzycą Starogard Gdański. 
Niestety, kolejne trudne zadanie 
czeka młodzież Jantara Ustka, ze­
społu, który się wybiera do Gdyni 
na mecz z tamtejszymi rezerwami 
Arki. W ubiegłym sezonie ustecki 
zespół w meczach z Arką II osią­
gnął dodatni bilans. Jesienią zre­
misował 1:1, a wiosną pokonał gdy-

Kadrowiczka z Kołobrzegu
Wychowanka Kotwi- 

cy 50 Kołobrzeg, Alek­
sandra Jagodzińska, została za­
kwalifikowana do ścisłej kadry 
Polski w koszykówce kadetek (U- 
16). Po serii obozów na szczeblu 
wojewódzkim, makroregionalnym 
i centralnym, trenerzy odpowie­
dzialni za selekcję wybrali skład 
kadry spośród 34 zawodniczek.

A. Jagodzińska jest wychowan­
ką trener Anny Grudnik. W po­
przednich latach była uczennicą

Nowym szkoleniow­
cem występującego w 

klasie okręgowej Piasta Człuchów 
został Zbigniew Pliszka. Pliszka 
do tej pory był opiekunem junio­
rów starszych i będzie łączył oba 
stanowiska. Jego asystentem bę­
dzie Andrzej Piworowicz. Dotych­
czasowy trener Marek Szank, któ­
ry pracował z zespołem od lipca, 
zrezygnował z pracy w człuchow- 
skim klubie. - Zadecydowało o 
tym kilka czynników. Niestety, nie 
mogłem korzystać w wystarczają­
cym stopniu z grupy juniorów star­
szych. Dla zarzadu klubu priory-

& Siatkarskie zgłoszenia
Wydział Rozgrywek 

Zachodniopomorskiego 
Związku Piłki Siatko­

wej przypomina klubom o terminie 
zgłoszeń do rozgrywek w sezonie 
2006/2007. Termin rozpoczęcia za­
wodów mistrzowskich wyznaczono 
na 14 października br. Żgłoszenia 
do ZZPS - Delegatura Koszalin na­
leży przesyłać do środy (13 wrze­
śnia). Kluby sportowe, które nie 
dokonają czynności rejestracyjnych 
w podanym terminie, jak również 
nie uregulują zobowiązań finanso­
wych za poprzednie cykle rozgryw­
kowe oraz opłat bieżących, nie zo­
staną dopuszczone do udziału w

f

nian 2:1. Tyle tylko, że wtedy w 
Jantarze grał Stasiak i to właśnie 
on zdobył wszystkie bramki dla 
drużyny z Ustki. Jedynego gola 
tyle tylko, ze samobójczego w run­
dzie wiosennej dla Arki strzelił 
ustczanin Schabowski. Czwarty 
z reprezentantów regionu słupskie­
go, zespół Czarnych Czarne tym ra­
zem wyjeżdża do Trąbek Wielkich, 
gdzie stoczy mecz z tamtejszym 
Orłem. Być może Czarni po uda­
nym i zwycięskim meczu w środę z 
GKS Luzino nabrali pewności sie­
bie i znów powalczą o komplet 
punktów. W sobotę i niedzielę za­
grają: Prime Food Brda Przechle­
wo - Orkan Rumia (sobota 17), 
Drutex Bytovia Bytów - Wierzyca 
Starogard Gdański (niedziela 11), 
Arka II Gdynia - Jantar Ustka 
(niedziela 16), Orzeł Trąbki Wiel­
kie - Czarni Czarne (niedziela 16), 
Wierzyca Pelplin - Start Mrzezino 
(sobota 17.30), Olimpia Sztum - 
Powiśle Dzierzgoń (sobota 16), Or­
lęta Reda - Bałtyk Gdynia (nie­
dziela 15), Huragan Przodkowo - 
Gryf Wejherowo (sobota 16), GKS 
Luzino - Czarni Pruszcz Gdański 
(niedziela 16) (mar)

Polacy na czele

Szkoły Mistrzostwa Sportowego. 
W nowym sezonie występować 
będzie w barwach SKK Kotwicy 
Kołobrzeg. Warto dodać, że pod­
czas przeprowadzonych testów - 
siła, motoryka, indywidualne 
wyszkolenie techniczne - Jago­
dzińska uplasowała się na dru­
gim miejscu pośród 16 kadrowi- 
czek. Blisko reprezentacji Polski 
U-16 znajdują się jej klubowe ko­
leżanki: Małgorzata Zarzeczna i 
Zuzanna Palenga. (jak)

Piast z nowym trenerem
tetową sprawą była ta grupa. 
Uznałem, że lepiej będzie, gdy 
przyjdzie nowy trener, który będzie 
mógł to połączyć i zdopinguje za­
wodników. Na zajęciach była do­
bra frekwencja, niestety gorzej było 
z dyscypliną na boisku. Nie ukry­
wam, że żałuję, że tak się stało. 
Będę nadal śledził wyniki zespołu 
i dopingował go - powiedział Ma­
rek Szank. To już druga zmiana na 
stanowisku trenera w słupskiej 
klasie okręgowej. Niedawno w Ka- 
szubii Studzienice Mirosława Wo- 
jacha zastąpił Mariusz Balmas.

(grf)

zmaganiach ligowych w nowym 
sezonie.

Przypomnijmy, że w nowym sezo­
nie ZZPS prowadzić będzie roz­
grywki w następujących katego­
riach i rocznikach: III liga kobiet i 
mężczyzn (bez ograniczeń wieko­
wych), mistrzostwa województwa 
juniorek i juniorów (rocznik 1988 i 
młodsi), kadetów i kadetek (rocz­
nik 1990 i młodsi), młodzików i 
młodziczek (rocznik 1992 i młodsi), 
minisiatkówki chłopców i dziew­
cząt (rocznik 1994 i młodsi), ewen­
tualnie mistrzostwa powiatowe w 
wymienionych kategoriach wieko­
wych. (jak)

Polscy koszykarze z 
kompletem trzech zwycięstw za­
kończyli pierwszą rundę eliminacji 
mistrzostw Europy Hiszpania 
2007. Polacy w trzecim meczu gru­
py A pokonali w Starogardzie Gd. 
Ukrainę 74:58. Podopieczni trene­
ra Andreja Urlepa są jednym z 
trzech zespołów z kompletem wy­
granych. W następnym meczu Pol­
ska zmierzy się w sobotę ze Szwe­
cją w Bydgoszczy. W Boras Polacy 
pokonali Szwedów 81:75. Oprócz 
Polski po trzy zwycięstwa mają: 
Portugalia i Chorwacja. Pierwszej 
porażki doznali Czesi, którzy prze­
grali z Rosją w dalekim Permie 
81:104. Bez wygranych pozostają 
drużyny: Bośni i Hercegowiny w 
grupie B oraz Danii w grupie D. 
Bezpośredni awans do ME wywal­
czą zwycięzcy czterech grup oraz 
dwie drużyny z drugich miejsc z 
najlepszym bilansem zwycięstw i 
koszy. Udział w ME 2007 ma już 
zapewniony osiem zespołów, które 
uczestniczyły w Japonii w MS: 
Hiszpania, Serbia i Czarnogóra, 
Francja, Włochy, Litwa, Słowenia, 
Turcja i Niemcy.

Wyniki meczów 3. kolejki elimi­
nacji ME:

2. Szwecja 4 3 1 2 226:229
3. Bułgaria 4 3 1 2 230:242
4. Ukraina 4 3 1 2 201:215

Mecze 4. kolejki:
Polska - Szwecja, Ukraina - Bułgaria.

Grupa B
Macedonia - Bośnia i Hercegowina 81:76
Izrael - Portugalia 61:67

1. Portugalia 6 3 3 0 255:229
2. Macedonia 5 3 2 1 261:272
3. Izrael 4 3 1 2 236:238
4. Bośnia i Herc. 3 3 0 3 236:249

Mecze 4. kolejki (9 września): Bośnia i Hercegowi­
na - Izrael, Macedonia - Portugalia.

Grupa C
Rosja - Czechy 
Belgia-Węgry

1. Rosja
2. Czechy
3. Węgry
4.

104:81
59:73

266:234
246:247
211:221

12 217:238
Mecze 4. kolejki (9 września): Węgry - Rosja, Bel­
gia - Czechy.

Grupa D

Grupa A
Bułgaria - Szwecja 
Polska - Ukraina 

1. Polska 6 3 3

82:90 
74:58 

0 230:201

Chorwacja - Estonia 
Dania - Łotwa

1. Chorwacja
2. Łotwa
3. Estonia
4. Dania

76:47
74:90

6 3 3 0 252:170
5 3 2 1 233:215
4 3 1 2 155:213
3 3 0 3 191:233

Mecze 4. kolejki: Dania - Estonia, Łotwa - Chorwa- 
cja.

(wok)

Skoki w Lulewiczkach

SL ä*

Amatorska siatkówką
W październiku rozpoczną się rozgrywki czwartej edycji 

Amatorskiej Ligi Piłki Siatkowej w Szczecinku. Organizato­
rzy tych rozgrywek - Centrum Sportu i Rekreacji MIX oraz 

Zespół Szkół nr 2 w Szczecinku - proszą wszyskich zainteresowanych 
rozgrywkami o zgłaszanie drużyn do dnia 28 września br. Zgłoszenia 
chętnych przyjmuj“ Marek Kosicki (hala ZS nr 2 przy ul. 1 Maja 22, te­
lefonicznie 0603-103-851, lub przez e-mail: mixsport@neostrada.pl). (jak)

Na zdjęciu: Jeźdźcy i konie będą rywalizować w czterech klasach

Uczniowski Klub Jeździecki Lida Lulewiczki organizuje Regionalne 
Zawody Jeździeckie w skokach przez przeszkody o Puchar Biirmistr 
Białogardu. Impreza odbędzie się w niedzielę (10 bm.) na ereme
Szczytniki Lulewiczki koło Białogardu. nuomwvm

Uczestnikami zawodów mogą być kluby zarejestrowane w Okręgo y 
i Polskimi Związku Jeździeckim. Termin zgłoszeń plennych mija , 
siaj (tel. 888-317-840, fax 094-347-41-84, e-mail: gadomska@simm.pl). 
Zawody rozpoczną się o godzinie 11.00. Odprawa techniczna o go z. 9 
W programie przewidziano cztery konkursy, klasy LL dokład 
rozgrywki (również dla niezrzeszonych), klasy L szwajcarski, klasy 
jokerem i klasy N dokładności z rozgrywką, (jak) ________ _____

Karatecy zapraszają
Koszaliński Klub Karate Kyokushin zaprasza na ®

odbywają się od poniedziałku do piątku w godzinach od 17.00 do 20.00 
halach ZOS przy ul. Fałata i Głowackiego. Szczegóły pod numerem tele 
fonu 600-037-558. (wok)

+
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Ekstraklasa kobiet: AZS AWFiS Gdańsk - AZS Politechnika Koszalińska

Uwierzyć w siebie
Piłkarki ręczne AZS Politechniki 

Koszalińskiej w dwóch pierwszych 
meczach ligowych doznały dwóch po­
rażek. Przegrane nie dziwią, bo kosza- 
linianki doznały ich walcząc z mistrzy­
niami (SPR Lublin, 29:33) i wicemi- 
strzyniami (Zagłębie Lubin, 17:30) 
kraju. W sobotę przeciwnikiem zespo­
łu trenera Waldemara Szafulskiego 
będą brązowe medalistki mistrzostw 
kraju, szczypiornistki AZS AWFiS 
Gdańsk.

W dotychczasowych pojedynkach 
koszalinianki prezentują bardzo nie­
równą formą. Obok dobrych akcji po­
pełniają zdecydowanie za dużo błę­
dów. Ich gra rwie się i wówczas rywa­
le uzyskują przewagę. Styl, w jakim 
koszalinianki przegrały z Zagłębiem, 
martwi kibiców. Nie takiej bowiem gry 
oczekują od tej drużyny. -Zdajemy so­
bie sprawę z tego, że w drugiej części 
zagraliśmy fatalnie - mówi Waldemar 
Szafulski, trener akademiczek z Ko­
szalina. - Drużynie zabrakło lidera. 
Zarówna Iwona Szafulska, jak i jej 
zmienniczka Ola Kobyłecka nie zdoła­
ły uporządkować naszej gry. Stąd mie­
liśmy takie kłopoty w rozegraniu ata­
ku - wyjaśnia Szafulski. -Mnie mar­
twi jeszcze jedna sprawa. Asia Chmiel 
doznała w tym spotkaniu urazu, któ­
ry najprawdopodobniej wyeliminuje ją 
z pojedynku z brązowymi medalistka­
mi kraju - mówi Szafulska.

Po kontuzji wraca za to do zespołu 
Marta Szostakowska. - Wszystko 
wskazuje na to, że na parkiecie zoba­
czymy ją już za tydzień - dodaje szko­
leniowiec AZS.

Przypomnijmy, że odmłodzony ze­
spół z Koszalina w tym sezonie ma za 
cel uplasowanie się w rozgrywkach 
ekstraklasy na miejscach 6-8. (wok)

- »
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| Na zdjęciu: Piłkarki ręczne AZS Politechniki 
| Koszalińskiej przegrały mecze z dwoma naj- 
i lepszymi w kraju zespołami. W sobotę w 
I Gdańsku walczyć będą z trzecią drużyną mi- 
! nionego sezonu - AZS AWFiS.

Dotychczasowe spotkania

AZS AWFiS Gdańsk - AZS Politechnika 
AZS Politechnika-AZS AWFiS Gdańsk

AZS Nata Gdańsk - AZS Politechnika 
AZS Politechnika - AZS Nata Gdańsk

26:33(11:16)
22:31(14:15)

28:16(15:7)
23:29(12:13)

Mecze 3. kolejki
AZS AWFiS Gdańsk-AZS Politechnika Koszalińska
AZS AWF Katowice - EB Start Elbląg 
Łącznościowiec Poczta Polska - Sośnica Gliwice 
Finepharm Jelenia Góra - Piotrcovia Piotrków 
SPR Safo ICom Lublin - Ruch Chorzów 
Interferie Zagłębie Lubin - Zgoda Ruda Śląska

|PjW Z Sandrinemr i • 1>5* do Zielonej 
Góry

Dziś w Zielonej Górze rozpoczyna 
się trzydniowy turniej koszykówki 
mężczyzn - Memoriał dr. Lecha Bir- 
felnera. Obok gospodarzy - pierw­
szoligowego Zastalu Zielona Góra 
- wystąpią w nim trzy drużyny z 
ekstraklasy: Kager Gdynia, Stal 
Ostrów Wielkopolski i AZS Kosza­
lin. Pierwszym rywalem akademi­
ków będzie popularna „Stalówka”.

Zielonogórski turniej rozpocznie 
o godzinie 18.00 mecz AZS'- Stal. 
O 19.30 nastąpi uroczysta prezen­
tacja drużyn i oficjalne otwarcie 
turnieju. W drugim piątkowym 
meczu, o 20.15 zmierzą się Zastał 
z Kagerem. W drugim dniu impre­
zy akademicy o godz. 16.00 spotka­
ją się z Kagerem, a o 18.00 na par­
kiet wybiegną piątki Zastalu i Sta­
li. Turniej zakończy się w niedzie­
lę meczami Stal - Kager (godz. 
10.00) i Zastał - AZS (12.00).

Wczoraj poznaliśmy składAZS na 
turniej. Trener Arkadiusz Koniecki 
zabierze sześciu graczy, którzy do­
tąd trenowali z zespołem (Kamil 
Piechucki, Sebastian Balcerzak, 
Łukasz Seweryn, Dawid Witos, Pa­
weł Bogdan, Martin Ides). Siódmym 
będzie Portorykańczyk Alejandro 
Carmona, który ma dołączyć do 
składu na miejscu. Ósmym jest 
nowy zawodnik w składzie, Amery­
kanin Erie Sandrin Lee. Koszykarz 
ten ma 28 lat i 206 cm wzrostu. W 
turnieju nie wystąpi awizowany 
angielski środkowy Robert Reed. 
Prawdopodobnie pojawi się w Ko­
szalinie za tydzień.

Zespół Kageru wystąpi w Zielonej 
Górze po obozie w Drzonkowie. W 
trakcie przygotowań beniaminek 
DBL spotkał się z Zastałem, ulega­
jąc mu 56:58. (jak)

Kłos następcą Niemczyka
Wczoraj niespodzie- 

dfc wanie Andrzej Niem­
czyk pojawił się na posiedzeniu 
zarządu PZPS. Z Niemczykiem nie 
było kontaktu od poniedziałku. 
Selekcjoner reprezentacji zjawił 
się, by złożyć dymisję.

Swoją decyzję Andrzej Niemczyk 
uzasadnił złym stanem zdrowia. 
Zarząd PZPS przyjął rezygnację 
Niemczyka z prowadzenia repre­
zentacji Polski. Jego następcą zo­
stał dotychczasowy asystent Irene­
usz Kłos. Bezpośrednim doradcą i 
koordynatorem sztabu szkolenio­
wego będzie Waldemar Wspaniały.

Atmosfera w kadrze mistrzyń Eu­
ropy zaczęła się psuć po serii porażek 
w tegorocznej edycji World Grand 
Prix. Apogeum osiągając podczas tur­

nieju w chińskim Ningbo. Najpierw 
Andrzej Niemczyk wyrzucił z repre­
zentacji Małgorzatę Glinkę, zarzuca­
jąc jej brak zaangażowania na trenin­
gach. Najlepsza siatkarka Europy w 
2003 roku stwierdziła wówczas, że 
rezygnuje z dalszej gry w kadrze. 
Później niespodziewanie dymisję zło­
żył Niemczyk. „Złotka” w meczach w 
Ningbo prowadził dotychczasowy 
asystent Ireneusz Kłos.

Po powrocie do Polski Niemczyk 
oświadczył na lotnisku Okęcie, że 
dymisji jednak nie złożył i ma za­
miar nadal pracować z reprezenta­
cją. Działacze PZPS próbowali spo­
tkać się z trenerem i wyjaśnić zaist­
niałą sytuację, ale na rozmowy do 
siedziby siatkarskiej centrali An­
drzej Niemczyk nie dotarł, (wok)

Pieniądze dla paraolimpijczyków
Przedstawiciele wszystkich klu­

bów parlamentarnych generalnie 
pozytywnie ocenili w czwartek po­
selski projekt ustawy o zmianie 
ustawy o kulturze fizycznej z 18 
stycznia 1996 roku. Zakłada on, że 
świadczenia pieniężne z budżetu 
państwa otrzymywać mają także 
medaliści igrzysk paraolimpijskich 
oraz reprezentanci Polski, którzy 
stawali na podium Światowych 
Igrzysk Głuchych.

Podczas czwartkowego posiedze­
nia sejmu projekt zmian opracowa­
ny przez podkomisję o zmianie 
ustawy o kulturze fizycznej w ar­
tykule dotyczącym świadczeń z bu­
dżetu państwa dla medalistów 
przedstawił przewodniczący pod­
komisji poseł Tadeusz Tomaszew­
ski.

Podkomisja zaproponowała, aby

systemem świadczeń byli objęci 
wszyscy medaliści paraolimpijscy i 
Światowych Igrzysk Głuchych, któ­
rzy stawali na podium w impre­
zach rozgrywanych od 1992 roku. 
Warunkiem otrzymania świadcze­
nia jest zdobycie medalu, ukończe­
nie 40 lat, zakończenie kariery 
sportowej, posiadanie polskiego 
obywatelstwa, stałe miejsce za­
mieszkania na terytorium Rzeczy­
pospolitej Polskiej lub na teryto­
rium innego państwa członkow­
skiego Unii Europejskiej, a także 
niekaralność za przestępstwa 
umyślne. Przyjęty jako granica 
otrzymywania świadczenia rok 
1992 wynika z tego, że dopiero od 
początku lat dziewięćdziesiątych 
unormowane zostały zasady rywa­
lizacji sportowców niepełnospraw­
nych. (wok)

Kotwica
Koszykarze SKK 

Kotwicy Kołobrzeg 
pokonali w pierwszym meczu spa­
ringowym przed nowym sezonem 
pierwszoligowego Górnika Wał­
brzych 88:69 (12:20, 25:14, 22:17, 
29:18). Mecz rozegrano w Wałbrzy­
chu. - Był to nasz pierwszy występ 
po serii ciężkich treningów na zgru-

-Górnik 88:69
powaniu w Dzierżoniowie. Dało się 
to zauważyć w grze zespołu. Sporo 
było niecelnych rzutów, w szczegól­
ności z dystansu i z osobistych. Tych 
ostatnich nie trafiliśmy aż 17. Zde­
cydowanie górowaliśmy natomiast 
nad gospodarzami pod względem fi­
zycznym - powiedział drugi trener 
Kotwicy, Artur Gliszczyński.

W składzie Kotwicy zabrakło cho­
rych Aleksandra Avlijasa i Marko 
Djuricia. Wystąpił za to Rafał Bigus, 
który nie ma wprawdzie kontraktu z 
Kotwicą, ale trenuje z zespołem. 
Skład i punkty Kotwicy: Howell 16 
(2x3), Cameron 14 (1), Machowski 12 
(4), Daniels 10, Kikowski 10 (l),Ara- 
bas 9 (1), Bigus 9, Raczyński 4, Hu­
ghes 4, Mrożek 0. Dziś oba zespoły 
spotkają się w meczu rewanżowym w 
Dzierżoniowie, (jak)

Debi',ł‘inci Beenhakkera

Na zdjęciu: Radosław Matusiak nie zawiódł oczekiwań selekcjonera Po­
laków, Leo Beenhakkera.

Radosław 
Matusiak 

jest 62. debiutantem, 
który wpisał się na li­
stę strzelców w swoim 
pierwszym występie w pol­
skiej drużynie narodowej. Matu­
siak zdobył bramkę w środowym 
meczu eliminacyjnym mistrzostw 
Europy z Serbią w Warszawie.

Debiutanci wprowadzani przez 
Leo Beenhakkera do reprezentacji 
Polski są skuteczni - to oni zdoby­
li dwie pierwsze bramki dla druży­
ny prowadzonej przez holender­
skiego szkoleniowca. W poprzed­
nim meczu Polaków, z Finlandią 
(1:3), gola także strzelił debiutant 
- Łukasz Garguła 

Na listę strzelców wpisał się w 
tym roku inny debiutant - Łukasz 
Sosin. Zawodnik Apollonu Limassol 
zdobył dwa gole w meczu z Arabią 
Saudyjską w Rijadzie. Jednocześnie 
jako szósty debiutant uzyskał dla 
drużyny narodowej więcej niż jedną 
bramkę. Poprzednio takim wyczy­
nem, zdobyciem dwóch bramek w 
debiucie, popisał się Zygfryd Szołty- 
sik, w 1963 roku w Szczecinie w 
meczu z Norwegią (9:0).

W historii polskiego futbolu de­

biutanci odnotowali dwa hat-tric- 
ki. W 1926 roku we Lwowie w me­
czu Polska - Turcja (6:1) Zygmunt 
Steuermann strzelił trzy bramki. 
Trzy gole również uzyskał Józef 
Korbas w 1937 roku w Sofii w spo­
tkaniu z Bułgarią (3:3).

Pierwszym polskim debiutantem- 
strzelcem bramki był Józef Klotz,

który uzyskał gola (z rzutu karnego) 
28 maja 1922 r. w Sztokholmie, w 
meczu ze Szwecją. Polska wygrała 
wówczas 2:1 - było to pierwsze zwy­
cięstwo drużyny narodowej w ofi­
cjalnym występie - a Klotz stał się 
zarazem zdobywcą pierwszej bram­
ki reprezentacji kraju na arenie 
międzynarodowej, (wok)

Jones jednak 
czysta

Badanie próbki B pobranej od 
Marion Jones, trzykrotnej złotej 
medalistki olimpijskiej z Sydney, 
dało wynik negatywny. Wcześniej 
pozytywny wynik przyniosła ana­
liza próbki A, która wykazała obec­
ność we krwi amerykańskiej lekko- 
atletki erytropoetyny (EPO).

Kontrola została przeprowadzo­
na w czerwcu podczas czerwcowych 
mistrzostw USA w Indianapolis, 
gdzie 30-letnia Jones wygrała bieg 
na 100 metrów, rezultatem 11,10 s, 
zdobywając czternasty tytuł mi­
strzyni kraju, a piąty na tym dy­
stansie. W razie potwierdzenia ich 
wyniku podczas badania próbki B 
groziłaby jej dwuletnia dyskwalifi­
kacja. (wok)

KRÓTKO

KOLARSTWO______________
■ Włoch Daniele Bennati odniósł 

drugie zwycięstwo etapowe w 63-
| Tour de Połogne, wygrywając w 

Poznaniu czwarty odcinek. Kolarz 
grupy Lampre założył nad jeziorem 

1 Malta żółtą koszulkę lidera.
■ Włoch Luca Paolini (Liquigas) 

wygrał w czwartek 12. etap kolar-
| skiego wyścigu Vuelta a Espana, 
j długości 169,3 km z Arandy de 
j Duero do Guadalajary. Prowadze­

nie w klasyfikacji generalnej utrzy- 
j mał Hiszpan Alejandro Valverde 
[ (Caisse d’Epargne).

Paolini wyprzedził na mecie o pięć 
sekund Belga Barta Dockxa i Wło­
cha Paolo Bettinlego, którzy do 

i ostatniego metra walczyli o drugą 
\ pozycję. Sylwester Szmyd z grupy 

Lampre Fondital przyjechał na metę 
i w zasadniczym peptonie, zajmując

63. miejsce ze stratą 8.54 do zwy­
cięzcy. W klasyfikacji generalnej 
nadal jest na 12. pozycji.

TENIS____________________
■ Rosyjska tenisistka Maria Sza- 

rapowa rozstawiona z trójką uzupeł­
niła grono półfinalistek wielkoszle- 
mowego turnieju US Open (z pulą 
nagród 19,789 min doi.) rozgrywa­
nego na twardych kortach w No­
wym Jorku, pokonując 7:6 (7-4), 7:6 
(7-0) Francuzkę Tatianę Golovin (nr 
27.). W półfinale rywalką Szarapo- 
wej będzie liderka rankingu WTA - 
Francuzka Amelie Mauresmo. Na­
tomiast drugą finalistkę nowojor­
skiej imprezy wyłoni spotkanie po­
między Serbką Jeleną Jankovic 
(19.) i Belgijką Justine Henin-Har- 
denne (2.), triumfatorką US Open 
sprzed dwóch lat.

■ Rosjanin Michaił Jużny wyelimi­
nował 6:3, 5:7, 7:6 (7-5), 6:1 wiceli- 
dera rankingu tenisistów - Hiszpana 
Rafaela Nadała w ćwierćfinale wiel- 
koszlemowego turnieju US Open (z 
pulą nagród 19,789 min doi.) na 
twardych kortach w Nowym Jorku.

W meczu o awans do finału Jużny 
zmierzy się z rozstawionym z dzie­
wiątką Andym Roddickiem, triumfa­
torem US Open przed trzema laty. W 
środę Amerykanin pokonał 6:3, 7:5, 
6:4 Australijczyka Lleytona Hewitta 
(nr 15.), który również ma w dorob­
ku zwycięstwo, w Nowym Jorku, ale 
odniesione w 2001 roku.

SIATKÓWKA_____________
■ Dawid Murek chce zrezygnować 

z gry w reprezentacji. Powodem są 
jego kłopoty zdrowotne. Za niespeł­
na tydzień kadrowicze rozpoczną 
przygotowania do mundialu, który w 
listopadzie odbędzie się w Japonii.

PIŁKA NOŻNA_____________
■ W środę organizatorzy mi­

strzostw Europy w 2008 roku - 
Szwajcaria i Austria, grali mecze 
towarzyskie w ramach „Turnieju 
Czterech Narodów”. Szwajcarzy 
pokonali Kostarykę 2:0, natomiast 
Austria uległa Wenezueli 0:1

KOSZYKÓWKA____________
■ Polskie koszykarki od porażki 

rozpoczęły udział w kwalifikacjach 
mistrzostw Europy Włochy 2007. 
Polska w swoim pierwszym meczu 
w grupie C przegrała w Rostocku z 
zespołem Niemiec 57:71 (21:13, 
14:15, 15:21,7:22)

Polki przegrały z Niemkami, spi­
sując się słabo w ostatniej kwarcie 
meczu. Nie grały zespołowo i zupeł­
nie nie potrafiły poradzić sobie z 
najlepszą w ekipie niemieckiej Lin­
dą Froehlich, która zdobyła 21 
punktów i miał aż 19 zbiórek, (wok)

Eliminacje 
ME 2008

Oto komplet wyników i tabele 
po środowych grach eliminacyj­
nych piłkarskich mistrzostw Euro­
py 2008 r.

GRUPA A
Polska - Serbia
Armenia - Belgia 
Finlandia - Portugalia 
Azerbejdżan - Kazachstan

1. Finlandia
2. Serbia
3. Belgia
4. Kazachstan
5. Portugalia
6. Azerbejdżan
7. Polska
8. Armenia

1:1 (1:0) 
0:1 (0:1) 

1:1 (1:1) 

1:1 (1:1)

2 4 4:2
2 4 2:1
2 4 1:0
2 2 1:1
1 1 1:1
2 1 0:2
2 1 2:4
1 0 0:1

Kolejne mecze 7 października: 
Kazachstan - Polska Armenia - 
Finlandia, Serbia - Belgia, Portuga­
lia - Azerbejdżan

Ukraina - Gruzja 3:2 (1:1)
Litwa - Szkocja 1:2 (0:0)
Francja - Włochy 3:1 (2:1)

1. Szkocja 2 6 8:1
2. Francja 2 6 6:1
3. Gruzja 3 3 8:6
4. Ukraina 1 3 3:2
5. Litwa 2 1 2:3
6. Włochy 2 1 2:4
7. Wyspy Owcze 2 0 0:12

7 października: Wyspy Owcze
- Litwa, Włochy - Ukraina, Szkocja
- Francja

Norwegia - Mołdawia 2:0 (0:0)
Turcja - Malta 2:0 (0:0)
Bośnia i Hercegowina - Węgry 1:3 (0:1)

1. Norwegia 2 6 6:1
2. Turcja 1 3 2:0
3. Bośnia i H. 2 3 6:5
4. Grecja 1 3 1:0
5. Węgry 2 3 4:5
6. Mołdawia 2 0 0:3
7. Malta 2 0 2:7

7 października: Węgry - Turcja, 
Grecja - Norwegia, Mołdawia - 
Bośnia

Słowacja - Czechy 0:3 (0:2)
San Marino - Niemcy 0:13(0:6)

1. Niemcy 2 6 14:0
2. Czechy 2 6 5:1
3. Słowacja 2 3 6:4
4. Walia 1 0 1:2
5. Irlandia 1 0 0:1
6. Cypr 1 0 1:6
7. San Marino 1 0 0:13

7 października: Czechy - San 
Marino, Cypr - Irlandia, Walia - Sło­
wacja

Rosja - Chorwacja 0:0
Izrael - Andora 4:1 (3:1)
Macedonia - Anglia 0:1 (0:0)

1. Anglia 2 6 6:0
2. Izrael 2 6 5:1
3. Macedonia 2 3 1:1
4. Chorwacja 1 1 0:0
5. Rosja 1 1 0:0
6. Estonia 2 0 0:2
7. Andora 2 0 1:9

7 października: Anglia - Mace-
donia, Chorwacja - Andora, Rosja
- Izrael.

Szwecja - Liechtenstein 3:1 (1:1)
Islandia - Dania 0:2(0:2)
Irlandia Płn. - Hiszpania 3:2 (1:1)

1. Szwecja 2 6 4:1
2. Hiszpania 2 3 6:3
3. Dania 1 3 2:0
4. Islandia 2 3 3:2
5. Irlandia Północna 2 3 3:5
6. Łotwa 1 0 0:1
7. Liechtenstein 2 0 1:7

7 października: Szwecja - Hisz­
pania, Dania - Irlandia R, Łotwa - 
Islandia

Bułgaria - Słowenia 
Albania - Rumunia 
Holandia - Białoruś

1. Holandia
2. Bułgaria
3. Rumunia
4. Albania
5. Białoruś
6. Słowenia
7. Luksemburg

3:0 (0:0) 
0:2 (0:0) 
3:0 (1:0)

4:0 
5:2 
4:2

2 1 2:4 
2 1 2:5 
1 0 0:3 
1 0 0:1

GRUPA G

7 października: Rumunia - Bia­
łoruś, Bułgaria - Holandia, Słowe­
nia - Luksemburg.

(wok)
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